
Lot Number Description Estimate From Estimate To

1 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1982 

Pauillac (us, slight bsl). No VAT.

600 850

2 1 bottle of Petrus 1971 Pomerol, imported by 

Austin, Nichols & Co Inc, New York (us, bsl). No 

VAT

1,000 1,400

3 4 bottles of Chateau La Mission Haut Brion 1986 

Pessac Leognan, Imported by Seagram Chateau & 

Estates Wines Co, New York (all vts and bsl, 1 with 

tarnished capsule). No VAT

700 1,000

4 1 bottle of Chateau La Mission Haut Brion 1955 

Graves, imported by Austin Nichols & Co, New 

York (ls, bsl, signs of historical seep); 1 bottle of 

Chateau La Mission Haut Brion 1976 Graves, 

imported by Chateau & Estate Wines Company, 

New York (ts, bsl); 1 bottle of Chateau Haut Brion 

1983 Graves, US import - San Francisco (ms, bsl, 

slight capsule damage, signs of slight historical 

seep); 1 bottle of Chateau La Mission Haut Brion 

1988 Pessac Leognan, imported by Seagram 

Chateau & Estates Wines Co, New York (in, bsl). 4 

bottles in total. No VAT

600 900

5 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1986 

Pauillac, probable U.S. import (slip label missing) 

(vts, slight bsl) and 1 bottle of Chateau Lafite 

Rothschild 1990 Pauillac, imported by Seagram 

Chateau & Estates Wines Co, New York (vts, slight 

bsl). 2 bottles in total. No VAT

600 800

6 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1970 

Pauillac, imported by Eder Bros Inc, West Haven, 

Connecticut, U.S. (us, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Lafite Rothschild 1971 Paulliac, imported 

by Austin.Nichols & Co, New York (ts, bsl, cork 

raised by 1mm, capsule slightly stained); 1 bottle 

of Chateau Lafite Rothschild 1974, imported by 

Chateau & Estates Wines Co, New York (ts, slight 

bsl). 3 bottles in total. No VAT

600 800

7 2 bottles of Chateau Haut Brion 1988 Graves, 

imported by Seagram Chateau & Estates Wines 

Co, New York (both in). No VAT

400 600

8 1 bottle of Chateau Margaux 1959, imported by 

Dolphin Imports, New York (ms, heavy bsl) and 1 

bottle of Chateau Margaux 1967, imported by 

Austin, Nichols & Co, New York (vls, slightly 

depressed cork, bsl). 2 bottles in total. No VAT

400 600



9 2 bottles of Grand Vin de Chateau Latour 1985 

Pauillac, imported by Hartley & Parker Ltd, 

Stratford, Connecticut (1 ts and bsl, 1 us and slight 

bsl) and 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 

1986 Pauillac, imported by Hartley & Parker Ltd, 

Stratford, Connecticut (ms, corrosion to capsule, 

slight bsl). 3 bottles in total. No VAT

600 800

10 1 bottle of Chateau Haut Brion 1966, imported by 

Austin, Nichols & Co, New York (level 5cm from 

base of capsule, bsl) and 1 bottle of Chateau Haut 

Brion 1966, imported by Wines Unlimited, East 

Hartford, Connecticut (level 6.5cm from base of 

capsule, bsl, slight corrosion to top of capsule). 2 

bottles in total. No VAT

400 600

11 1 bottle of Chateau Haut Brion 1970 Graves, 

imported by Banfi, New York (level 4cm from base 

of capsule, bsl); 1 bottle of Chateau Haut Brion 

1981 Graves, imported by Joseph Victori Wines, 

New York (level 2.6cm from base of capsule, bsl). 

2 bottles in total. No VAT

400 600

12 1 bottle of Chateau Margaux 1966, imported by 

Monsieur Henri Wines Ltd, New York (ms, bsl, 

slight corrosion to top of capsule); 1 bottle of 

Chateau Margaux 1981, imported by Lion 

Imports, San Fransisco (ts, tears to capsule, slight 

bsl); 1 bottle of Chateau Margaux 1989, imported 

by Seagram Chateau & Estate Wines, New York 

(vts, bsl). 3 bottles in total. No VAT

600 800

13 1 bottle of Chateau Ausone 1970 Saint-Emilion, 

imported by Crown Distributors Inc, East Hartford, 

Connecticut (ms, bsl). No VAT

160 220

14 1 bottle of Petrus 1976 Pomerol, imported by 

Chateau & Estate Wines Company, New York (ts, 

bsl). No VAT

1,000 1,400

15 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1973 

Pauillac, imported by Wines Unlimited, Hartford, 

Connecticut (ls, corrosion to capsule, bsl); 2 

bottles of Chateau Mouton Rothschild 1975 

Pauillac, imported by S.S. Pierce, Woburn, 

Massachusetts (both ms and bsl). 3 bottles in 

total. No VAT

400 600

16 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1970 

Pauillac, probably a US import (vls, bsl); 1 bottle of 

Chateau Mouton Rothschild 1971 Pauillac, 

imported by Somerset Wine Company, New York 

(ls, bsl)); 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 

1979 Pauillac,imported by Lion Imports, San 

Fransisco (us, bsl, slight corrosion to top of 

capsule). 3 bottles in total. No VAT

400 600



17 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1988 

Pauillac, imported by Chateau & Estate Seagram 

Wines, New York (vts, bsl, small corrosion spot on 

top of capsule); 1 bottle of Chateau Mouton 

Rothschild 1992 Pauillac, imported by Palace 

Brands, Farmington, Connecticut (in, bsl). 2 

bottles in total. No VAT

300 500

18 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1964 

Pauillac, imported by Austin, Nichols & Co, New 

York (us, bsl). No VAT

300 400

19 2 bottles of Grand Vin de Chateau Latour 1970 

Pauillac, shipped by Sichel & Co, New York (1 us, 1 

ls with corrosion to top of capsule, both bsl) and 1 

bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1970 

Pauillac, imported by Austin, Nichols & Co, New 

York, shipped by Woltner Freres (ms, bsl). 3 

bottles in total. No VAT

500 700

20 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1971 

Pauillac, probably a U.S. import (import label 

missing) (ts, bsl) and 1 bottle of Grand Vin de 

Chateau Latour 1975 Pauillac, imported by S.S. 

Pierce, Massachusetts (ts, bsl). 2 bottles in total. 

No VAT

300 400

21 6 magnums of Chateau Saransot-Dupre 2016 

Listrac Medoc (oc). Plus VAT

100 140

22 12 bottles of La Tour St Bonnet 2006 Haut Medoc, 

oc. Plus VAT

100 140

23 12 bottles of La Tour St Bonnet 2006 Haut Medoc, 

oc. Plus VAT

100 140

24 6 bottles of Pensees de Lafleur Guinaudeau A 

Pomerol 2008, owc. No VAT.

500 700

25 2 bottles of Chateau Palmer 1982 Margaux (both 

us, both slight bsl, both foil damaged). No VAT.

300 400

26 4 bottles of Chateau Palmer 1981 Margaux (1 vts, 

3 ts, all heavy bsl); 1 bottle of Chateau D'Angludet 

1983 Margaux (ms, bsl). 5 bottles in total. No VAT.

500 700

27 1 bottle of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

De Lalande 1989 Pauillac (vts, bsl); 1 bottle of 

Chateau Gruaud-Larose 1978 Saint-Julien (in, 

heavy bsl); 1 bottle of Chateau Pavie 1989 Saint-

Emilion Grand Cru (us, bsl, cork slightly 

depressed). 3 bottles in total. Plus VAT.

240 320



28 2 bottles of Chateau Beychevelle 1979 Saint-Julien 

(1 us, 1 ms, 1 bsl, 1 slight bsl with slightly 

depressed cork, both tarnished capsules); 1 bottle 

of Chateau Beychevelle 1981 Saint-Julien (us, bsl, 

slight capsule damage); 1 bottle of Chateau 

Cantemerle 1979 Haut-Medoc (vts, bsl). 4 bottles 

in total. Plus VAT. 

140 200

29 2 bottles of Chateau La Lagune Haut Medoc, 1 x 

1981, 1 x 1979 (both us, both bsl); 1 bottle of 

Chateau Moulinet 1988 Pomerol (vts, bsl); 1 

bottle of Chateau Rauzan-Gassies 1983 Margaux 

(ts, bsl); 1 bottle of Chateau Grand-Puy-Ducasse 

1988 Pauillac (ts, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Nenin 1988 Pomerol (in, slight bsl). 6 bottles in 

total. Plus VAT.

120 180

30 1 bottle of Chateau Cheval Blanc 1977 Saint-

Emilion (vts, slight bsl). Plus VAT.

200 300

31 2 bottles of Chateau Cos D'Estournel Saint-

Estephe, 1 x 1978, 1 x 1979 (both in, both slight 

bsl); 1 bottle of Chateau Suduiraut 1979 Sauternes 

(in, bsl, sign of slight historical seep). 3 bottles in 

total. Plus VAT.

160 220

32 1 bottle of Chateau Haut-Brion 1971 Graves, 

Austin Nichols & Co New York neck label (ts, bsl, 

Nath Johnston & Fils slip label, tarnished capsule). 

Plus VAT.

200 300

33 A dozen assorted Bordeaux comprising: 3 bottles 

of Des Perligues 2009 Graves (2 bsl); 1 bottle of 

Christian Moueix 2005 Bordeaux; 2 bottles of La 

Grace du General 2003 Margaux (scuffed labels); 

2 bottles of Barons de Rothschild 2005 Reserve 

Speciale Bordeaux (1 bsl); 2 bottles of J P Moueix 

Private Reserve 2010 Bordeaux; 1 bottle of 

Chateau Clos du Moulin 2010 Medoc; 1 bottle of 

Chateau de la Riviere 2000 Fronsac (bsl). No VAT

80 120

34 A dozen assorted Bordeaux comprising: 3 bottles 

of Chateau Baury 2000 Margaux (heavy bsl); 3 

bottles of Chateau Haut-Bicou Bordeaux (2 x 2009 

and 1 x 2010); 2 bottles of Chateau Poitevin 2005 

Medoc; 1 bottle of Chateau Le Pey 2000 Medoc; 1 

bottle of Chateau Luby 2010 Bordeaux; 1 bottle of 

Chateau Les Mondons 2010 Bordeaux; 1 bottle of 

Chateau l'Argenteyre 2005 Medoc. No VAT

80 120



35 6 bottles of Chateau Tour de Graveyres 2005 

Bordeaux Superieur; 4 bottles of Chateau 

Dubraud 2005 Premieres Cotes de Blaye (all slight 

bsl); 1 bottle of Chateau Lebosq 2000 Medoc 

(slight bsl); 1 bottle of Domaine Richeaume 2000 

Cuvee Tradition. 12 bottles in total. No VAT

80 120

36 11 bottles of Chateau Champs de Lucas 2010 

Bordeaux (2 slight bsl) and 1 bottle of Chateau 

Lebosq 2005 Medoc. 12 bottles in total. No VAT

80 120

37 3 bottles of Chateau Les Mondons 2010 

Bordeaux; 3 bottles of Chateau l'Argenteyre 2005 

Medoc; 3 bottles of Clos L'Esquirol Minervois la 

Liviniere (2 slight bsl); 2 bottles of Chateau Haut-

Bicou 2010 Bordeaux; 1 bottle of Chateau Roc 

Mignon 2005 Bordeaux. 12 bottles in total. No 

VAT

80 120

38 12 bottles of Chateau Lebosq 2000 Medoc (all 

slight bsl). No VAT

80 120

39 12 bottles of Le Baron de Brane 2000 Margaux (1 

bsl). No VAT

180 240

40 8 bottles of Chateau Teyssier 2000 Saint Emilion 

Grand Cru; 2 bottles of The Society's Exhibition 

Pauillac 2005; 1 bottle of Grand Chai Bordeaux 

2005;1 bottle of Ulysse Cazabonne 2000 Pauillac 

(for The Wine Society). 12 bottles in total. No VAT

120 180

41 11 bottles of Chateau Grand Billard 2010 

Bordeaux and 1 bottle of Chateau Clos du Moulin 

2010 Medoc. 12 bottles in total. No VAT

80 120

42 11 bottles of Chateau de Boissac 2009 Bordeaux 

(1 slight bsl) and 1 bottle of Chateau Dubraud 

2005 Premieres Cote de Blaye. 12 bottles in total. 

No VAT

80 120

43 10 bottles of Chateau Mayne Guyon 2005 

Premieres Cotes de Blaye and 2 bottles of 

Chateau Clos du Moulin 2010 Medoc (1 bsl, 1 

slight bsl). 12 bottles in total. No VAT

80 120

44 11 bottles of Chateau Haut-Bages Monpelou 2005 

Pauillac (9 slight bsl, 2 bsl) and 1 bottle of Chateau 

Champs de Lucas 2010 Bordeaux. 12 bottles in 

total. No VAT

120 180

45 5 bottles of Chateau Brane-Cantenac 2002 

Margaux; 6 bottles of Ulysse Cazabonne 2000 

Pauillac (for The Wine Society); 1 bottle of 

Connetable Talbot 2000 Saint-Julien. 12 bottles in 

total. No VAT

200 300



46 9 bottles of The Society's Exhibition Pauillac 2005 

(1 slight bsl) and 3 bottles of Ulysse Cazabonne 

2000 Pauillac (for The Wine Society). 12 bottles in 

total. No VAT

80 120

47 7 bottles of Le Baron de Brane 2000 Margaux; 4 

bottles of Connetable Talbot 2000 Saint-Julien; 1 

bottle of Domaine Richeaume Cuvee Tradition 

2000 (dirty capsule). 12 bottles in total. No VAT

150 200

48 4 bottles of Chateau Les Hautes Graves 2009 

Montagne Saint Emilion (all heavy bsl); 3 bottles 

of Chateau Marbuzet 2005 Saint-Estephe; 2 

bottles of Chateau du Pin 2009 Bordeaux; 2 

bottles of Chateau Les Tours de Bayard 2005 

Montagnes-Saint-Emilion; 1 bottle of Domaine 

Richeaume Cuvee Tradition 2000 (slight bsl). 12 

bottles in total. No VAT

80 120

49 5 bottles of Chateau Marbuzet 2005 Saint 

Estephe; 3 bottles of Chateau Fongaban 2000 

Cotes de Castillon; 4 bottles of Chateau 

l'Argenteyre 2005 Medoc. 12 bottles in total. No 

VAT

80 120

50 8 bottles of Laithwaite Merlot 2003 Bordeaux; 1 

bottle of Meerlust 1995 Merlot, Stellenbosch 

(scuffed label); 3 bottles of Chateau d'Aiguilhe 

2005 Cotes de Castillon (all heavy bsl). 12 bottles 

in total. No VAT

80 120

51 9 bottles of Chateau Clos du Moulin 2010 Medoc 

(3 bsl, 6 slight bsl) and 3 bottles of Chateau Le Puy 

du Chay 2000 Puisseguin Saint-Emilion. 12 bottles 

in total. No VAT

80 120

52 11 bottles of Chateau Picheron 2009 Bordeaux 

and 1 bottle of Chateau de Boissac 2009 

Bordeaux. 12 bottles in total. No VAT

80 120

53 8 bottles of Vieux Chateau Guibeau 2009 

Puisseguin Saint-Emilion (all slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Clos du Moulin 2010 Medoc; 1 bottle of 

Chateau Le Puy du Chay 2000 Puisseguin Saint-

Emilion; 2 bottles of Chateau Beauregard Ducasse 

2000 Graves. 12 bottles in total. No VAT

80 120



54 A mixed dozen Bordeaux comprising: 4 bottles of 

Chateau d'Aiguilhe 2005 Cotes de Castillon (all 

heavy bsl); 2 bottles of Chateau Rocher-Gardat 

2000 Montagne St Emilion; 1 bottle each of 

Chateau Guitignan 2000 Moulis en Medoc; Vieux 

Chateau Guibeau 2005 Puisseguin Saint-Emilion; 

Chateau Labat 2000 Haut Medoc; Chateau 

Lagrange Les Tours 2006 Bordeaux Superieur; 

Chateau Fonchereau 2005 Bordeaux Superieur; 

Chateau La Tonnelle 2006 Bordeaux Superieur. No 

VAT

80 120

55 6 bottles of Chateau Les Hautes Graves 2009 

Montagne Saint-Emilion (all heavy bsl); 1 bottle of 

Domaine RIcheaume Cuvee Tradition 2000 Cotes 

de Provence; 5 bottles of Chateau Saint-Paul 2000 

Haut Medoc (all bsl). 12 bottles in total. No VAT

80 120

56 12 bottles of Chateau Des Granges d'Or 2005 

Medoc. No VAT

80 120

57 12 bottles of Connetable Talbot 2000 Saint Julien 

(1 with torn label). No VAT

180 240

58 5 bottles of Chateau Roc Mignon 2005 Bordeaux; 

3 bottles of Chateau Le Pey 2000 Medoc (scuffed 

labels); 2 bottles of Chateau Luby 2009 Bordeaux 

(slight bsl); 1 bottle of Chateau Baury 2000 

Margaux (bsl); 1 bottle of Chateau Bernot 2010 

Bordeaux (torn label). 12 bottles in total. No VAT

80 120

59 3 bottles of Chateau Haut-Bernones 2010 Haut 

Medoc (1 bsl, 1 slight bsl); 2 bottles of Chateau de 

Boissac 2009 Bordeaux (1 bsl, 1 slight bsl); 4 

bottles of Chateau Le Puy du Chay 2000 

Puisseguin Saint Emilion (scuffed labels); 3 bottles 

of Chateau La Rose Gadis 2010 Bordeaux (1 slight 

bsl). 12 bottles in total. No VAT

80 120

60 3 bottles of Connetable Talbot 2000 Saint Julien; 5 

bottles of The Society's Exhibition Paulliac 2005; 1 

bottle of Chateau Beauregard Dicasse 2000 

Graves (scuffed label); 3 bottles of Domaine 

Richeaume Cuvee Tradition 2000 Cotes de 

Provence (all bsl). 12 bottles in total. No VAT

100 140

61 9 bottles of Le Grand Chai 2005 Bordeaux and 3 

bottles of Chateau Saint-Paul 2000 Haut Medoc 

(all bsl). 12 bottles in total. No VAT

80 120



62 8 bottles of Chateau Beauregard Ducasse 2000 

Graves (scuffed labels); 1 bottle of Meerlust 1995 

Merlot, Stellenbosch (bsl); 3 bottles of The 

Society's Exhibition 2005 Pauillac. 12 bottles in 

total. No Vat

80 120

63 12 bottles of Chateau Lalaudey 2009 Moulis en 

Medoc (oc). No VAT

80 120

64 3 bottles of La Grace du General 2003 Margaux 

(scuffed labels); 4 bottles of Chateau La Riviere 

2000 Fronsac (all slight bsl); 5 bottles of Chateau 

Mayne Guyon 2005 Premieres Cotes de Blaye. 12 

bottles in total. No VAT

100 140

65 7 bottles of Chateau Clos du Moulin 2010 Medoc 

(1 bsl, 6 slight bsl); 5 bottles of Chateau Lebosq 

2000 Medoc (1 bsl, 2 slight bsl). 12 bottles in 

total. No VAT

80 120

66 11 bottles of J-P Moueix 2005 Medoc, owc - 

damaged lid (3 slight bsl) and 1 bottle of Domaine 

Richeaume Cuvee Tradition 2000 Cotes de 

Provence. 12 bottles in total. No VAT

80 120

67 12 bottles of Chateau Beaumont 2009 Haut 

Medoc (oc). No VAT

80 120

68 4 bottles of La Grace du General 2003 Margaux 

(scuffed labels); 2 bottles of Chateau Les 

Marcottes 2010 Bordeaux (both bsl); 2 bottles of 

Christian Boueix 2005 Bordeaux (1 bsl, 1 slight 

bsl); 2 bottles of Chateau Sercillan 2010 Bordeaux 

Superieur (1 bsl, 1 slight bsl); 1 bottle of Domaine 

Richeaume Cuvee Tradition 2000 Cotes de 

Provence; 2 bottles of Chateau du Touginas 2010 

Bordeaux (both bsl). 13 bottles in total. No VAT

100 140

69 12 bottles of Chateau de Malleret 2010 Cru 

Bourgeois Haut Medoc (oc). No VAT

80 120

70 6 bottles of Ulysse Cazabonne 2005 Margaux 

(owc). No VAT

60 80

71 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1967 

(u/ms, scuffs to edges of label). No VAT

250 350

72 1 bottle of Chateau Pichon-Longueville au Baron 

de Pichon-Longueville 1961 Pauillac (u/ms, 

corrosion / damage to top of capsule, bsl). No VAT

150 200

73 11 bottles of Chateau Brane-Cantenac 1982 

Margaux, owc (owc is damaged) (1 vts, 2 ts, 6 us, 

1 ms, all with slightly depressed corks, 3 slight 

corrosion to top of capsule, all with scuffs and 

small tears to capsules). No VAT

300 400

74 12 bottles of Chateau Cissac 2005 Haut Medoc, 

owc (all slight bsl). No VAT

160 220



75 12 bottles of Chateau Cissac 2009 Haut Medoc, 

owc (all slight bsl). No VAT

180 240

76 12 bottles of Christian Moueix Private Reserve 

2003 Saint-Emilion, owc. No VAT

100 140

77 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1976 

Pauillac, New York import (ts, bsl) and 1 bottle of 

Grand Vin de Chateau Latour 1981 Pauillac, 

probably U.S. import (import label missing) (vts, 

slight bsl). 2 bottles in total. No VAT

300 400

78 2 bottles of Grand Vin de Chateau Latour 1983 

Pauillac, 1 has re-attached label (both in, bsl and 

slightly depressed corks, 1 with small corrosion 

spots to top of capsule, 1 with small nick to 

capsule. No VAT

400 600

79 1 bottle of Chateau Talbot 1980 Saint Julien (vts, 

bsl, label re-attached); 2 bottles of Chateau La 

Lagune 2004 Haut Medoc; 1 bottle of Mumm 

Cordon Rouge 1985 Vintage Champagne (level 

1.5cm from base when inverted, bsl). 4 bottles in 

total. No VAT

120 180

80 5 bottles of Badine de la Patache 2014 Pomerol; 2 

bottles of Segla 2014 Margaux; 2 bottles of 

Domaine Didier Desvignes 2018 Fleurie; 1 bottle 

of Masi Bonacosta Valpolicella Classico 2019; 1 

bottle of Hacienda Grimon 2018 Crianza Rioja; 1 

bottle of La Braccesca Bramasole Cortona 2017 

Syrah, Tuscany. 12 bottles in total. No Reserve, No 

VAT

100 150

81 1 double magnum (3L) of Chateau Ausone 2011 

Saint-Emilion Grand Cru, owc. Plus VAT.

2,200 2,800

82 1 double magnum (3L) of Chateau Mouton 

Rothschild 2005 Pauillac, owc. Plus VAT.

2,500 3,500

83 1 magnum of Chateau Le Pin 2005 Pomerol, owc. 

Plus VAT.

5,000 7,000

84 4 bottles of Chateau Latour 1947 Pauillac (all ms, 

all capsules tarnished, 1 cork slightly raised on one 

side, all heavy bsl). Plus VAT.

1,200 1,600

85 2 bottles of Chateau Margaux 1982 (1 in, 1 ts with 

corrosion to top of capsule, both slight bsl). No 

VAT.

1,000 1,400

86 6 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1982 

Pauillac (4 in, 1 vts, 1 ts, 1 bsl, 5 heavy bsl, 1 slight 

capsule damage, 1 capsule damage). No VAT.

3,000 4,000

87 3 bottles of Chateau Talbot 1985 Saint-Julien (all 

in); 1 bottle of Chateau Gruaud Larose 1985 Saint-

Julien (in, slight bsl). 4 bottles in total. No VAT.

220 300



88 10 bottles of Les Forts de Latour 1976 Pauillac (1 

vts, 4 vts, 4 us, 1 ms, 1 with small corrosion spot 

to top of capsule, 5 with slightly depressed corks, 

all slight bsl). No VAT

500 800

89 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

90 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

91 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

92 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

93 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

94 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

95 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

96 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

97 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

98 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

99 12 bottles of Chateau La Tour de By 2000 Medoc 

(all in). No VAT.

200 260

100 12 bottles of Chateau La Tour de By 2000 Medoc 

(all in, 1 slight foil damage). No VAT.

200 260

101 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2005 

Pauillac (all in). No VAT.

5,000 7,000

102 12 bottles of Chateau La Mission Haut-Brion 2009 

Pessac-Leognan (all in). No VAT.

4,800 6,200

103 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2008 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

340 440

104 12 bottles of Chateau La Mission Haut-Brion 2005 

Pessac-Leognan, owc (all in). No VAT.

6,000 8,000

105 12 bottles of Chateau Talbot 2005 Saint-Julien (all 

in, 2 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

550 750

106 12 bottles of Chateau Gruaud Larose 2009 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

800 1,100

107 6 bottles of Chateau Palmer 2010 Margaux, owc 

(all in). No VAT.

1,400 1,800

108 12 bottles of Chateau Palmer 2005 Margaux, 2 x 6 

owc (all in). No VAT.

2,800 3,600

109 6 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 2010 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

1,000 1,300

110 12 bottles of Chateau Belgrave 2000 Haut-Medoc, 

owc (all in). No VAT.

120 160

111 12 bottles of Chateau Belgrave 2000 Haut-Medoc, 

owc (all in). No VAT.

120 160



112 12 bottles of Chateau Haut-Brion 2009 Pessac-

Leognan, owc (all hf). No VAT.

6,000 8,000

113 6 bottles of Chateau Gazin 2009 Pomerol, owc. No 

VAT.

420 570

114 6 bottles of Chateau Gazin 2009 Pomerol, owc. No 

VAT.

420 570

115 12 bottles of Chateau Giscours 2009 Margaux, 

owc. No VAT.

500 650

116 12 bottles of Chateau Giscours 2009 Margaux, 

owc. No VAT.

500 650

117 12 bottles of Chateau Angludet 2010 Margaux, 

owc. No VAT.

320 420

118 12 bottles of Cos D'Estournel 2008 Saint-Estephe, 

owc. No VAT.

1,000 1,300

119 6 bottles of Chateau Talbot 2009 Saint-Julien, 

owc. No VAT.

280 360

120 12 bottles of Chateau Angludet 2009 Margaux, 

owc. No VAT.

340 440

121 6 bottles of Chateau Margaux 2008 Margaux. In 

bond - Berry Bros & Rudd.

1,750 2,350

122 3 bottles of Chateau Lafite Rothschild 2010 

Pauillac. In bond - Berry Bros & Rudd.

1,800 2,400

123 12 bottles of Chateau Haut Brion 2011 Pessac 

Leognan. In bond - Berry Bros & Rudd.

3,400 4,200

124 6 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2015 

Pauillac. In bond - Berry Bros & Rudd.

2,050 2,850

125 12 bottles of Chateau d'Armailhac 1989 Pauillac, 

owc (5 in, 4 vts, 2 ts, 1 us, 1 slight bsl). No VAT.

600 800

126 6 bottles of Chateau Beau-Sejour Becot 2000 Saint-

Emilion (all in, 5 slight glue stained labels). No 

VAT.

400 550

127 12 bottles of Chateau Canon-la-Gaffeliere 1998 

Saint-Emilion, owc (all in). No VAT.

600 800

128 12 bottles of Chateau Canon-la-Gaffeliere 1998 

Saint-Emilion, owc (all in). No VAT.

600 800

129 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1993 

Pauillac (in, slight bsl). No VAT.

300 400

130 1 bottle of Chateau Longueville Baron de Pichon 

Longueville 1992 Pauillac (in). No VAT.

100 150



131 11 assorted Claret and 1 Rhone, comprising: 2 

bottles of Chateau Beau-Sejour Becot 2000 Saint-

Emilion (both in); 2 bottles of Chateau Clos Des 

Prince 2001 Saint-Emilion (both in); 1 bottle of 

Chateau Cote de Baleau 1994 Saint-Emilion (in); 1 

bottle of Chateau Mouton Baron Philippe 1980 en 

Homage a Pauline Pauillac (us, slight bsl); 1 bottle 

of Chateau Giscours 2003 Margaux (in); 1 bottle 

of Chateau Tayac 2009 Margaux (in, slight bsl, 

slight foil damage); 1 bottle of Chateau Lafleur 

Grangeneuve 1993 Pomerol (in, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Boujut 2015 Lalande De 

Pomerol (in); 1 bottle of Chateau Tournefeuille 

2007 Lalande De Pomerol (in); 1 bottle of Chante-

Cigale 1995 Chateauneuf-Du-Pape. 12 bottles in 

total. No VAT.

180 240

132 10 bottles of Chateau Saint-Pierre 2011 Saint-

Julien (4 slight bsl, all in). No VAT.

240 320

133 6 bottles of Chateau Sociando-Mallet 1997 Haut-

Medoc, owc (all in). No VAT.

180 240

134 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 2003 

Comtesse De Lalande Pauillac, owc (all in, 1 slight 

bsl). No VAT.

1,000 1,400

135 12 bottles of Chateau Sociando-Mallet 1996 Haut-

Medoc, owc (all in, 1 bsl, 6 slight bsl). No VAT.

550 750

136 12 bottles of Chateau Cantemerle 1996 Haut-

Medoc, owc (all in). No VAT.

400 520

137 12 bottles of Chateau Cantemerle 1996 Haut-

Medoc, owc (all in). No VAT.

400 520

138 12 bottles of Chateau Gruaud Larose 1996 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

800 1,100

139 6 bottles of Chateau La Garde 2012 Pessac-

Leognan (all in); 6 bottles of La Petit Lune 2017 

Grand Vin De Bordeaux (all in). 12 bottles in total. 

No VAT.

140 200

140 6 bottles of Chateau La Lagune 2000 Haut-Medoc 

(all in). No VAT.

240 320

141 6 bottles of Domaine Baron De Rothschild Lafite 

2018 Reserve Special Pauillac. No VAT.

120 160

142 6 magnums of Connetable Talbot 2008 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

240 320

143 6 magnums of Chateau Picque Caillou 1983 

Graves (1 vts, 5 ts, all bsl, 1 with slight capsule 

damage). No VAT

120 160



144 1 bottle of Chateau Cheval Blanc 1979 St Emilion 

(vts, slight bsl); 2 bottles of Connetable Talbot 

1983 Saint Julien, Cordier (1 vts, 1 ts); 1 bottle of 

Chateau Smith Haut Lafitte 1979 Graves (in, slight 

bsl); 1 bottle of Fort Duboscq 1982, selected by 

Henri Duboscq, Claret (vts, bsl); 1 bottle of 

Marques de Riscal 1982 Rioja Reserva (in). 6 

bottles in total. No VAT

200 300

145 6 bottles of L'If 2016 Saint Emilion, owc. Plus VAT 500 700

146 12 bottles of Chateau Latour 2008 Pauillac. In 

bond - EHD Fonthill. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

4,500 5,700

147 12 bottles of Chateau Latour 2009 Pauillac. In 

bond - EHD Fonthill. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

8,500 10,500

148 12 bottles of Chateau Montrose 2003 Saint 

Estephe. In bond - EHD Fonthill. Buyers must have 

a bond account to purchase this lot.

1,600 1,900

149 12 bottles of Chateau Montrose 2003 Saint 

Estephe. In bond - EHD Fonthill. Buyers must have 

a bond account to purchase this lot.

1,600 1,900

150 12 bottles of Chateau Haut Brion 2008 Pessac 

Leognan. In bond - EHD Fonthill. Buyers must have 

a bond account to purchase this lot.

3,400 4,400

151 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2003 

Pauillac. In bond - EHD Fonthill. Buyers must have 

a bond account to purchase this lot.

4,700 6,000

152 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2003 

Pauillac. In bond - EHD Fonthill. Buyers must have 

a bond account to purchase this lot.

4,700 6,000

153 12 bottles of Chateau Pontet Canet 2009 Pauillac. 

In bond - EHD Fonthill. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

1,600 2,000

154 12 bottles of Chateau Pontet Canet 2009 Pauillac. 

In bond - EHD Fonthill. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

1,600 2,000

155 12 bottles of Chateau Pontet Canet 2009 Pauillac. 

In bond - EHD Fonthill. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

1,600 2,000

156 12 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1996 

Pauillac (all in). In bond - EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

8,500 11,000

157 12 bottles of Chateau Lafite Rothschild 2002 

Pauillac (all in). In bond - EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

5,600 7,000

158 3 bottles of Chateau Le Pin 2010 Pomerol. In bond 

- EHD Fonthill. Buyers must have a bond account 

to purchase this lot.

9,600 12,000



159 3 bottles of Chateau Le Pin 2010 Pomerol. In bond 

- EHD Fonthill. Buyers must have a bond account 

to purchase this lot.

9,600 12,000

160 6 bottles of Chateau Le Pin 2015 Pomerol. In bond 

- EHD Fonthill. Buyers must have a bond account 

to purchase this lot.

14,400 18,000

161 12 bottles of Chateau Haut Brion 2004 Pessac 

Leognan. In bond - EHD Fonthill. Buyers must have 

a bond account to purchase this lot.

3,300 3,700

162 12 bottles of Lafite Rothschild 2008 Pauillac. In 

bond - EHD Fonthill. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

6,500 8,000

163 6 bottles of Lafite Rothschild 2015 Pauillac. In 

bond - EHD Fonthill. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

2,750 3,500

164 6 bottles of Lafite Rothschild 2015 Pauillac. In 

bond - EHD Fonthill. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

2,750 3,500

165 6 bottles of Chateau Anthonic 2016 Moulis-en-

Medoc, owc. Plus VAT

90 120

166 6 bottles of Chateau Anthonic 2016 Moulis-en-

Medoc, owc. Plus VAT

90 120

167 6 bottles of Chateau Anthonic 2016 Moulis-en-

Medoc, owc. Plus VAT

90 120

168 6 bottles of Chateau Anthonic 2016 Moulis-en-

Medoc, owc. Plus VAT

90 120

169 12 bottles of Chateau du Moulin Rouge 2018 Haut-

Medoc, 2x6 owc. Plus VAT

130 160

170 12 bottles of Chateau du Moulin Rouge 2018 Haut-

Medoc, 2x6 owc. Plus VAT

130 160

171 6 bottles of Chateau Ormes de Pez 2017 Saint 

Estephe, owc. Plus VAT

100 150

172 6 bottles of Baron Philippe de Rothschild Chateau 

d'Armailhac 2017 Pauillac, owc. Plus VAT

200 250

173 12 bottles of Chateau Coutreau 2018 Bordeaux, 

oc. Plus VAT

90 120

174 12 bottles of Chateau Coutreau 2018 Bordeaux, 

oc. Plus VAT

90 120

175 12 bottles of Chateau Coutreau 2018 Bordeaux, 

oc. Plus VAT

90 120

176 12 bottles of Chateau Coutreau 2018 Bordeaux, 

oc. Plus VAT

90 120

177 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT

130 150

178 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT

130 150

179 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT

130 150



180 2 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1988 Pauillac, imported by Seagram 

Chateau & Estae Wine Co, New York (both vts and 

slight bsl)and 1 bottle of Chateau Pichon 

Longueville Comtesse de Lalande 1988 Pauillac, 

imported by Hartley & Parker Ltd, Connecticut 

(vts, slight bsl). 3 bottles in total. No VAT

200 300

181 4 bottles of Chateau Gran Puy Lacoste Saint 

Guirons 1990 Pauillac, imported by Seagram 

Chateau & Estate Wines Co, New York (3 in, 1 vts, 

all slight bsl). No VAT

500 800

182 1 bottle of Chateau Pichon-Longueville au Baron 

de Pichon-Longueville 1988 Pauillac. Imported by 

Johnston & fils (vts slight bsl). No VAT

180 240

183 6 bottles of Chateau Mazeyres 2012 Pomerol, 

owc. No VAT

80 120

184 6 bottles of Chateau La Tour de Mons 2010 

Margaux, owc. No VAT

100 150

185 6 bottles of Chateau Bel-Air 2010 Pomerol, owc. 

No VAT

100 150

186 6 bottles of Chateau Grande Arche 2013 Saint 

Emilion Grand Cru, owc and 6 bottles of Chateau 

Grand Corbin 2014 Saint Emilion Grand Cru, owc. 

12 bottles in total. No VAT

140 200

187 6 bottles of Chateau Badette 2016 Saint Emilion 

Grand Cru, owc and 6 bottles of Chateau Les 

Graves du Loc 2014 Medoc, owc. 12 bottles in 

total. No VAT

140 200

188 1 bottle of Chateau Grand Puy Ducasse 1984 

Pauillac (ts, bsl); 2 bottles of Chateau Puy-

Blanquet 1990 St Emilion (1 vts, 1 ts, both bsl); 4 

bottles of Chateau Fombrauge St Emilion - 2 x 

1986 (vts, us, heavy bsl) and 2 x 1988 (both vts); 2 

bottles of Chateau Le Sartre 1997 Pesac Leognan 

(both in); 1 bottle of Mouton-Cadet 1986 Baron 

Philippe (vts, slight bsl); 1 bottle of Lacoste Borie 

2008 Pauillac; 1 bottle of Chateau Le Boscq 1991 

Saint Estephe (in, slight capsule damage). 12 

bottles in total. No VAT

100 150



189 3 bottles of Chateau Saint-Corbian 2013 Saint 

Estephe; 1 bottle of Chateau St Georges (Cote 

Pavie) 1982 Saint Emilion Grand Cru (vts, bsl); 1 

bottle of Reserve Mouton Cadet 2004 Saint 

Emilion; 1 bottle of Chateau Maurins 1999 Saint 

Emilion; 2 bottles of Porte du Roy 1998 Saint 

Emilion Grand Cru (both in); 1 bottle of Chateau 

Le Boscq 1991 Saint Estephe (in); 1 bottle of 

Chateau La Pointe 2007 Pomerol; 2 bottles of 

Chateau Arnauld 1991 Haut Medoc (both in). 12 

bottles in total. No VAT

100 150

190 6 bottles of Chateau Boutisse 2016 Saint Emilion 

Grand Cru, oc. No VAT

60 80

191 1 bottle of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1979 Pauillac (vts, bsl); 1 bottle of 

Chateau d'Armailhac 1996 Pauillac (vts); 1 bottle 

of Clos Fourtet 1998 Saint Emilion (in); 1 bottle of 

Chateau du Tertre 2007 Margaux. 4 bottles in 

total. No VAT

160 220

192 3 bottles of Chateau Guiraud 2010 Cotes de 

Bourg; 2 bottles of Chateau Cissac 1983 (1 ts, 1 us, 

both bsl); 1 half bottle of Lussac Saint-Emilion 

1998 (in); 1 bottle of Porte du Roy 1998 Saint 

Emilion (in); 1 bottle of Chateau Le Sartre 1990 

Pessac-Leognan (in); 1 bottle of Chateau Rollan de 

By 2006 Medoc; 2 bottles of Brunello di 

Montalcino 2013 Bartoli Giusti; 1 bottle of 

Refosco Dario Coos 2005. 12 bottles in total. No 

VAT

100 150

193 1 magnum of Chateau Pineraie 2011 Cahors; 1 

magnum of Chateau Tour Saint Christophe 2015 

Saint Emilion Grand Cru; 1 magnum of Mouton 

Cadet 2004 Bordeaux, in tube; 1 magnum of 

Chateau Guadet 2015 Saint Emilion Grand Cru, in 

wooden box; 1 magnum of Chateau de 

Chenonceau 1998 Touraine; 1 double magnum of 

Terra d'Aligi 2002 Montepulciano d'Abruzzo, 

boxed; 1 bottle of Ruffino Chianti 1982. 7 bottles 

of assorted size in total. No VAT

120 180

194 12 bottles of Chateau Roc de Cambes 1993 Cotes 

de Bourg (all in, all slight bsl). No VAT

360 480

195 5 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1976 

Pauillac (1 vts, 2 ts, 2 us, 3 with small corrosion 

marks to top of capsule). No VAT

1,000 1,400



196 1 bottle of Chateau Cheval Blanc 1985 St Emilion 

(ms); 1 bottle of Chateau Pavie Decesse 1989 

Saint Emilion (us); 1 bottle of Chateau Monbrison 

1978 Margaux (ts, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Grand Puy acoste 1982 Pauillac (ms, slight 

corrosion to top of capsule, slight bsl); 1 bottle of 

Labottiere 1979 Bordeaux, Cordier (in); 1 magnum 

of Chateau d'Armailhac 1989 Pauillac (us, bsl, 

slight corrosion to top of capsule); 1 bottle of 

Chateau Phelan Segur 1982 Saint Estephe (ms); 1 

bottle of Chateau Larcis Ducasse 1989 Saint 

Emilion, Gratiot (us); 2 bottles of Domaine Bois de 

Boursan Cuvee des Felix 2006 Chateauneuf du 

Pape; 1 half bottle of Clos d'Agon Tinto 2015. 11 

bottles in total. No VAT

400 600

197 5 bottles of Chateau Lynch Bages Pauillac - 4 x 

1982 (3 ms, 1 ls, slight corrosion to tops of 

capsules) and 1 x 1982 (ls). No VAT

420 580

198 1 bottle of Chateau Talbot 1970 St Julien, Cordier 

(level 5.3cm from base of capsule (capsule 

damage and slight bsl); 1 bottle of Chateau Talbot 

1981 Saint Julien, Cordier (ts, slight bsl); 1 bottle 

of Chateau Talbot 1983 Saint Julien, Cordier (in, 

bsl, wear to capsule); 1 bottle of Chateau Talbot 

1996 Saint Julien (in bsl). 4 bottles in total. No VAT

230 300

199 12 bottles of L'Epiphanie A Tertre Daugay 2009 

Saint Emilion Grand Cru (4 bsl, 2 slight bsl). No 

VAT

80 120

200 3 bottles of Chateau Plantier Rose 2009 Saint-

Estephe; 4 bottles of Chateau Florie Aude Cuvee 

des Albins 2010 Bordeaux; 1 bottle of Chateau 

Tour Prignac 2010 Medoc; 1 bottle of Chateau 

Labarthe 2001 Bordeaux; 1 bottle of Chateau 

Gabarey 2010 Bordeaux; 1 bottle of Bordeaux 

2009; 1 bottle of Chateau Vieux Manoir 2009 

Bordeaux. 12 bottles in total. No VAT

80 120

201 A mixed dozen red Bordeaux comprising: 2 bottles 

of Chateau Vieux Grenet 2000 Bordeaux 

Superieur; 2 bottles of Chateau d'Orval 2009 

Bordeaux; 1 bottle each of: Vieux Chateau Saint 

Pierre 2000 Montagne Saint Emilion; Chateau 

Samion 2010 Montagne Saint Emilion; Chateau 

Bujeau La Grave 2005 Bordeaux; Chateau Ramage 

La Batisse 2003 Haut Medoc; Chateau Vieux 

Ferrand 2010 Montagne Saint Emilion; Vieux 

Chateau Guibeau 2009 Puisseguin Saint Emilion; 

Chateau du Touginas 2010 Bordeaux 2010 Saint 

Emilion Grand Cru. No VAT

80 120



202 3 bottles of Chateau Barthez 2009 Haut Medoc; 2 

bottles of Chateau Tourteau Chollet 2010 Graves; 

2 bottles of Chateau Dasvin-Bel-Air 2005 Haut 

Medoc; 3 bottles of Chateau Haut-Canteloup 2000 

Medoc; 2 bottles of Chateau Le Ferreau Belair 

2008 Cotes de Bourg. 12 bottles in total. No VAT

80 120

203 A dozen assorted red Bordeaux comprising: 2 

bottles of Alexis Lichine Cuvee Exceptionnelle 

2011 Bordeaux Superieur; 1 bottle each of: 

Chateau Caillavet Noble Annee 2010 Cotes de 

Bordeaux; Chateau Reysson 2004 Haut Medoc; 

Chateau Freydefond 2003 Cotes de Castillon; 

Chateau Tanesse 2005 Premieres Cotes de 

Bordeaux; Chateau Chaubinet 2000 Bordeaux; 

Chateau de la Gorce 2011 Saint-Emilion Grand 

Cru; Chateau Monsan Estebe 2005 Bordeaux 

Superieur; Chateau Luciere 2005 Bordeaux; Lussac 

Saint-Emilion 2009, Sichel; Chateau Vieux Ferrand 

2010 Montagne Saint-Emilion. No VAT

80 120

204 2 bottles of Chateau du Terrey 2004 Haut Medoc; 

2 bottles of Chateau Les Gauries 2009 Bordeaux; 2 

bottles of Chateau Les Alberts 2000 Lussac Saint-

Emilion (both slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Caronne Ste Gemme 2010 Haut Medoc; 1 bottle 

of Chateau du Touginas 2010 Bordeaux; 1 bottle 

of Lussac Saint-Emilion 2009, Sichel; 1 bottle of 

Chateau La Rose Tour Blanche 2009 Bordeaux; 1 

bottle of Saint-Joseph 2009 Cru de la Vallee du 

Rhone. 11 bottles in total. No VAT

80 120

205 1 bottle of Chateau Cheval Blanc 1947 St Emilion 

(ls, bsl, slightly depressed cork). No VAT

1,500 2,000

206 2 bottles of La Demoiselle de Sociando-Mallet 

1989 Haut Medoc (1 vts, 1 ts); 1 bottle of Chateau 

Gazin 1973 Bordeaux (ms, bsl); 1 bottle of 

Chateau Gravereau 1989 Cotes de Bourg (ts, slight 

bsl); 1 bottle of Chateau Lagrange 2013 Lussac 

Saint-Emilion; 1 bottle of Chateau les Hauts-

Conseillants 1996 Lalande de Pomerol (in); 1 

bottle of Chateau Carbonnieux 1983 Graves (in, 

slight bsl); 1 bottle of Domaine de Chevalier 1964 

Graves (vts); 1 bottle of Clos du Clocher 1993 

Pomerol (slight bsl). 9 bottles in total. No VAT

150 200

207 5 bottles of Chateau Canon-la-Gaffeliere 2009 

Saint Emilion (1 with bin soiled rear label). No VAT

300 400



208 6 bottles of Château Rauzan-Ségla 2016 Margaux. 

In bond - BBR 

300 400

209 A 2016 'Galaxy' 6-bottle assortment case (Léoville 

Poyferré, Brane-Cantenac, Haut-Bailly, Beau-

Séjour Bécot, Clinet, Pichon Baron). In bond - BBR

500 700

210 6 bottles of  Château Rauzan-Ségla 2017 Margaux. 

In bond - BBR

220 280

211 6 bottles of Château Pavie Macquin 2018, St 

Emilion. In bond - BBR

220 280

212 6 bottles of Château Lynch-Bages 2018 Pauillac. In 

bond - BBR

380 480

213 3 bottles of La Petite Eglise 2009 Pomerol and 3 

bottles of Chateau Tronquoy-Lalander 2007 Saint-

Estephe. 6 bottles in total. No VAT

140 200

214 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1980 Pauillac 

(ts, bsl). No VAT

400 550

215 6 bottles of Chateau Ausone 1999 St Emilion,owc 

(all in, owc has damaged lid). In bond - Nexus at 

LCB Dinton. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

2,100 2,500

216 6 bottles of Chateau Canon 2005 St Emilion, owc. 

In bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

680 820

217 12 bottles of Chateau Figeac 2003 St Emilion, owc. 

In bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

1,500 2,000

218 2 bottles of Chateau Haut Brion 2001 Graves 

(both hf and slight bsl). In bond - Nexus at LCB 

Dinton. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

750 1,000

219 6 bottles of Chateau Haut Brion 2003 Graves, 

owc. In bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

2,000 2,600

220 8 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1983 

Pauillac (all in). In bond - Nexus at LCB Dinton. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

3,600 4,400

221 6 bottles of Chateau Lascombes 2004 Margaux, 

owc. In bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

340 420

222 6 bottles of Chateau Lascombes 2004 Margaux, 

owc. In bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

340 420

223 12 bottles of Chateau Leoville Barton 1990 Saint 

Julien, owc. In bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

1,450 1,800



224 6 bottles of Chateau Leoville Barton 1990 Saint 

Julien (all in). In bond - Nexus at LCB Dinton. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

700 900

225 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2004 

Pauillac, owc. In bond - Nexus at LCB Dinton. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

4,000 5,200

226 6 bottles of Chateau Palmer 2004 Margaux. In 

bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

900 1,200

227 12 bottles of Chateau D'Armailhac 2011 Pauillac, 

owc. In bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

460 640

228 12 bottles of Chateau D'Armailhac 2012 Pauillac, 

owc. In bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

480 660

229 12 bottles of Chateau D'Armailhac 2012 Pauillac, 

owc. In bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

480 660

230 12 bottles of Chateau Potensac 1989, owc. In 

bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

440 620

231 12 bottles of Chateau Lafon-Rochet 1997 Saint 

Estephe (all in, 1 bsl). Plus VAT

260 360

232 1 bottle of Chateau Lagrange 1978 Saint Julien (ts, 

bsl); 1 bottle of Chateau Kirwan 1996 Margaux 

(in); 2 bottles of Chateau Brane-Cantenac 1982 

Margaux (ts, ms, both bsl, 1 slight capsule 

damage); 1 bottle of Chateau Batailley 1989 

Pauillac (in, slightly depressed cork, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Rauzan Segla 2001 Margaux 

(in). 6 bottles in total. Plus VAT

140 200

233 2 bottles of Chateau Pichon-Longueville au Baron 

de Pichon-Longueville 1983 Pauillac (1 vts, 1 ts, 

both bsl both with corrosion to capsules). Plus 

VAT

120 180

234 1 magnum of Chateau Lafite Rothschild 1993 

Pauillac (in). Plus VAT

500 700

235 1 magnum of Chateau Lynch Bages 1961 Pauillac 

(ls, bsl, capsule damage). Plus VAT

300 400

236 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1988 

Pauillac (vts, slight bsl). Plus VAT

300 400

237 6 bottles of Chateau Bourgneuf 1998 Pomerol, 

owc (all in). No VAT

180 240



238 6 bottles of Chateau Malescot St Exupery 1982 

Margaux (1 vts, 2 ts, 3 us). Plus VAT

300 400

239 6 bottles of Chateau Calon-Segur 1982 Saint 

Estephe (3 ts, 2 us, 1 ms with sign of slight 

historical seep, slightly depressed corks, all slight 

bsl). Plus VAT

500 700

240 2 bottles of Chateau Palmer 1982 Margaux, 

shipped by France Vin Export (1 ts, 1 us), Plus VAT

300 400

241 6 magnums of Connetable Talbot 2008 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

240 320

242 12 bottles of Chateau Gloria 2019 Saint-Julien, 

owc. No VAT.

200 260

243 12 bottles of Chateau Gloria 2019 Saint-Julien, 

owc. No VAT.

200 260

244 12 bottles of Chateau Poujeaux 2019 Moulis En 

Medoc, owc. No VAT.

140 180

245 12 bottles of Chateau Poujeaux 2019 Moulis En 

Medoc, owc. No VAT.

140 180

246 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

247 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

248 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

249 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

250 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

251 12 bottles of Chateau De Camensac 2016 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

180 240

252 12 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

253 12 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

254 12 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

255 12 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

256 12 bottles of Chateau Cissac 2014 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

257 12 bottles of Chateau Cissac 2014 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

258 12 bottles of Chateau Cissac 2010 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

200 260

259 12 bottles of Chateau Cissac 2010 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

200 260

260 12 bottles of Chateau Cissac 2010 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

200 260



261 12 bottles of Chateau Meyney 2019 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

180 240

262 12 bottles of Chateau Meyney 2019 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

180 240

263 12 bottles of Chateau Meyney 2019 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

180 240

264 12 bottles of Chateau Meyney 2019 Saint-

Estephe, owc (damaged lid). No VAT.

180 240

265 12 bottles of Chateau Meyney 2019 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

180 240

266 12 bottles of Chateau Mazeyres 2019 Pomerol, 

owc. No VAT.

160 220

267 12 bottles of Chateau Mazeyres 2019 Pomerol, 

owc. No VAT.

160 220

268 12 bottles of Chateau La Croix De Gay 2019 

Pomerol, owc. No VAT.

200 260

269 12 bottles of Chateau La Croix De Gay 2019 

Pomerol, owc. No VAT.

200 260

270 12 bottles of Chateau La Croix De Gay 2019 

Pomerol, owc. No VAT.

200 260

271 12 bottles of Chateau La Croix De Gay 2019 

Pomerol, owc. No VAT.

200 260

272 12 bottles of Blason D'Issan 2019 Margaux, owc. 

No VAT.

140 180

273 12 bottles of Blason D'Issan 2019 Margaux, owc. 

No VAT.

140 180

274 12 bottles of Blason D'Issan 2019 Margaux, owc. 

No VAT.

140 180

275 12 bottles of Blason D'Issan 2019 Margaux, owc. 

No VAT.

140 180

276 12 bottles of Blason D'Issan 2019 Margaux, owc. 

No VAT.

140 180

277 12 bottles of Chateau Desmirail 2019 Margaux, 

owc. No VAT.

200 260

278 12 bottles of Chateau Desmirail 2019 Margaux, 

owc. No VAT.

200 260

279 12 bottles of Chateau Desmirail 2019 Margaux, 

owc. No VAT.

200 260

280 12 bottles of Chateau Desmirail 2019 Margaux, 

owc. No VAT.

200 260

281 12 bottles of Chateau Cantmerle 2019 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180

282 12 bottles of Chateau Cantmerle 2019 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180

283 12 bottles of Chateau Cantmerle 2019 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180

284 12 bottles of Chateau Cantmerle 2019 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180

285 12 bottles of Chateau Cantmerle 2019 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180



286 12 bottles of Chateau Ferriere 2019 Margaux, 

owc. No VAT.

260 340

287 12 bottles of Chateau Ferriere 2019 Margaux, 

owc. No VAT.

260 340

288 12 bottles of Chateau Ferriere 2019 Margaux, 

owc. No VAT.

260 340

289 12 bottles of Clos De L'Oratoire 2019 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

200 260

290 12 bottles of Clos De L'Oratoire 2019 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

200 260

291 3 double magnums (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc (2 with damaged 

capsules). No VAT.

140 180

292 3 double magnums (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc (2 with damaged 

capsules, 2 slight bsl). No VAT.

140 180

293 3 double magnums (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc (1 with capsule 

damage, 1 slight bsl). No VAT.

140 180

294 3 double magnums (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc (1 with damaged 

capsule). No VAT.

140 180

295 3 double magnums (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc (1 with capsule 

damage, 1 slight capsule damage). No VAT.

140 180

296 6 magnums of Chateau Caronne Saint-Gemme 

2016 Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

297 6 magnums of Chateau Caronne Saint-Gemme 

2016 Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

298 6 magnums of Chateau Caronne Saint-Gemme 

2016 Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

299 6 magnums of Chateau Caronne Saint-Gemme 

2016 Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

300 1 bottle of Petrus 1976 Pomerol (vts, bsl, 

tarnished capsule). No VAT.

800 1,200

301 12 bottles of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc (1 slightly damaged capsule). No 

VAT.

80 120

302 11 bottles of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

80 120

303 6 magnums of Blason D'Issan 2016 Margaux, owc. 

No VAT.

140 180

304 6 magnums of Blason D'Issan 2016 Margaux, owc. 

No VAT.

140 180

305 12 bottles of Chateau Patache d'Aux 2009 Medoc, 

oc (2 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

160 220

306 12 bottles of Chateau Patache d'Aux 2009 Medoc, 

oc (2 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

160 220



307 12 bottles of Chateau Patache d'Aux 2009 Medoc, 

oc (2 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

160 220

308 12 bottles of Chateau Patache d'Aux 2009 Medoc, 

oc (2 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

160 220

309 12 bottles of Chateau Patache d'Aux 2009 Medoc, 

oc (2 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

160 220

310 12 bottles of Chateau Grand Pontet 2016 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

200 260

311 12 bottles of Chateau Grand Pontet 2016 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

200 260

312 12 bottles of Chateau Grand Pontet 2016 Saint-

Emilion, owc (owc is stained from an unconnected 

wine spill). No VAT.

200 260

313 12 bottles of Chateau Potensac 2016 Medoc, 

Domaine Delon, owc. No VAT.

140 180

314 12 bottles of Chateau Potensac 2016 Medoc, 

Domaine Delon, owc (owc is stained from an 

unconnected wine spillage). No VAT.

140 180

315 12 bottles of Chateau Potensac 2016 Medoc, 

Domaine Delon, owc. No VAT.

140 180

316 12 bottles of Chateau Potensac 2016 Medoc, 

Domaine Delon, owc. No VAT.

140 180

317 12 bottles of Chateau Potensac 2016 Medoc, 

Domaine Delon, owc. No VAT.

140 180

318 2 bottles of Chateau Lafleur 2006 Pomerol (in). No 

VAT.

700 1,000

319 12 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac, 2 x 6 

owc (1 owc slightly damaged). No VAT.

380 500

320 12 bottles of Chateau Gruaud Larose 2016 Saint-

Julien, owc. No VAT.

550 750

321 12 bottles of Chateau Langoa Barton 2014 Saint-

Julien, owc. No VAT.

450 600

322 12 bottles of Chateau Leoville Barton 2015 Saint-

Julien, owc. No VAT.

550 750

323 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere Rouge 

2008 Pessac-Leognan, owc (all in). No VAT.

360 480

324 12 bottles of Chateau Brane-Cantenac 2016 

Margaux, owc. No VAT.

450 600

325 12 bottles of Domaine De Chevalier 2016 Leognan 

Rouge, owc. No VAT.

450 600

326 12 bottles of Chateau Magdelaine 2004 Saint-

Emilion, owc (all in). No VAT.

400 550

327 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2015 

Pauillac, owc. No VAT.

400 550

328 12 bottles of Chateau Duhart-Milon 2016 Pauillac-

Medoc, banded owc. No VAT.

550 750

329 12 bottles of Chateau Branaire-Ducru 2016 Saint-

Julien, owc. No VAT.

360 480



330 12 bottles of Domaine De Chevalier 2018 Leognan 

Rouge, owc. No VAT.

420 580

331 12 bottles of Chateau Quinault L'Enclos 2018 Saint-

Emilion, 2 x 6 owc. No VAT.

200 260

332 12 bottles of Chateau Margaux 1989, owc (all in, 2 

scuffed foils). Plus VAT.

4,000 5,500

333 12 bottles of Clos De L'Oratoire 1999 Saint-

Emilion (all in). Plus VAT.

200 300

334 6 bottles of Chateau Bellevue 2006 Saint-Emilion, 

owc. No VAT.

110 150

335 6 magnums of Chateau Rauzan Segla 2015 

Margaux. In bond - LCB Tilbury 

650 850

336 12 bottles of Chateau Clos Fourtet 2015 Saint 

Emilion. In bond - LCB Tilbury 

650 850

337 12 bottles of Chateau  Pape Clement 2015 Pessac 

Leognan. In bond - LCB Tilbury 

550 750

338 12 bottles of Chateau  Pape Clement 2016 Pessac 

Leognan. In bond - LCB Tilbury

600 800

339 12 bottles of Chateau La Conseillante 2017 

Pomerol. In bond - LCB Tilbury 

1,000 1,400

340 12 bottles of Domaine de Chevalier 2017 Pessac-

Leognan. In bond - LCB Tilbury 

360 480

341 12 bottles of Chateau Clinet 2017 Pomerol. In 

bond - LCB Tilbury 

400 550

342 12 bottles of Chateau Cos d'Estournel 2017 Saint-

Estephe. In bond - LCB Tilbury 

900 1,200

343 6 bottles of Chateau L'Eglise-Clinet 2017 Pomerol. 

In bond - LCB Tilbury 

1,400 1,800

344 12 bottles of Chateau Haut-Bailly 2017 Pessac-

Leognan,. In bond - LCB Tilbury 

550 750

345 12 bottles of Chateau Leoville Barton 2017 Saint-

Julien,. In bond - LCB Tilbury 

450 600

346 12 bottles of Chateau Pichon-Longueville au 

Baron de Pichon-Longueville 2017 Pauillac. In 

bond - LCB Tilbury 

800 1,100

347 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 

Comtesse de Lalande 2017 Pauillac. In bond - LCB 

Tilbury 

900 1,200



348 6 bottles of Chateau Troplong Mondot 2017 Saint-

Emilion Grand Cru. In bond - LCB Tilbury 

300 400

349 6 bottles of Chateau Cos d'Estournel 2018 Saint-

Estephe. In bond - LCB Tilbury 

600 800

350 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 2018 

Saint-Julien. In bond - LCB Tilbury 

1,400 1,800

351 12 bottles of Chateau Troplong Mondot 2018 

Saint-Emilion Grand Cru. In bond - LCB Tilbury 

600 800

352 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2018 Saint-

Julien. In bond - LCB Tilbury 

650 850

353 6 bottles of Chateau L'Evangile 2018 Pomerol. In 

bond - LCB Tilbury 

800 1,100

354 12 bottles of Chateau Pavie Macquin 2018 Saint-

Emilion Grand Cru. In bond - LCB Tilbury 

450 600

357 1 magnum of Chateau Mouton Rothschild 1982 

Pauillac (in, label virtually missing but remnants 

identify 1982 label design, scuffs and small tear to 

capsule). No VAT.

800 1,200

358 1 bottle of Le Pin 1993 Pomerol (in, bsl), No VAT. 1,500 2,000

359 1 bottle of Le Pin 1987 Pomerol (vts, heavy bsl, 

scuff to capsule). No VAT.

1,000 1,300

360 1 bottle of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

De Lalande 1989 Pauillac (in, slight bsl, small 

capsule scuff). No VAT.

150 200

361 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1982 Pauillac 

(in / vts, capsule cut to identify vintage, heavy 

bsl). No VAT.

600 900

362 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne 

Saint-Gemme 2019  Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

363 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne 

Saint-Gemme 2019  Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

364 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne 

Saint-Gemme 2019  Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

365 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne 

Saint-Gemme 2019  Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

366 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne 

Saint-Gemme 2019  Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

367 1 double magnum (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

60 100

368 1 double magnum (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

60 100



369 1 double magnum (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

60 100

370 1 double magnum (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

60 100

371 1 double magnum (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

60 100

372 2 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1983 

Pauillac (1 ts, 1 us, both slight bsl, 1 slightly 

depressed cork) and 1 bottle of Chateau Giscours 

1978 Margaux (us, small nick to capsule, slight 

bsl). 3 bottles in total. Plus VAT

120 180

373 7 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1982 

Pauillac (all us and slight bsl, 1 slightly depressed 

cork). Plus VAT

1,200 1,600

374 3 bottles of Chateau Figeac 1979 St Emilion (2 ts, 

1 us with corrosion to top of capsule, all slight 

bsl). Plus VAT

300 450

375 2 bottles of Grand Vin de Chateau Latour 1975 

Pauillac, Specially selected by John Harvey and 

Sons Limited (both us, slightly depressed corks, 

slight bsl). Plus VAT

500 700

376 12 bottles of Chateau Pipeau 2005 Saint Emilion 

Grand Cru. No VAT

260 340

377 12 bottles of Chateau d'Angludet 2005 Margaux, 

Sichel, owc. No VAT

300 400

378 12 bottles of Chateau Poujeaux 2005 Moulis-en-

Medoc, owc. No VAT

240 320

379 1 Jeroboam (5 litres) of Chateau Mouton 

Rothschild 1979 Pauillac, owc (ts, small corrosion 

spots on top of capsule). No VAT

2,000 2,800

380 1 Jeroboam (5 litres) of Chateau Mouton 

Rothschild 1981 Pauillac, owc (vts). No VAT

2,000 2,800

500 9 bottles of Maison Ambroise 1999 Nuits Saint 

George. No VAT.

500 800

501 1 bottle of Gevrey Chambertin 1er Cru Clos St 

Jacques 1991 Domaine Armand Rousseau (bsl, 

signs of possible slight historical seep). No VAT

600 800

502 12 bottles of Paul Jaboulet Aine 1990 

Chateauneuf Du Pape Les Cedres, oc (all capsules 

slightly tarnished, 1 sign of slight historical seep, 1 

slight bsl). No VAT.

200 300

503 12 bottles of Paul Jaboulet Aine 1990 

Chateauneuf Du Pape Les Cedres, oc (5 capsules 

slightly tarnished). No VAT.

200 300

504 3 bottles of M. Chapoutier Hermitage M. De La 

Sizeranne, 2 x 1978, 1 believed to be 1978, 'H. 

Parrot & Company Ltd. London' slip label (levels in 

cm from base of capsule; 3.0, 2.9, 2.2, all slight 

bsl, 1 neck label missing). Plus VAT.

180 240



506 1 bottle of Clos-Vougeot 2004 Grand Cru, 

Domaine Rene Engel. No VAT

1,500 2,000

507 1 bottle of Clos-Vougeot 2004 Grand Cru, 

Domaine Rene Engel. No VAT

1,500 2,000

508 1 bottle of Vosne Romanee 1er Cru Clos des Reas 

2005 Domaine Michel Gros (small nick to label). 

No VAT

150 200

509 6 bottles of La Forge De Tart 2014 Morey-Saint-

Denis Premier Cru, oc. Plus VAT.

500 700

510 6 bottles of Domaine Bonneau Du Martray 2009 

Corton Grand Cru, owc. Plus VAT.

650 850

511 6 bottles of Sarmentine 2018, F. Thienpont 

Bordeaux; 6 bottles of Domaine de la Mordoree 

2018: 3 x Cotes-Du-Rhone, 3 x Lirac. 12 bottles in 

total. No VAT.

100 150

512 1 bottle of Vosne Romanee 1er Cru Clos des Reas 

2005 Domaine Michel Gros (small nick to label). 

No VAT

150 200

513 1 bottle of Volnay Caillerets Ancienne Cuvee 

Carnot 1999 Bouchard Pere & Fils (slight bsl). No 

VAT

60 80

514 1 bottle of Chateau Rieussec 1976 Sauternes (in, 

heavy bsl); 1 bottle of Chateau Climens 1964 Haut-

Barsac (vts, heavy bsl, tarnished capsule). 2 

bottles in total. No VAT.

80 120

515 12 bottles of Puligny Montrachet Les Folatieres 

2010 Vincent Girardin, oc. Plus VAT

300 400

516 4 bottles of Pernand-Vergelesses 1er Cru "Sous 

Fretille" 2008 Lucien Le Moine; 2 bottles of 

Puligny Montrachet Les Referts, Premier Cru 2008 

Maison Roche de Bellene. 6 bottles in total. Plus 

VAT

100 150

517 3 bottles of Puligny-Montrachet 2018 1er Cru les 

Pucelles. No VAT.

60 80

518 1 bottle of Chateau d'Yquem 1966 (vts, bsl). No 

VAT

300 500

519 4 bottles of Cote Rotie 'L'Eglantine'  2017 Ferraton 

Pere & Fils (2 with small nicks to label); 4 bottles 

of Volnay Clos des Chenes Premier Cru 2017 Jean 

Javillier & Fils (3 with torn labels, 1 missing neck 

vintage label); 3 bottles of Gevrey-Chambertin 

"Vieilles Vignes" 2014 Jean-Michel Guillon & Fils 

(small nicks to labels); 1 bottle of Chambolle-

Musigny 2016 Henri de Villamont. 12 bottles in 

total. No Reserve. No VAT

160 220



520 4 bottles of Puligny Montrachet 2018 Domaine 

Patrick Miolane; 2 bottles of Chassagne 

Montrachet 2017 Marc Colin Et Ses Fils; 4 bottles 

of Marina Cvetic Montepulciano d'Abruzzo 2017 

Riserva; 1 bottle of Sancerre d'Antan 2017 Henri 

Bourgeois. 11 bottles in total. No Reserve. No VAT

100 150

521 10 bottles of Moulin de Gassac Chardonnay 

Viognier 2021 and 2 bottles of Champalou 2019 

Vouvray. 12 bottles in total. No Reserve. No VAT

70 100

522 7 bottles of Sancerre 'La Vigne Blanche' 2020 

Henri Bourgeois and 5 bottles of Balthasar Ress 

Hattenheimer Schutzenhaus 2018 Rheingau 

Riesling. 12 bottles in total.  No Reserve. No VAT

80 120

523 6 bottles of Chateauneuf du Pape 2014 Cuvee des 

Sommeliers; 2 bottles of Plato Syrah & Okuzgozu 

2017, Turkey; 4 bottles of Cotes du Rhone Rouge 

2019 Domaine Chapoton. 12 bottles in total.  No 

Reserve. No VAT

100 140

524 4 bottles of Whispering Angel 2020 Cotes de 

Provence Rose, Caves d'Esclans, Sacha Lichine; 4 

bottles of Picpoul de Pinet 2020 Grange des Rocs; 

4 bottles of Chateau Ksara 2019 Sunset, Vin Rose, 

Lebanon. 12 bottles in total. No Reserve. No VAT

70 100

525 6 bottles of Domaine Leflaive 2006 Batard-

Montrachet, owc. Plus VAT.

1,500 2,000

526 6 bottles of Domaine Leflaive 2006 Bienvenues 

Batard-Montrachet, owc (damaged lid). Plus VAT.

1,500 2,000

527 5 bottles of Domaine Leflaive 2006 Batard-

Montrachet. Plus VAT.

1,200 1,600

528 3 bottles of Domaine Leflaive 2006 Chevalier-

Montrachet; 1 bottle of Domaine Leflaive 2006 

Bienvenues Batard-Montrachet. 4 bottles in total. 

Plus VAT.

1,000 1,400

529 2 bottles of Domaine Des Comtes Lafon 2006 Clos 

De La Barre Meursault; 1 bottle of Domaine Des 

Comtes Lafon 2006 Meursault. Plus VAT.

400 600

530 12 bottles of Chateau Doisy Daene 2010 Barsac, 

owc. No VAT.

200 300

531 1 bottle of La Romanee 1977 Bouchard Pere & Fils 

(bsl, small nick to capsule, slightly depressed 

cork). No VAT

250 350

532 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2007 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

300 400



533 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2007 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

300 400

534 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2007 

Chateauneuf-Du-Pape, owc (damaged lid). No 

VAT.

300 400

535 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2007 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

300 400

536 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2011 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

240 300

537 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2009 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

280 360

538 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2006 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

300 400

539 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2006 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

300 400

540 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2006 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

300 400

541 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2006 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

300 400

542 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2012 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

240 300

543 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2013 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

200 260

544 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2008 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

240 300

545 6 bottles of Domaine Leroy Bourgogne Blanc, 

Fleurs de Vignes. Plus VAT

800 1,100

546 8 bottles of Chateau de Fonsalette 2005 Reserve 

Cotes du Rhone (1 bsl, 7 slight bsl). Plus VAT

1,600 2,200

547 5 bottles of Chateau de Fonsalette 2009 Reserve 

Cotes du Rhone. Plus VAT

600 800

548 5 bottles of Chateau de Beaucastel 1978 

Chateauneuf du Pape (all bsl). Plus VAT

1,000 1,400

549 1 bottle of Musigny 1989 Domaine Comte 

Georges de Vogue (bsl). Plus VAT

500 700

550 1 bottle of Cote-Rotie Cote Blonde 1989 R. 

Rostaing (slight wear to capsule). Plus VAT

300 400

551 2 bottles of Nuits-Saint-Georges Les Proces 

Premier Cru Domaine Arnoux-Lachaux: 1 x 2012, 1 

x 2014; and 1 bottle of Vosne-Romanee Les 

Hautes Maizieres 2014 Domaine Arnoux-Lachaux. 

3 bottles in total. Plus VAT

700 1,000

552 3 bottles of L'Ermite Ermitage 2004 M. 

Chapoutier. Plus VAT

600 800

553 2 bottles of De L'Oree Ermitage 2004 M. 

Chapoutier. Plus VAT

150 200

554 1 bottle of Chateau de Fonsalette Cotes du Rhone 

Blanc 2010 Reserve. Plus VAT

200 300



556 1 half bottle of Chateau d'Yquem 1990 Sauternes 

(in) and 1 bottle of Chateau Suduiraut 1967 

Sauternes (us, bsl). Plus VAT

120 180

557 2 bottles of Chateau Climens 1er Cru 1962 Haut-

Barsac (1 vts, 1 us, both slight bsl). Plus VAT

300 400

558 1 bottle of Echezeaux 1988 Domaine Dujac, 

imported by Frederick Wilman & Sons, New York 

(level 5.5cm from base of capsule, corrosion to 

top of capsule, bsl). No VAT

200 300

559 1 bottle of Gevrey-Chambertin Clos Prieur 2000 

Patrice Rion, imported by Serge Dore Selection, 

Manhasset, New York (slight bsl); 1 bottle of 

Cosne-Romanee 2000 Patrice Rion, imported by 

Serge Dore Selection, Manhasset, New York (bsl);  

sign of historical seep); 1 bottle of Vosne-

Romanee Malconsorts 1er Cru 1990 Domaine 

Thomas-Moillard, imported by Vins Fins Import 

Marketing Co, Long Island City, New York (slight 

bsl). 3 bottles in total. No VAT

150 200

560 1 bottle of Echezeau Grand Cru Vieille Vigne 1990 

Mongeard-Mugneret, imported by Vineyard 

Brands In, Chester, Vermont (bsl and staining to 

capsule) and 1 bottle of Echezeaux Grand Cru 

1990 Domaine A.F. Gros, imported by Blanchon 

Cellars Coroporation Inc, Fort Washington, PA (bsl 

and staining / wear to capsule). 2 bottles in total. 

No VAT

250 350

561 1 bottle of Echezeaux Grand Cru 1996 Domaine 

Robert Arnoux, imported by Hartley & Parker Ltd 

Inc, Stratford, Connecticut (slight bsl). No VAT

300 400

562 1 bottle of Nuit-St-Georges 1er Cru "Les Boudots" 

1993 Domaine Jean Grivot, imported by Seagram 

Chateau & Estate Wines Co, New York (bsl, 

staining and wear to capsule) and 1 bottle of 

Vosne-Romanee 2002 Domaine Jean Grivot, 

imported by Diageo Chateau & Estate Wines, New 

York (bsl). 2 bottles in total. No VAT

120 180

563 1 bottle of La Tache 1969 Domaine de la Romanee 

Conti, "Frederick Wildman and Sons, New York" 

label on front of bottle, "S. S. Pierce" label on rear 

of bottle neck (level 4.3 cm from base of capsule, 

bsl). No VAT

1,400 2,000

564 2 bottles of Vosne-Romanee Les Suchots 1990 

Jacques Cacheux & Fils, imported by Blanchon 

Cellars Corporation Inc, Fort Washington, PA 

(both bsl, 1 slight corrosion to top of capsule). No 

VAT

100 150



565 1 bottle of Vosne-Romanee 1er Cru Les Orveaux 

1993 Mongeard-Mugneret, imported by Vineyard 

Brands Inc, Chester, Vermont (bsl, slightly 

depressed cork, corrosion to capsule); 1 botle of 

Chambolle-Musigny 1990 Domaine B. Serveau et 

Fils, Morey-St-Denis, imported by Slocum & Sons 

Inc, West Haven, Connecticut (bsl). 2 bottles in 

total. No VAT

80 120

566 2 bottles of Pommard 1er Cru Saussilles 2002 

Domaine Christophe Violot-Guillemard, imported 

by Monsieur Touton selection Ltd, New York (both 

bsl) and 1 bottle of Pommard Les Rugiens 1993 

Premier Cru, imported by Seagram Chateau & 

Estate Wines Co, New York (bsl). 3 bottles in total. 

No VAT

120 180

567 1 bottle of Nuits St Georges Premier Cru Les St-

Georges 993 Domaine Henri Gouges, imported by 

Vineyard Brands Inc, Chester, Vermont (bsl) and 1 

bottle of Nuits-St-Georges Les Cailles 1990 Coron 

Pere & Fils, imported by Metro Wine Distribution 

Co Inc, Mineola, New York (bsl). 2 bottles in total. 

No VAT

80 120

568 1 bottle of Chateau Corton Grancey Grand Cru 

1990 Domaine Louis Latour, imported by Slocum 

& Sons Inc, West Haven, Connecticut (bsl, 

corrosion to top of capsule); 1 bottle of Chateau 

Corton Grancey Grand Cru 1993 Domaine Louis 

Latour, imported by Slocum & Sons Inc, West 

Haven, Connecticut (slight bsl); 1 bottle of Gevrey-

Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 1990 

Domaine Esmonin Michel & Fille, imported by 

Blanchon Cellars Corporation Inc, Fort 

Washington, PA (slight bsl). 3 bottles in total. No 

VAT

120 180

569 1 bottle of Chambolle-Musigny 1990 Domaine 

Amiot-Servelle, imported by Slocum & Sons Inc, 

West Haven, Connecticut, Louis / Dressner 

Selections rear label (bsl); 3 bottles of Chambolle-

Musigny Les Charmes 1993 Domaine Amiot-

Servelle, imported by Slocum & Sons Inc, West 

Haven, Connecticut, Louis / Dressner Selections 

rear labels (2 bsl 1 slight bsl);  2 bottles of 

Chambolle-Musigny 1995 Domaine Amiot-

Servelle, imported by Slocum & Sons Inc, West 

Haven, Connecticut, Louis / Dressner Selections 

rear labels (1 bsl). 6 bottles in total. No VAT

140 200



570 1 bottle of Corton-Charlemagne Grand Cru 1995 

Domaine Louis Latour, imported by Slocum & 

Sons Inc, West Haven, Connecticut (bsl); 3 bottles 

of Chablis Premier Cru Vaillons 1995 Jean 

Dauvissat, imported by Rosenthal Wine Merchant, 

New York (2 bsl, 1 slight bsl, all stained and worn 

capsules); 2 bottles of Meursault Clos du Cromin 

1995 Bitouzet-Prieur, imported by Rosenthal 

Wine Merchant, New York (1 bsl and crumpled 

capsule, 1 slight bsl, dirty capsules). 6 bottles in 

total. No VAT

120 180

571 2 bottles of Gevrey-Chambertin 1er Cru les 

Cazetiers Philippe Leclerc - 1 is 1993 the other 

unknown vintage, U.S. imports (both slight bsl) 

and 1 bottle of Chambolle-Musigny Les Babillaires 

1993 Philippe Leclerc, imported by New Castle 

Imports Inc, Myrtle Beach, South Carolina (bsl). 3 

bottles in total. No VAT

100 150

572 3 bottles of Clos Vougeot Grand Cru 1993 Louis 

Jadot, imported by Kobrand Corporation, New 

York (1 bsl, 2 slight bsl) and 2 bottles of Clos de 

Bougeot Grand Cru 1993 Joseph Drouhin, 

imported by Dreyfus Ashby & Co, New York (levels 

4.7 and 5.5 cm from base of capsules, slight 

corrosion to  capsules, 1 bsl, 1 slight bsl). 5 bottles 

in total. No VAT

240 320

573 4 bottles of Mathieu Cosme Vouvray Les Enfers 

2013; 2 bottles of Touraine Chenonceaux Blanc 

2018 Domaine Francois Cartier (1 with nicks to 

label); 2 bottles of Dr Loosen 2016 Riesling; 4 

bottles of Dry Loosen 2017 Riesling Dry. 12 

bottles in total. Plus VAT

100 150

574 3 bottles of Morgon Corcelette 2018 Domaine des 

Marrans; 3 bottles of Beaujolais-Villages 2016 

Domaine des Marrans; 4 bottles of Moulin a Vent 

2019 Domaine Richard Rottiers; 2 bottles of 

Reuilly 2014 Pinot Noir, Jacques Rouze. 12 bottles 

in total. Plus VAT

100 150

575 6 bottles of Touraine Chenonceaux Blanc 2018 

Domaine Francois Cartier, oc; 3 bottles of Pouilly-

Fuisse 2017 Vieille Vignes Pierre & Michel Auvigue 

(1 with crumpled label); 3 bottles of Macon-

Villages 2018 Vins Auvigue. 12 bottles in total. 

Plus VAT

120 180

576 6 bottles of Mas de Cadenet 2014 Cotes de 

Provence, Sainte Victoire; 3 bottles of Chateau 

Capion 2016 Languedoc; 3 botles of Les Fantasies 

de Capion Coup de Coer 2016 Saint Guilhem Le 

Desert. 12 bottles in total. Plus VAT

110 170



577 12 bottles of Touraine Chenonceaux Blanc 2018 

Domaine Francois Cartier, oc. Plus VAT

80 120

578 6 bottles of Bonnes Mares Grand Cru 2011 

Domanie George Lignier. In bond - Berry Bros & 

Rudd.

480 660

579 6 bottles of Bonnes Mares Grand Cru 2011 

Domanie George Lignier. In bond - Berry Bros & 

Rudd.

480 660

580 6 bottles of Romanee-St-Vivant Grand Cru 2012 

Maison Roche de Bellene. In bond - Berry Bros & 

Rudd.

1,850 2,450

581 1 bottle of Domaine de la Romanee Conti 

Richebourg 1956, Leroy (level 3.7cm from base of 

capsule, slight bsl, slightly depressed cork, small 

nick to top of capsule). No VAT

1,500 2,000

582 A mixed 13 bottles comprising 1 bottle each of: 

Chateauneuf du Pape 1993 Jean Louis Quinson 

(slight bsl); Cote de Beaune Villages 1990 

Domaine Prieur-Brunet; Nuits-Saint-Georges 2000 

Henri La Fontaine; Croze Hermitage Les Murieres, 

Gabriel Meffre, unknown vintage (bsl); Santenay 

1er Cru 1987 La Pousse D'Or (bsl); Gevrey-

Chambertin 1997 Henri La Fontaine (slight bsl); 

Pieroth 2006 Ungsteiner Kobnert Spatlese; 

Pieroth 2003 Volxheimer Liebfrau Beerenauslese; 

Vinsanto Francescano Vino Liquoroso, 50cl; 

Candido Salice Salentino Aleatico 2001, 50cl; 1 

half bottle of Donato degli Antinori; 2 bottles of 

Mas Amiel 1990 Maury. No VAT

100 150

583 2 bottles of Chateau Broustet 2002 Barsac; 2 

bottles of Chateau Roumieu 2009 Sauternes; 2 

bottles of Le Paradis de Haut Bergerons 2015 

Sauternes; 2 bottles of Chateau Lange 2014 

Sauternes; 1 bottle of Chateau Fayau 2010 

Cadillac; 1 bottle of Chateau des Coulinats 2015 

Saint-Croix-du-Mont; 1 bottle of Chateau du Coy 

2001 Sauternes; 1 bottle of Domaine de Durban 

1994 Muscat de Beaumes de Venise (in, heavy 

bsl). 12 bottles in total. No VAT

120 180

584 1 bottle of Beaune 1930 Michel Gaunoux, with 

modern Gaunoux capsule. No VAT

100 150



585 4 bottles of Nuits St Georges 1er Cru Les 

Vaucrains 1988 Domaine Henri Gouge (3 bsl, 1 

heavy bsl); 1 bottle of Gevrey Chambertin Clos 

des Varoilles 1er Cru 1995 Domaine des Varoilles; 

1 bottle of Morgon 2015 "Cote du Py" Jean 

Foillard (capsule damage); 1 bottle of Romanee St 

Vivant Les Quatre Journaux 1969 Domaine Louis 

Latour (bsl, level 5cm from base of capsule); 1 

bottle of Nuits-Saint-Georges Domaines Bichot 

1988 Domaine du Clos Frantin (slight bsl). 8 

bottles in total. No VAT

300 400

586 2 bottles of Meursault-Genevrieres Premier Cru 

2005 Domaine des Comtes Lafon - dark in colour. 

For lovers of mature white Burgundy. Plus VAT

120 180

587 1 bottle of Chateau d'Yquem 1958 (us, sign of 

slight historical seep, slight bsl). No VAT

450 600

588 1 bottle of Chateau de la Tour Clos-Vougeot 

Grand Cru 2002 Labet & Dechelette. No VAT

150 200

589 3 bottles of Châteauneuf-du-Pape 2013, 

Hommage à Jacques Perrin, Château de 

Beaucastel. In bond - BBR 

400 550

590 6 bottles of Châteauneuf-du-Pape 2016, Vieilles 

Vignes, Domaine de la Janasse. In bond - BBR 

300 400

591 8 bottles of Domaine Zind-Humbrecht 2001 

Gewurztraminer Hengst, Alsace Grand Cru (1 with 

small tear to label). No VAT

260 340

592 6 bottles of Beaune Bressandes 1er Cru 2008 

Albert Morot (1 slight bsl, 5 bsl). Plus VAT

140 200

593 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2010 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

360 480

594 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2005 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

360 460

595 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2004 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

300 400

596 12 bottles of Clos Des Papes 2013 Chateauneuf-

Du-Pape, oc. No VAT.

380 480

597 12 bottles of Clos Des Papes 2011 Chateauneuf-

Du-Pape, oc. No VAT.

400 550

598 12 bottles of Clos Des Papes 2012 Chateauneuf-

Du-Pape, oc. No VAT.

450 600

599 12 bottles of Clos Des Papes 2010 Chateauneuf-

Du-Pape, oc. No VAT.

1,100 1,500

600 12 bottles of Clos Des Papes 2009 Chateauneuf-

Du-Pape, oc. No VAT.

650 850

601 12 bottles of Clos Des Papes 2009 Chateauneuf-

Du-Pape, oc. No VAT.

650 850



602 6 bottles of Louis Boillot 2003 Echezeaux Grand 

Cru (all bsl). No VAT.

600 800

603 3 bottles of Domaine Francois Lamarche 2003 

Echezeaux Grand Cru (1 bsl). No VAT.

500 700

604 6 bottles of Domaine Jean Grivot 2000 Clos De 

Vougeot, oc. No VAT.

900 1,200

605 12 bottles of Domaine Jean Grivot 2005 Vosne-

Romanee, oc. No VAT.

1,200 1,600

606 1 bottle of Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 

2010 Domaine Louis Jadot. No VAT.

140 180

607 1 bottle of Chateau Climens 1925 Haut-Barsac 

(rear label states 'Recorked 4/12/90', in, heavy 

bsl, foil damaged). No VAT. 

120 180

608 1 bottle of Domaine Rene Bouvier 2005 La Justice 

Gevrey-Chambertin (slight bsl); 1 bottle of 

Domaine Drouhin-Laroze 2004 Gevrey-

Chambertin; 1 bottle of Philippe Leclerc 2009 

Gevrey-Chambertin; 1 bottle of Domaine 

Javouhey 2010 Gevrey-Chambertin; 1 bottle of 

Domaine Javouhey 2012 Nuits-Saint-Georges. 5 

bottles in total. No VAT.

150 200

609 2 bottles of Bouchard Pere & Fils 2009 Nuits-Saint-

Georges; 1 bottle of Bouchard Pere & Fils 2009 

Gevrey-Chambertin. 3 bottles in total. No VAT.

100 150

610 12 bottles of Domaine Pinson 2005 Vaugiraut 

Chablis Premier Cru. No VAT.

240 320

611 12 bottles of Domaine William Fevre 2005 

Vaillons Chablis Premier Cru. No VAT.

280 360

612 5 bottles of Baron de L 1997 Pouilly Fume. No 

VAT.

100 150

613 12 bottles of Pierre Vessigaud 2021 Saint-Armour, 

oc. No VAT.

100 150

614 12 bottles of Pierre Vessigaud 2021 Saint-Armour, 

oc. No VAT.

100 150

615 12 bottles of Pierre Vessigaud 2021 Saint-Armour, 

oc. No VAT.

100 150

616 12 bottles of Pierre Vessigaud 2021 Saint-Armour, 

oc. No VAT.

100 150

617 12 bottles of Pierre Vessigaud 2021 Saint-Armour, 

oc. No VAT.

100 150

618 12 bottles of Francois Carillon 1er Cru Les 

Perrieres 2015 Puligny-Montrachet, oc. No VAT.

1,200 1,500

619 12 half bottles of Chateau Climens 2015 Barsac, 

owc. No VAT.

200 300

620 6 bottles of Domaine Leflaive 2016 Puligny-

Montrachet, owc. No VAT.

1,100 1,500

621 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2015 

Pessac-Leognan Blanc, owc. No VAT.

320 440



622 8 bottles of Le Clos Des Cazaux 2009 Vacqueyras 

Cuvee Des Templiers, oc. Plus VAT.

60 90

623 12 bottles of Domaine Joblot 2014 Givry, Clos Du 

Cellier Aux Moines, oc (all bsl / slight bsl). Plus 

VAT.

160 240

624 12 bottles of Domaine Drouhin-Laroze 2001 

Gevrey-Chambertin 1er Cru, oc. Plus VAT.

240 320

625 12 bottles of Domaine Joblot Servoisine 2014 

Givry 1er Cru, oc (9 bsl, 2 slight bsl). Plus VAT.

160 240

626 12 bottles of Albert Morot 2007 Beaune 

Toussaints 1er Cru (11 bsl, 1 heavy bsl). Plus VAT.

240 320

627 1 Melchior (18L) of Warwick Estate Trilogy 2005 

South African red wine, owc. Plus VAT.

300 400

628 1 Nebuchadnezzar (15L) of Aix 2019 Saint Aix 

Coteaux D'Aix En Provence rose, owc. Plus VAT.

200 300

629 12 bottles of Chateau Du Trignon 1998 Gigondas, 

oc. No VAT.

280 360

630 12 bottles of Chateau Doisy-Vedrines 2007 

Sauternes, owc. No VAT.

180 240

631 12 bottles of Chateau Clos Haut-Peyraguey 1996 

Sauternes, owc. No VAT.

240 320

632 6 bottles of Chateau De Beaucastel 2004 Vielles 

Vignes Chateauneuf Du Pape blanc, owc. No VAT.

500 650

633 6 bottles of Vieux Telegraphe 2000 Chateauneuf 

Du Pape, owc. No VAT.

220 280

634 6 bottles of Domaine De La Janasse Vielles Vignes 

2013 Chateauneuf Du Pape, owc. No VAT.

180 240

635 12 bottles of Domaine de Saint-Pierre 1999 

Cornas, Paul Jaboulet Aine, 2 x 6 owc. No VAT.

280 340

636 6 bottles of Chateau La Tour Blanche 2005 

Sauternes, owc. No VAT.

130 170

637 6 bottles of Domaine de Saint-Pierre 1998 Cornas, 

Paul Jaboulet Aine, owc. No VAT.

240 320

638 1 bottle of Domaine Dujac 1985 Clos Saint-Denis 

(2.8cm from base of capsule, bsl). No VAT.

120 180

639 4 bottles of A. Chauvet Carte Blanche NV 

Champagne; 3 bottles of Domaine Vielle Julienne 

2006 Chateauneuf Du Pape; 3 bottles of Georges 

Duboeuf 2005 Beaujolais Villages (all bsl). 10 

bottles in total. No VAT.

120 160

641 6 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe 2016 

Chateauneuf-du-Pape. In bond - Nexus at LCB 

Dinton. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

220 280



642 12 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe 2016 

Chateauneuf-du-Pape, owc. In bond - Nexus at 

LCB Dinton. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

440 560

643 12 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe 2016 

Chateauneuf-du-Pape, owc. In bond - Nexus at 

LCB Dinton. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

440 560

644 12 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe 2016 

Chateauneuf-du-Pape, owc. In bond - Nexus at 

LCB Dinton. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

440 560

645 12 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe 2015 

Chateauneuf-du-Pape, owc. In bond - Nexus at 

LCB Dinton. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

440 560

646 11 bottles of Volnay-Fremiets 'Clos de la 

Rougeotte' 1983 Bouchard Pere & Fils. In bond - 

Nexus at LCB Dinton. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

400 600

647 3 bottles of Chablis Grand Cru 'Valmur' Michel 

Remon 1983 (slightly dark in colour, slight bsl). In 

bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

120 180

648 1 bottle of Clos de Tart 1962 Mommesin (level at 

the vintage neck label, slight bsl). In bond - Nexus 

at LCB Dinton. Buyers must have a bond account 

to purchase this lot.

1,200 1,600

649 7 bottles of Givry 1er Cru Servoisine 2014 

Domaine Joblot (all slight bsl) and 5 bottles of 

Flint Vineyard 2018 Pinot Noir Precoce, England. 

12 bottles in total. Plus VAT

80 120

650 2 magnums of Thevenet Domaine de la Bongran 

Vire-Clesse 'Cuvee E.J. Thevenet' 2008; 1 bottle of 

Chateau Rieussec 1997 Sauternes (in); 1 bottle of 

Bollinger Special Cuvee Brut Champagne. 2 

magnums and 2 bottles in total. Plus VAT

80 120

651 6 magnums of Domaine du Vieux Telegraphe 

Chateauneuf-du-Pape La Crau 1999 in individual 

card boxes, oc. No VAT

480 620

652 6 bottles of Chateau Climens 1996 Barsac (all in). 

No VAT

160 240

653 6 bottles of Chateau Rieussec 1996 Sauternes (all 

in). No VAT

150 200

654 12 bottles of Bosquet des Papes 1999 

Chateauneuf du Pape, oc. No VAT

300 400

655 12 half bottles of Chateau Guiraud 1998 

Sauternes, owc (all in). No VAT

160 220



656 3 bottles of Cote Rotie Rouge Seigneur de 

Maugiron 2009, Delas, owc. No VAT

70 100

657 6 bottles of Cote Rotie "Cordeloux" 2009 Marie et 

Pierre Beneliere, oc. No VAT

600 800

658 12 half bottles of Chateau Rieussec 1998 

Sauternes, owc. No VAT

200 260

659 12 half bottles of Chateau La Tour Blanche 2009 

Sauternes, owc. No VAT

150 200

660 6 bottles of Cote-Rotie 'Les Rochins' 2009 

Domaine Garon, oc. No VAT

80 120

661 6 bottles of Chateauneuf du Pape, Le Bosquet des 

Papes, Chante le Merlot 2005, oc. No VAT

110 150

662 6 bottles of Chateauneuf du Pape Chante Le 

Merle Bosquet des Papes 2001, Boiron, oc. No 

VAT

160 220

663 6 bottles of Hermitage 1998 M. Sorrel, oc. No VAT 320 440

664 6 bottles of Cote-Rotie Seigneur de Maugiron 

1998 Delas Freres, oc. No VAT

180 240

665 6 bottles of Chateauneuf du Pape Cuvee Etienne 

Gonnet 2005 Domaine Font de Michelle, oc. No 

VAT

220 300

666 6 bottles of Chateauneuf du Pape Cuvee Etienne 

Gonnet 2005 Domaine Font de Michelle, oc. No 

VAT

220 300

667 6 bottles of Hermitage Blanc le Chevalier de 

Sterimberg 2000 Paul Jaboulet, oc. No VAT

280 340

668 6 bottles of Domaine de Chevalier Blanc 2000 

Pessac Leognan, owc. No VAT

280 340

669 6 bottles of Chateauneuf du Pape Clos des Papes 

1999, oc. No VAT

440 580

670 6 bottles of Chateauneuf du Pape 2005 Domanie 

du Pegau, oc. No VAT

220 280

671 12 bottles of Chateau Lafaurie-Peyraguey 1997 

Sauternes, Cordier, owc (all in). No VAT

450 600

672 6 bottles of Chateauneuf du Pape Chante Le 

Merle Bosquet des Papes 2004, Boiron, oc. No 

VAT

160 220

673 6 bottles of Chateauneuf du Pape Domaine de la 

Janasse 'Chaupin' 2004, oc (1 bottle has partially 

printed label). No VAT

260 340

674 6 bottles of Chateauneuf du Pape Cuvee Etienne 

Gonnet 2001 Domaine Font de Michelle, oc. No 

VAT

160 220

675 6 bottles of Gigondas 1999 Chateau de Saint 

Cosme, oc. No VAT

110 150

676 6 bottles of Chateauneuf du Pape Cuvee Etienne 

Gonnet 2003 Domaine Font de Michelle, oc. No 

VAT

140 170



677 6 bottles of Chateauneuf du Pape Cuvee Etienne 

Gonnet 2003 Domaine Font de Michelle, oc. No 

VAT

140 170

678 6 bottles of Chateauneuf du Pape Cuvee Etienne 

Gonnet 1999 Domaine Font de Michelle, oc. No 

VAT

180 240

679 6 bottles of Chateauneuf du Pape Cuvee Etienne 

Gonnet 2004 Domaine Font de Michelle, oc. No 

VAT

110 150

680 1 bottle of Domaine Armand Rousseau 2019 

Chambertin Clos De Beze (hf). No VAT.

3,200 4,000

681 1 bottle of Domaine Armand Rousseau 2019 

Chambertin Clos De Beze (hf). No VAT.

3,200 4,000

682 1 bottle of Domaine Armand Rousseau 2019 

Chambertin Clos De Beze (hf). No VAT.

3,200 4,000

1001 7 bottles of Perez Cruz 2009 La Higuera Block; 2 

bottles of Erazuriz 2007 The Blend; 2 bottles of 

Mayu 2008 Elqui Valley Syrah; 1 bottle of Los 

Vascos 2002 Cabernet Sauvignon. 12 bottles in 

total. No VAT.

80 120

1002 2 bottles of Perez Cruz 2009 La Higuera Block 

Chilean red wine; 1 bottle of Isabel 2005 

Marlborogh Pinot Noir; 1 bottle of Domain Road 

Otago 2011 Pinot Noir; 1 bottle of Eagle's Nest 

2010 Constantia Shiraz; 2 bottles of Beneficio 

2008 McLaren Vale Shiraz; 2 bottles of Albacore 

2009 McLaren Vale Shiraz; 3 bottles of Felton 

Road 2014 Calvert Otago Pinot Noir. 12 bottles in 

total. No VAT.

100 150

1003 5 bottles of Tapanappa 2009 Whalebone Vineyard 

Shiraz; 5 bottles of Corryton Park 2009 Barossa 

Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Mas De Gassac 

2009 Pays D'Herault. 11 bottles in total. No VAT.

120 180

1004 3 bottles of Tres Picos 2009 Borsao Garnacha; 1 

bottle of Don Jacobo 2004 Reserva Rioja; 1 bottle 

of Franck Massard Retreat 2012 Priorat; 1 bottle 

of Muriel 2001 Gran Reserva Rioja; 2 bottles of 

Gran Caus 2003 Can Rafols Dels Caus; 4 bottles of 

Errazuriz 2009 Don Maximiano Chilean Cabernet 

Sauvignon. 12 bottles in total. No VAT.

100 150

1005 2 bottles of Saracosa 2009 Toscana; 3 bottles of 

Primitivo Di Manduria 2014 Sessantani; 3 bottles 

of Siepi 2012 Mazzei; 2 bottles of Ruche Di 

Castagnole Monferrato 2014 Laccento; 2 bottles 

of San Martino 2001 Bolgheri Superiore. 12 

bottles in total. No VAT.

120 180



1006 3 bottles of Cavalli 2007 Tenuta Degli Dei Toscana; 

2 bottles of Cavalli 2009 Tenuta Degli Dei Toscana; 

1 bottle of Le Volte 2010 Dell Ornellaia. 6 bottles 

in total. No VAT.

70 100

1007 2 bottles of Cirneco 2011 Terrazze Dell'Etna; 1 

bottle of Triple A 2015 Occhipinti; 2 bottles of 

Tenuta Delle Terre Nere 2015 Etna Rosso; 2 

bottles of Gulfi 2010 Maccarj; 2 bottles of 

Occhipinti SP68 2015 Terre Siciliane; 1 bottle of 

62 Anniversario 2013 San Marzano; 1 bottle of 

Planeta 2009 Santa Cecilia; 1 bottle of Primitivo Di 

Manduria 2013 Sessantani. 12 bottles in total. No 

VAT.

100 150

1008 5 bottles of La Scolca Bianco Secco Gavi, 3 x 2014, 

2 x 2013; 4 bottles of Contino Blanco 2012 Rioja; 3 

bottles of La Atalena 2016 Gavi. 12 bottles in 

total. No VAT.

80 120

1009 1 bottle of La Rioja Alta 'Gran Reserva 904' 1994 

Rioja; 2 bottles of Gran Villa 2000 Navarra; 1 

bottle of Marques de Valido 2013 Rioja; 1 bottle 

of Ramey 2002 Napa Valley Claret; 1 bottle of 

Marques De Riscal 2010 Rioja; 1 bottle of Petrara 

2015 Verdicchio di Matelica; 1 bottle of Terret 

Banc Villa Blanche; 1 bottle of Cristina Ascheri 

2013 Gavi; 1 bottle of Sterhuis 2014 Chardonnay; 

2 bottles of Isobel 2010 Marlborogh Blanc. 12 

bottles in total. No VAT.

120 180

1010 2 bottles of Valpolicella Ripasso 2013; 2 bottles of 

Juan de Acre Rioja; 1 bottle of Faustino V 1995 

Reserva Rioja; 1 bottle of Vina Albali 1991 Gran 

Reserva; 2 bottles of Tierra del Carazon 2010 

Chilean Pinot Noir; 3 bottles of Vavasour 2017 

Sauvignon Blanc Marlborough; 1 bottle of Hubert 

Brochard 2013 Sancerre. 12 bottles in total. No 

VAT.

70 100

1011 5 bottles of Sonoma-Cutrer 2007 Russian River 

Valley (2 slight bsl); 3 bottles of Jordan Alexander 

Valley Cabernet Sauvignon, 2 x 1991, 1 x 1993; 3 

bottles of Arrowood 1999 Sonoma County 

Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Tay Napa Valley 

1996 Cabernet Sauvignon. 12 bottles in total. No 

VAT.

200 300

1012 2 bottles of Isole e Olena 2010 Chianti Classico 

(slight bsl); 10 bottles of Le Serre Nuove 2008 

Dele Ornellaia Bolgheri Rosso. 12 bottles in total. 

No VAT.

200 300



1013 6 bottles of Eremo San Quirico 2013 Nativ; 3 

bottles of San Marzano 62 Anniversario 2013 

Primitivo Di Manduria; 1 bottle of Cirneco 2011 

Terrazze Dell 'Etna; 2 bottles of Maccone Rosso 17 

degrees. 12 bottles in total. No VAT.

70 100

1014 2 bottles of Le Difese 2010 Tenuta San Guido; 1 

bottle of Collezione Di Paulo 2006 Chianti 

Reserva; 6 bottles of Montevetrano 2010 Colli Di 

Salerno; 1 bottle of Cascina Morassino 2007; 2 

bottles of Serpico 2010 Feudi Di San Gregorio. 12 

bottles in total. No VAT.

200 300

1015 4 bottles of Double Diamond 2009 Bomber X 

Cabernet Sauvignon (2 slight bsl); 2 bottles of 

Arrowood 1999 Sonoma County Cabernet 

Sauvignon (both slight bsl); 4 bottles of Arrowood 

1999 Russian River Valley Syrah; 2 bottles of Tay 

1996 Napa Valley Cabernet Sauvignon. 12 bottles 

in total. No VAT.

120 180

1016 1 bottle of Tenuta Del Poggio 1994 Chianti (slight 

bsl); 3 bottles of Castello di Bossi 2007 Chianti 

Classico (1 slight bsl); 1 bottle of G. D. Vajra 2012 

Langhe Nebbiolo; 1 bottle of Villa la Pagliaia 1994 

Chianti Classico (slight bsl); 1 bottle of Petrara 

Borgo 2015 Verdiccio di Matelica white wine; 1 

bottle of Association Vinicole 2011 Corseaux 

white wine; 1 bottle of Hardy's Crest 2016 

Australian Chardonnay; 1 bottle of Marlborough 

Private Bin 2015 Sauvignon Blanc. 10 bottles in 

total. No VAT.

60 90

1017 1 bottle of Te Mata 2015 Gamay Noir; 3 bottles of 

Mt. Difficulty 2010 Pinot Noir; 3 bottles of Isabel 

Marlborough Pinot Noir, 1 x 1999, 1 x 2005, 1 x 

2006; 1 bottle of Felton Road 2014 Calvert Pinot 

Noir; 2 bottles of Beneficio 2008 McLaren Vale 

Shiraz; 1 bottle of Domain Road 2011 Central 

Otago Pinot Noir; 1 bottle of Cape Peninsula 2012 

Western Cape Shiraz Pinotage. 12 bottles in total. 

No VAT.

120 180

1018 2 bottles of Mvemveraats MR 2012 De 

Compostella (both slight bsl); 2 bottles of Eagles' 

Nest Constantia 2010 Shiraz (both slight bsl); 2 

bottles of Tierra del Carazon 2010 Reserva 

Casablance Valley Pinot Noir; 1 bottle of La 

Poeme Noir 2012 Lodi California Shiraz; 2 bottles 

of La Moneda 2016 Chilean Malbec Reserva. 9 

bottles in total. No VAT.

80 120



1019 2 bottles of Porta 6 2015 Reserva; 1 bottle of 

Chateau Hospitalet 2009 Gerard Bertrand (slight 

bsl); 6 bottles of La Rosa Douro red wine Reserva, 

3 x 2008, 3 x 2009; 2 bottles of Tres Picos  Borsao 

2009 Garnacha; 1 bottle of Conde Dee Valdemar 

1991 Rioja Reserva. 12 bottles in total. No VAT.

100 150

1020 3 bottles of Firesteed 2013 Oregon Pinot Gris; 3 

bottles of Miravel Cotes De Provence; 4 bottles of 

Winbirri Vineyards Norfolk Wines 2015 Bacchus; 3 

bottles of Nicolas Feuillatte Millesime Brut 2000 

Special Cuvee Champagne. 13 bottles in total. No 

VAT

70 100

1021 2 bottles of Errazuriz 2007 Don Maximiano (1 

slight bsl front and rear); 2 bottles of Mayu 2007 

Chilean Syrah Reserva ; 2 bottles of Los Vascos 

2002 Colchagua Chilean Cabernet Sauvignon 

Domaines Barons De Rothschild (Lafite); 3 bottles 

of Santa Rita Casa Real 2009 Chilean Cabernet 

Sauvignon (1 slight bsl); 2 bottles of Vinalba 2009 

Argentinian Malbec; 1 bottle of Errazuriz The 

Blend 2007 Chilean. 12 bottles in total. No VAT.

120 180

1022 1 bottle of Rockford Basket Press 2006 Barossa 

Valley Shiraz; 5 bottles of Robertson of Clare Max 

V 2005 Clare Valley; 1 bottle of Torbreck The 

Steading 2004 Barossa Valley; 3 bottles of Mitolo 

GAM McLaren Vale Shiraz, 2 x 2003, 1 x 2009; 2 

bottles of Burge Family Winemakers G3 2003 

Barossa Valley. 12 bottles in total. No VAT.

180 240

1023 2 bottles of The Exquisite Collection Clare Valley 

2015 Australian Reisling; 5 bottles of The King's 

Favour 2015 Marlborough Sauvignon Blanc; 5 

bottles of Isobel Marlborough Sauvignon Blanc, 1 

x 2002, 2 x 2005, 2 x 2010. 12 bottles in total. No 

VAT.

60 80

1024 9 bottles of Puntacroce Bianco 2012 Doc Costa 

D'Amalfi; 1 bottle of Laroche 2015 Chablis 

Premier Cru; 1 bottle of Petrara Verdiccio di 

Matelica. 11 bottles in total. No VAT.

60 80

1025 6 bottles of Pan Dell' Orino 2008 Brunello Di 

Montalcino (1 slight bsl); 4 bottles of Tenuta La 

Fuga 2009 Brunello Di Montalcino; 1 bottle of 

2013 Valpolicella Ripasso; 1 bottle of Cascina 

Morassino 2007 Barbaresco. 12 bottles in total. 

No VAT.

200 300



1026 3 bottles of Porta 6 2015 Reserva; 1 bottle of 

Banrock Station 2005 The Reserve; 1 bottle of 

Navarra UNX 2011 Garnacha; 1 bottle of 

Valpolicella Ripasso 2013; 1 bottle of Cordis 

Vinum 2010 Lazio; 1 bottle of Tapada do Chaves 

2001 Alentejo; 1 bottle of 1842 Barossa Valley 

2009 Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Clos 

CHateau Gaillard 2014 Val de Loire; 1 bottle of 

Andre Brunel 2010 Vin De Pays De Vaucluse; 1 

bottle of Louis Jadot 2005 Beaujolais Villages. 12 

bottles in total. No VAT. 

70 100

1027 1 bottle of Domaine De Villemont 2013 Cuvee-

Rubis; 1 bottle of L'Artisan Pays D'Hoc; 1 bottle of 

Coorong Sounds 2008 South Australian Grenache 

Shiraz; 1 bottle of Mas Brunet 2011 Cuvee du 

mazet; 1 bottle of Piccini 2010 Montepulciano 

D'Abruzzo; 1 bottle of Chateau Coutelor 2003 

Sainte-Foy Bordeaux; 1 bottle of La Moneda 2016 

Chilean Malbec; 1 bottle of Aradon Rioja; 1 bottle 

of Chateau Chabbert 2014 Faugeres; 1 bottle of 

Carinena 2006 Gran Reserva. 10 bottles in total. 

No VAT.

60 80

1028 2 bottles of Ruche Laccento 2014 Montalbera; 5 

bottles of Grattamacco Bolgheri Superiore, 3 x 

2010, 2 x 2009; 5 bottles of Bolgheri 2011 

Greppicante. 12 bottles in total. No VAT.

140 200

1029 2 bottles of Ata Rangi Martinborough 2017 Pinot 

Gris; 5 bottles of Paul Cluver 2014 South African 

Riesling (all slight bsl); 3 bottles of Yealands 2011 

Sauvignon Blanc; 2 bottles of Te Kairanga 2016 

Martinborough Riesling. 12 bottles in total. No 

VAT. 

60 80

1030 1 bottle of Beringer 1986 Napa Valley Cabernet 

Sauvignon (in); 6 bottles of Beringer 2010 Napa 

Valley Cabernet Sauvignon (1 slight bsl); 2 bottles 

of Carlisle Bennet Valley 2008 Cardiac Hill Syrah. 9 

bottles in total. No VAT.

60 80

1031 A dozen mostly Australian Reds comprising 1 

bottle each of: Sons of Eden Selen 2013 

Tempranillo, Barossa Valley; Sons of Eden 

Romulus 2017 Old VIne Shiraz; Sons of Eden 

Kennedy 2019 Grenache, Shiraz, Mourvedre; Sons 

of Eden Marschall 2019 Shiraz; Sons of Eden 

Remus 2016 Old Vine Shiraz, Eden Valley; 

Campbells of Rutherglen 2019 Rutherglen Durif; 

Campbells The Brothers 2016 Shiraz; Campbells 

The Barkly Durif 2016; Cranswick Sarus 2016 

Shiraz; Cranswick 2019 Shiraz; Cranswick Lakefield 

2021 Shiraz; Tamar Ridge 2019 Pinot Noir, 

Tasmania. Plus VAT

120 180



1032 A dozen Italian Whites and Roses comprising 1 

bottle each of: Flavia Vino Bianco Terre Siciliane 

2021, 1 litre; Flavia Etna Bianco 2021, 1 litre; 

Flavia Alle Catarratto Zibibbo 2021, 1 litre; Flavia 

Madda Nerello Mascalese 2020, 1 litre; Flavia 

Madda Nerello Mascalese 2021, 1 litre; Lugana 

DOC Argillaia 2020; Villa Dante Verdicchia dei 

Castelli di Jesi Classico 2020; Laficaia 2020 Gavi; 

Carlo Damiani Pinot Grigio 2021 Rose; Carlo 

Damiani Pinot Grigio 2021; 2 bottles of Nittardi 

Organic Bianco 2020. Plus VAT

80 120

1033 A dozen Australian Reds comprising 1 bottle each 

of: Redman Coonawarra Cabernet Sauvignon 

2013; Redman Coonawarra Cabernet Sauvignon 

2019; Redman The Redman Cabernet Shiraz 

Merlot 2010; Redman Coonawarra Shiraz 2019; 

The Hedonist Reserve Shiraz 2019, McLaren Vale; 

The Hedonist 2019 Shiraz; The Hedonist 2019 

Sangiovese; The Hedonist 2018 Grenache; The 

Hedonist 2016 Cabernet Sauvignon The Hedonist 

Ecology 2018 Shiraz; Raidis Estate Billy 2016 

Cabernet Sauvignon; Gundof Estate Smoking 

Barrel Red 2020. Plus VAT

100 150

1034 A dozen Portuguese Reds comprising 1 bottle 

each of: Mouchao Tonel No 3-4 2013 (very 

limited); Mouchao Ponte Tinto 2017; Mouchao 

2014; Portal Colheita Red 2019; Quinta do Portal 

Reserva 2019; Portal D'ouro Tinto 2019; 

Ravasqueira Premium 2014; Ravasqueira Syrah 

2020; Monte da Ravasqueira Reserva 2014; 

Ravasqueira Vinha das Romas 2016; 2 bottles of 

Ravasqueira Classico Red 2020;. Plus VAT

120 180

1035 6 half bottles of Leitz 2010 Geisenheimer 

Rothenberg Eiswein, Riesling. Plus VAT

180 240

1036 3 bottles of Kintu Sauvinon Blanc 2021, Chile; 1 

bottle of Kintu Rose 2021; 1 bottle of Kintu 

Chardonnay 2021; 3 bottles of Casas del Bosque 

Reserva Sauvignon Blanc 2018, Valle de 

Casablanca; 1 bottle of Casas del Bosque Reserva 

Sauvignon Blanc 2021; 2 bottles of Casas del 

Bosque Sauvignon Blanc La Cantera 2021; 1 bottle 

of Casas del Bosque Rose, Botanic Series. 12 

bottles in total. Plus VAT

50 70

1037 6 half bottles of Leitz 2010 Geisenheimer 

Rothenberg Eiswein, Riesling. Plus VAT

180 240

1038 6 half bottles of Leitz 2010 Geisenheimer 

Rothenberg Eiswein, Riesling. Plus VAT

180 240



1039 2 bottles of Buccella Merlot 2005, Napa Valley. 

Pus VAT

40 60

1040 5 bottles of Barolo, Enrico Serafino: 4 x 1955 (3 

heavy bsl, 1 bsl), 1 x 1961 (bsl) and 1 bottle of 

Barolo Oberto Giovenale & Figlio 1961 (ts). 6 

bottles in total. No VAT

100 150

1041 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

90 120

1042 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

150 180

1043 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

150 180

1044 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

150 180

1045 2 bottles of Fontanafredda 1970 Barolo (1 slight 

bsl); 3 bottles of Fontannafredda 1979 Barolo; 1 

bottle of Borgogno 1979 Barolo (slight bsl). 6 

bottles in total. No VAT.

120 180

1046 4 bottles of Pico Della Mirandola 1979 Barolo (all 

slight bsl, 1 damaged foil); 1 bottle of Borgogno 

1970 Barolo (bsl, damaged foil). 5 bottles in total. 

No VAT.

80 120

1047 1 bottle of Ceretto 1970 Barolo (in, slight bsl); 1 

bottle of Calissano 1970 Riserva Speciale Barolo 

(bsl); 1 bottle of Terre del Barolo 1970 (bsl); 2 

bottles of Terre del Barolo 1979. 5 bottles in total. 

No VAT.

80 120

1048 4 bottles of Calissano 1970 Barolo (2 slight bsl, 1 

capsule damaged); 2 bottles of Calissano 1970 

Riserva Speciale Barolo (1 bsl, 1 slight bsl with 

tarnished foil). 6 bottles in total. No VAT.

120 180

1049 12 bottles of Santa Alicia Chilean Merlot, Central 

Valley 2018, 2 x 6 oc. Plus VAT.

50 80

1050 12 bottles of Santa Alicia Chilean Merlot, Central 

Valley 2018, 2 x 6 oc. Plus VAT.

50 80



1051 A mixed lot of 16 assorted red and 2 white wine, 

comprising: 3 bottles of 2017 Cotes Du Rhone 

Samorens; 1 bottle of Les 2 Vaches Rouges 2018 

Tannat; 1 bottle of Gran Vendema 2014 Rioja; 1 

bottle of Fattoria La Vialla 2011 Chianti; 2 bottles 

of Lirac 2021 La Fermade white cuvee; 1 bottle of 

Carrascal 2015 Argentinian red wine; 1 bottle of 

Casillero Del Diablo 2018 Chilean Cabernet 

Sauvignon; 4 bottles of Julienas 2015 Les 

Capitans; 1 bottle of Xinomavro 2019 Greek red 

wine; 1 bottle of Hansen 2012 Mongolian red 

wine; 1 bottle of Finca Constancia 2015 

Tempranillo; 1 bottle of Federico Paternina 2012 

Rioja. 18 bottles in total. No VAT.

100 150

1052 6 bottles of Arte Rosso Langhe 2006, Domenico 

Clerico, oc. No VAT.

120 180

1053 9 bottles of Peter Michael Winery L'Apres-Midi 

2005 Sonoma County Sauvignon Blanc. Plus VAT

80 120

1054 3 magnums of Peter Michael Winery L'Apres-Midi 

Sonoma County Sauvignon Blanc: 2 x 2003 and 1 x 

2004; 3 bottles of Peter Michael Winery L'Apres-

Midi Sonoma County 2004 Sauvignon Blanc. 3 

magnums and 3 bottles in total. Plus VAT

80 120

1055 12 bottles of Patz & Hall 2014 Sonoma Coast Pinot 

Noir, oc. Plus VAT

240 320

1056 12 bottles of Silver Buckle Cellars Ranchero Red 

Wine 2014, Central Coast, USA, oc. Plus VAT

70 100

1057 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

90 120

1058 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

90 120

1059 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

90 120

1060 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

90 120

1061 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

90 120



1062 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

90 120

1063 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

150 180

1064 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

150 180

1065 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

150 180

1066 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

150 180

1067 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

150 180

1068 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

150 180

1069 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

150 180

1070 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc (owc slightly 

damaged). Plus VAT.

150 180

1071 12 bottles of Marta Passio Reserva 2015 Cava; 3 

bottles of Gilda Bairrada D.O.C. 2016, Portugal; 1 

bottle of Bilaccio 2006 Chianti Classico Riserva, 

Azienda Agricola il Borghetto; 2 bottles of Vina 

Zorzal Graciano 2017; 1 bottle of El Castro de 

Valtuille 2018 Mencia Joven, Spain; 5 bottles of 

Bodegas Ponce Clos Lojen 2018, Bobal, 

Manchuela. 24 bottles in total. Plus VAT

80 120

1072 12 x 375ml bottles of Ice Time Frozen Harvest 

Qualitatswein, 9% vol, bottled by Privatkellerei St. 

Antonius Anton W. Biroth GMBH & Co. No VAT.

120 180



1073 12 bottles of Excelion Tempranillo 2016 Rioja, oc. 

Plus VAT

60 90

1074 12 bottles of Excelion Tempranillo 2016 Rioja, oc. 

Plus VAT

60 90

1075 12 bottles of Excelion Tempranillo 2016 Rioja, oc. 

Plus VAT

60 90

1076 6 bottles of Siegel Handpicked Cabernet 

Sauvignon Reserva 2017, Colchagua Valley, Chile, 

oc and 6 bottles of Excelion Tempranillo 2016 

Rioja, oc. 12 bottles in total. Plus VAT

60 90

1077 12 bottles of Siegel Handpicked Cabernet 

Sauvignon Reserva 2017, Colchagua Valley, Chile, 

oc. Plus VAT

60 90

1078 12 bottles of Siegel Handpicked Cabernet 

Sauvignon Reserva 2017, Colchagua Valley, Chile, 

oc. Plus VAT

60 90

1079 12 bottles of Siegel Handpicked Cabernet 

Sauvignon Reserva 2017, Colchagua Valley, Chile, 

oc. Plus VAT

60 90

1080 12 bottles of Deep Woods Estate Hillside 

Chardonnay 2019, Margaret River, oc. Plus VAT

100 140

1081 12 bottles of Deep Woods Estate Hillside 

Chardonnay 2019, Margaret River, oc. Plus VAT

100 140

1082 12 bottles of Deep Woods Estate Hillside 

Chardonnay 2019, Margaret River, oc. Plus VAT

100 140

1083 6 bottles of Deep Woods Estate Hillside Cabernet 

Sauvignon 2019, Margaret River, oc and 6 bottles 

of Deep Woods Estate Hillside Chardonnay 2019, 

Margaret River, oc. 12 bottles in total. Plus VAT

100 140

1084 12 bottles of Deep Woods Estate Hillside 

Cabernet Sauvignon 2019, Margaret River, oc. 

Plus VAT

100 140

1085 12 bottles of Deep Woods Estate Hillside 

Cabernet Sauvignon 2019, Margaret River, oc. 

Plus VAT

100 140

1086 12 bottles of Deep Woods Estate Hillside 

Cabernet Sauvignon 2019, Margaret River, oc. 

Plus VAT

100 140

1087 3 bottles of San Leonardo Vigneti delle Dolomiti 

2014 Rosso; 1 bottle of Bramasole Cortona 2017 

Syrah, La Braccesca; 1 bottle of Sevilen Nativus 

Kalecik Karasi 2017, Turkey; 2 bottles of Valdemar 

Fincas Valdemacuco Crianza 2015; 2 bottles of 

Planeta Santa Cecilia 2017 (small scuffs to labels); 

1 bottle of J. Hofstatter Meczan Blauburgunder 

Pinot Nero 2019. 10 bottles in total. No Reserve. 

No VAT

70 100



1088 3 bottles of Chateau Musar 1998 (all in) and 1 

bottle of Chateau Musar 2015 (in). 4 bottles in 

total. No Reserve. No VAT

100 140

1089 A mixed 24 bottles (predominantly Italian) 

comprising: 7 bottles of Ciello Nero d'Avolo 2020 

Rosso, Sicilia; 2 bottles of Frentano 

Montepulciano d'Abruzzo 2019; 3 bottles of 

Somontano MonteSierra Seleccion Cabernet-

Merlot-Tempranillo 2020; 4 bottles of Costellore 

Prosecco Vino Frizzante; 2 bottles of J. Hofstatter 

Meczan Blauburgunder Pinot Nero 2019; 3 bottles 

of Kir-Yianni Paranga Merlot Syrah Xinomavro 

2019, Greece; 1 bottle of Scharzhof 2018 Riesling, 

Mosel; 1 bottle of Clos de Cana 2009 Pinot Noir, 

Lebanon; 1 bottle of Plato Syrah & Okuzgozu, 

Turkey. No Reserve. No VAT

140 200

1090 4 bottles of  La Braccesca Bramasole Cortona 

2017 Syrah, Tuscany; 4 bottles of Domaine de la 

Zouina 'Epicuria' Syrah 2015, Morocco; 4 bottles 

of Barbaresco Roccalini 2017. 12 bottles in total. 

No Reserve. No VAT

80 120

1091 24 bottles of predominantly Italian and French 

Reds comprising: 7 bottles of Tormaresca 

'Neprica' Negroamaro 2019, Puglia; 2 bottles of 

Planeta Santa Cecilioa Sicilia Noto Nero D'Avola 

2017; 3 bottles of Marchesi Antinori Peppoli 

Chianti Classico 2019; 3 bottles of Moulin de 

Gassac Pinot Noir 2020 Famille Guibert; 6 bottles 

of Bergerie Delabastide Rouge Terre du Sud 2020 

Pays d'Oc; 2 bottles of Zniber 2018 Les Trois 

Domaines, Guerrouane Rouge; 1 bottle of 

Domaine de la Zouina 'Epicuria' Syrah 2015, 

Morocco. No Reserve. No VAT

120 160

1092 2 bottles of Marco Felluga Russiz Superiore 2019 

Sauvignon, Collio; 1 bottle of Poggio Antico 2009 

Brunello di Montalcino; 4 bottles of Fattoria 

Aldobrandesca Vie Cave Malbec 2018, Toscana (1 

crumpled label, 1 torn capsule); 3 bottles of 

Prunotto Fiulot 2020 Barbera d'Asti; 1 bottle of 

Cantina Frentana Frenato 2019 Montepulciano 

d'Abruzzo; 2 bottle of Planeta Santa Cecilioa Sicilia 

Noto DOC 2017. 12 bottles in total. No Reserve, 

No VAT

70 100



1093 24 assorted whites and sparkling comprising: 7 

bottles of Stelle d'Italia Prosecco Extra Dry; 2 

bottles of Thymiopoulos Malagouzia & Assyrtiko 

2018, Greece; 4 bottles of MonteSierra Seleccion 

Chardonnay-Gewurztraminer-Macabeo 2020, 

Somontano, Spain; 1 bottle of Domaine de la 

Zouina Epicuria 2018 Chardonnay, Morocco; 10 

bottles of Altitudes Ixsir 2021 Blanc (Obeidy, 

Muscat & Viognier), Lebanon. No Reserve, No VAT

120 160

1094 7 bottles of Altitudes Ixsir 2017 Rouge (Cabernet 

Sauvignon, Caladoc, Syrah, Tempranillo) and 5 

bottles of Chateau Ksara 2017 Red, Lebanon. 12 

bottles in total. No Reserve, No VAT

70 100

1095 3 bottles of Chateau Ksara Cabernet Sauvignon 

2016, Lebanon; 5 bottles of Chateau Musar 

'Hochar Pere et Fils' 2018 Red; 1 bottle of Sevilen 

Nativus Kalecik Karasi 2017 Turkey; 3 bottles of 

Chateau Ksara Le Prieure 2018, Lebanon. 12 

bottles in total. No Reserve, No VAT

80 120

1096 24 predominantly Italian Whites comprising: 5 

bottles of Castel Firmian 2020 Pinot Grigio; 4 

bottles of Via Nova Sauvignon Blanc 2020 

Trevenezie; 3 bottles of Guido Marsella Fiano di 

Avellino 2018; 1 bottle of Terre del Noce 2020 

Pinot Grigio; 2 bottles of Gemellae Vermentino di 

Gallura 2018 (1 slight bsl); 2 bottles of Bramito 

Della Sala Chardonnay 2019, Marchesi Antinori; 2 

bottles of Finca Montepedroso Verdejo 2020; 4 

bottles of Ciello Bianco Terre Siciliane 2020; 1 

bottle of Cantina Toblino Pinot Grigio  2018.  No 

Reserve, No VAT

120 160

1097 5 bottles of Urbina Gran Reserva 2004 Rioja and 7 

bottes of Vina Mues 2021 Tempranillo. 12 bottles 

in total. No VAT. No Reserve

70 100

1098 6 bottles of Masi Bonacosta Valpolicella Classico 

2019 and 6 bottles of Terre di San Leonardo 2016. 

12 bottles in total.  No VAT. No Reserve

80 120

1099 4 bottles of Domaine de la Zouina Epicuria 2018 

Chardonnay, Morocco; 4 bottles of Sevilen 

Nativus Narince 2018, Turkey; 4 bottles of 

Chateau Ksara Blanc de L'Observatoire 2019, 

Lebanon. 12 bottles in total. No Reserve. No VAT

70 100

1100 12 bottles of Chateau Ksara Blanc de 

L'Observatoire 2020, Lebanon, oc. 12 bottles in 

total. No Reserve. No VAT

70 100



1101 12 bottles of Chateau Oumsiyat 2018 Merlot, 

Lebanon, oc. No Reserve. No VAT

80 120

1102 12 bottles of Chateau Oumsiyat 2018 Merlot, 

Lebanon, oc. No Reserve. No VAT

80 120

1103 12 bottles of Chateau Oumsiyat 2018 Syrah, 

Lebanon, oc. No Reserve. No VAT

80 120

1104 12 bottles of Chateau Oumsiyat 2018 Syrah, 

Lebanon, oc. No Reserve. No VAT

80 120

1105 18 bottles of Chateau Oumsiyat 2018 Syrah, 

Lebanon, oc. No Reserve. No VAT

120 180

1106 12 bottles of Chateau Musar 2015, oc. No 

Reserve. No VAT

200 300

1107 12 bottles of 59N Tannat 2020 Mendoza, 

Argentina, oc. Plus VAT.

80 120

1108 12 bottles of 59N Tannat 2020 Mendoza, 

Argentina, oc. Plus VAT.

80 120

1109 12 bottles of 59N Tannat 2020 Mendoza, 

Argentina, oc. Plus VAT.

80 120

1110 12 bottles of 59N Cabernet Franc 2020 Mendoza, 

Argentina, oc. Plus VAT.

80 120

1111 12 bottles of 59N Cabernet Franc 2020 Mendoza, 

Argentina, oc. Plus VAT.

80 120

1112 12 bottles of 59N Cabernet Franc 2020 Mendoza, 

Argentina, oc. Plus VAT.

80 120

1113 12 bottles of Vinaceous Impavido 2016 Western 

Australian Vermentino, oc. Plus VAT.

80 120

1114 12 bottles of Vinaceous Impavido 2016 Western 

Australian Vermentino, oc. Plus VAT.

80 120

1115 12 bottles of Vinaceous Impavido 2016 Western 

Australian Vermentino, oc. Plus VAT.

80 120

1116 3 bottles of Mosel-Saar-Ruwer von Hovel 2001 

Oberemmeler Hutte Riesling Auslese (1 bsl + 

discoloured foil); 3 bottles of Mosel-Saar-Ruwer 

von Hovel 2005 Oberemmeler Hutte Riesling 

Auslese. 6 bottles in total. No VAT.

120 160

1117 6 bottles of Vietti 2006 Barolo Castiglione, oc. No 

VAT.

100 150

1118 5 bottles of Chateau Musar comprising 1 bottle 

each of: 1978 (ts), 1981 (us), 1982 (us, slight bsl), 

1988 (ts), 1998 (vts). The 1978, 1981 and 1982 

vintages have back labels showing 'Avec les 

compliments de Domaines Schlenk'. Plus VAT

200 300

1119 1 bottle of Sassicaia 1968 Tenuta San Guido (ms, 

bsl). Plus VAT

1,200 1,500

1120 1 bottle of Monfortino G Conterno 2014 Riserva 

Barolo (in). Plus VAT.

600 800



1122 3 bottles of The Sadie Family 'Palladius' 2015 

White, Swartland, South Africa; 2 bottles of The 

Sadie Family Die Ouwingerdreeks 'Skerpioen' 

2016 White, Swartland, South Africa; 1 bottle of 

Platinum Sommeliers Selection Red Blend 2013 

W.O. Swartland & Voor - Paardeberg. 6 bottles in 

total. Plus VAT

160 220

1124 3 bottles of Screaming Eagle 2008 Cabernet 

Sauvignon, Oakville, Napa Valley, owc. In bond - 

EHD Fonthill. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

7,200 9,200

1125 12 bottles of Tyrrell's Wines Old Winery 

Chardonnay 2017, Australia, oc. Plus VAT

50 80

1126 12 bottles of Tyrrell's Wines Old Winery 

Chardonnay 2017, Australia, oc. Plus VAT

50 80

1127 1 bottle of Dominus 1984, Christian Moueix (ts, 

bsl). No VAT

120 180

1128 3 bottles of Dominus 1992, Christian Moueix (all 

ts and bsl). No VAT

400 550

1129 1 bottle of Dominus 1994, Christian Moueix (in, 

bsl). No VAT

140 200

1130 5 bottles of Journey Wines 2017 Heathcote Fiano; 

1 bottle of Journey Wines 2014 Yarra Valley 

Chardonnay; 3 bottles of Lobethal Road 2018 

Pinot Gris, Adelaide Hills; 3 bottles of Lobethal 

Road 2016 Tempranillo Graciano, Adelaide Hills. 

12 bottles in total. Plus VAT

80 120

1131 2 bottles of Fonte da Serrana Vinho Tinto 2018, 

Portugal; 4 bottles of Quinta do Portal 2015 

Reserva, Douro Valley, Portugal; 6 bottles of 

Portal Colheita Douro White Wine - 3 x 1016 (1 

slightly darker in colour with nicks to label) and 3 

x 2018. 12 bottles in total. Plus VAT 

80 120

1132 12 bottles of Lobethal Road Pinot Gris, Adelaide 

Hills - 9 x 2016 and 3 x 2017. Plus VAT

80 120

1133 4 bottles of Gran Bosque Private Reserve 

Cabernet Sauvignon 2017, Chile; 4 bottles of 

Agostino Familia, Mendoza, Argentina - 2 x 2013 

and 2 x 2015; 3 magnums of Puy de Dome 2013 

Pinot Noir. 8 bottles and 3 magnums in total. Plus 

VAT

140 200

1134 2 bottles of Division Villages Methode Carbonique 

Pinot Noir 2017 Portland, Oregon; 4 bottles of 

Post House Stamp of Chenin 2019 Chenin Blanc, 

Stellenbosch; 1 bottle of Flavabom Vine Dried 

Shiraz, 2016, South Australia; 5 bottles of 

Antiquarian Pinot Noir Shiraz 2016, Clare Valley, 

Australia. 12 bottles in total. Plus VAT

120 180



1135 12 bottles of Lobethal Road Roussanne, Adelaide 

Hills, Australia - 9 x 2016, 3 x 2017. Plus VAT

70 100

1136 4 bottles of Casa Freschi "La Signora" 2013. 

Langhorne Creek, Australia; 2 bottles of Casa 

Freschi Ragazzi 2016 Nebbiolo, Langhorne Creek; 

2 bottles of Glendon Vineyards Landaire Cabernet 

Graciano 2016, Australia; 4 bottles of Glendon 

Vineyards Landaire Shiraz - 3 x 2012 (2 slight bsl), 

1 x 2013. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1137 6 bottles of The Story Wines Port Campbell Pinot 

Noir 2017, Australia; 1 bottle of The Story Wines 

Port Campbell Pinot Noir 2016; 1 bottle of The 

Story Wines Port Henty Pinot Noir 2016; 4 bottles 

of The Story Wines Port Henty Pinot Noir 2017. 12 

bottles in total. Plus VAT

80 120

1138 6 bottles of The Story Wines Whitlands Riesling 

2015, Australia; 2 bottles of Journey Wines 2014 

Yarra Valley Chardonnay; 1 bottle of Journey 

Wines 2014 Heathcote Shiraz; 3 bottles of Journey 

Wines 2018 Heathcote Fiano. 12 bottles in total. 

Plus VAT

70 100

1139 6 bottles of Briar Ridge Stockhausen Shiraz, 

Hunter Valley, 2013; 3 bottles of The Story Wines 

Grampians Shiraz 2015, Australia; 3 bottles of The 

Story Wines Grampians Shiraz 2014, Australia. 12 

bottles in total. Plus VAT

120 160

1140 2 bottles of Lobethal Road Adelaide Hills 2017 

Pinot Gris; 4 bottles of Lobethal Road Bacchant 

2015 Chardonnay; 6 bottles of Antiquarian 

Semillon Riesling 2017, Clare Valley, oc. 12 bottles 

in total. Plus VAT

80 120

1141 3 bottles of Glendon Vineyard Landaire 

Vermentino, Australia - 2 x 2014, 1 x 2015; 9 

bottles of Glendon Vineyard Landaire 

Chardonnay, Australia - 1 x 2013 (slight bsl), 4 x 

2014, 2 x 2015; 2 x 2016 (1 slight bsl). 12 bottles 

in total. Plus VAT

100 150

1142 5 bottles of Briar Ridge Dairy Hill Semillon 2014, 

Hunter Valley; 6 bottles of Briar Ridge Chardonnay 

2014; 1 bottle of Briar Ridge Stockhausen Shiraz 

2013. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120

1143 12 bottles of Payten and Jones Yarra Valley 

Sangiovese 2017, oc. Plus VAT

100 150



1144 6 bottles of Monte da Ravasqueira 2014 Reserva, 

Portugal; 2 bottles of Nittardi 'BEN' Vermentino 

2017 Toscana IGT; 2 bottles of Nittardi Casanuova 

di Nittardi 2017 Chianti Classico Vigna Doghessa; 2 

bottles of Fabiano Rosso Veronese Negraro 2019. 

12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1145 6 bottles of Lobethal Road Bacchant 2015 

Chardonnay, Adelaide Hills; 2 bottles of Lobethal 

Road 2016 Shiraz; 3 bottles of Lobethal Road 

Bacchant 2015 Shiraz; 1 bottle of Lobethal Road 

2017 Pinot Gris. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1146 5 bottles The Story Wines Whitlands Riesling 

2015, Australia; 1 bottle The Story Wines 

Marsanne Roussanne Viognier 2016; 4 bottles of 

Hahndorf Hill Winery 'GRU' Gruner Veltliner 2016 

Adelaide Hills; 2 bottles of Hahndorf Hill Winery 

White Mischief Gruner Veltliner 2015. 12 bottles 

in total. Plus VAT

80 120

1147 12 bottles of Talisman Zinfandel 2010 Ferguson 

Valley, Australia. Plus VAT

80 120

1148 12 bottles of Briar Ridge Dairy Hill Shiraz 2013 

Hunter Valley, Australia. Plus VAT

120 180

1149 12 bottles of Briar Ridge Dairy Hill Fiano 2015 

Hunter Valley, Australia. Plus VAT

80 120

1150 12 bottles of Journey Wines Yarra Valley 

Chardonnay - 5 x 2016; 1 x 2015; 6 x 2014. Plus 

VAT

100 150

1151 12 bottles of Raidis Estate The Kelpie 2015 

Sauvignon Blanc, Coonawarra, oc. Plus VAT

70 100

1152 5 bottles of Lobethal Road 2015 Shiraz, Adelaide 

Hills; 4 bottles of Casa Freschi 2016 Syrah, 

Langhorne Creek; 2 bottles of Casa Freschi Ragazzi 

2015 Nebbiolo, Langhorne Creek; 1 bottle of Casa 

Freschi Ragazzi 2016 Pinot Grigio. 12 bottles in 

total. Plus VAT

100 150

1153 2 bottles of Casa Freschi Ragazzi 2015 

Chardonnay; 2 bottles of Casa Freschi Ragazzi 

2016 Pinot Grigio (1 with scuffed label); 2 bottles 

of Casa Freschi Ragazzi 2016 Nebbiolo; 6 bottles 

of Flavabom Vine Dried Shiraz, South Australia - 5 

x 2016, 1 x 2017. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1154 6 bottles of Hahndorf Hill 2015 Shiraz, Adelaide 

Hills; 2 bottles of Glendon Vineyards Landaire 

2014 Shiraz;  2 bottles of Glendon Vineyards 

Landaire 2014 Tempranillo; 2 bottles of Glendon 

Vineyards Landaire 2016 Graciano. 12 bottles in 

total. Plus VAT

120 180



1155 12 bottles of Lobethal Road 2017 Sauvignon 

Blanc, Adelaide Hills, oc. Plus VAT

100 150

1156 3 bottles of Casa Freschi Ragazzi Chardonnay, 

Adelaide Hills - 1 x 2015, 2 x 2016; 3 bottles of 

Casa Freschi Ragazzi 2016 Pinot Grigio, Adelaide 

Hills; 6 bottles of Casa Freschi Ragazzi 2016 

Nebbiolo, Adelaide Hills. 12 bottles in total. Plus 

VAT

100 150

1157 4 bottles of Gran Bosque Private Reserve 

Cabernet Sauvignon 2013, Maipo Valley, Chile; 2 

bottles of Jordan Cobblers Hill 2014, Stellenbosch; 

2 bottles of Hahndorf Hill GRU 2015 Gruner 

Veltliner, Adelaide Hills; 4 bottles of Hahndorf Hill 

2014 Shiraz. 12 bottles in total. Plus VAT

70 100

1158 6 bottles of Famile Hasselbach Fritz's Riesling 

2016, Germany and 6 bottles of Gunderloch "Jean 

Baptiste" 2018 Riesling Kabinett, Germany. 12 

bottles in total. Plus VAT

90 130

1159 6 bottles of Casas Del Bosque Gran Bosque Private 

Reserve 2013 Cabernet Sauvignon, Maipo Valley, 

Chile; 2 bottles of Casas del Bosque Gran Estate 

Selection Private Reserve 2012; 2 bottles of 

Gundog Estate 2014 Shiraz, Australia; 2 bottles of 

Mount Stapylton Howard 2012 Shiraz, Grampians, 

Victoria. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1160 11 x 500ml bottles of Naude Natural Sweet 

Mourvedre, South Africa and 1 x 500ml bottle of 

Adoro Natural Sweet Mourvedre. 12 bottles in 

total. Plus VAT

100 150

1161 5 bottles of Gundog Estate Wild Semillon 2017, 

Hunter Valley, Australia; 1 bottle of Gundog 

Estate Smoking Barrel Red 2014; 1 bottle of Briar 

Ride Early Harvest Semillon 2015, Australia; 1 

bottle of Briar Ridge The Squire Chardonnay 2014; 

1 bottle of Barton Jones The Top Drawer 2012 

Cabernet Sauvignon, W. Australia; 1 bottle of 

Lobethal Road 2018 Pinot Gris, Adelaide Hills;1 

bottle of Angelicus 2014 Garnacha, W. Australia; 1 

bottle of Hahndorf Hill White Mischief Gruner 

Veltliner 2015, Adelaide Hills. 12 bottles in total. 

Plus VAT

70 100

1162 6 bottles of Gunderloch Red Stone Riesling - 3 x 

2019, 3 x 2017 and 6 bottles of Hahndorf Hill GRU 

Gruner Veltliner 2015, Adelaide Hills, 12 bottles in 

total. Plus VAT

120 180



1163 6 bottles of Talisman Ferguson Valley Cabernet 

Malbec 2011, Australia; 3 bottles of The Hedonist 

2017 Shiraz, McLaren Vale; 3 bottles of Payten & 

Jones Leuconoe Yarra Valley Sangiovese, Solera 

No 1. 12 bottles in total. Plus VAT

90 130

1164 6 bottles of Raidis Estate Wild Goat Shiraz 2014 

Coonawarra; 2 bottles of The Story Wines 

Westgate Vineyard Shiraz 2013, Australia; 4 

bottles of Philip Shaw No * Pinot Noir 2018, 

Orange, Australia. 12 bottles in total. Plus VAT

120 180

1165 3 bottles of Allram Gruner Veltliner Ried Hasel 

Kamptal 2018 Austria; 3 bottles of Allram Gruner 

Veltliner Gaisberg Kamptal Austria - 2 x 2017, 1 x 

2016 (nicks to labels); 6 bottles of Devil's Corner 

2019 Riesling, Tasmania. 12 bottles in total. Plus 

VAT

90 130

1166 6 bottles of Louis Guntrum Hipping 2014; 5 

bottles of Schnatimann Spatburgunder Junge 

Reben 2016, Germany; 1 bottle of Allram St 

Laurent Reserve Gaisberg 2014, Strass, Austria. 12 

bottles in total. Plus VAT

80 120

1167 6 bottles of Chamonix Estate Unoaked 

Chardonnay 2020 South Africa; 4 bottles of 

Tokara Chardonnay, South Africa - 2 x 2017, 2 x 

2018; 2 bottles of Tokara 2019 Sauvignon Blanc. 

12 bottles in total. Plus VAT

80 120

1168 6 bottles of Grgich Hills Estate Napa Valleu Fume 

Blanc Dry Sauvignon Blanc - 3 x 2014, 3 x 2015; 6 

bottles of Monte da Ravasqueira Selecao do Ano 

2017, Portugal; 4 bottles of Karl H. Johner 2018 

Pinot Gris, Baden, Germany; 2 bottles of Karl H. 

Johner Pinot Noir, Baden, Germany - 1 x 2013, 1 x 

2016; 6 bottles of Briar Ridge Early Harvest 

Semillon 2015, Australia. 12 bottles in total. Plus 

VAT

160 220

1169 6 bottles of Philip Shaw The Idiot Shiraz, Orange, 

Australia - 4 x 2017 (2 bsl), 2 x 2018 and 6 bottles 

of The Story Westgate Vineyard Shiraz 2013. 12 

bottles in total. Plus VAT

120 180

1170 6 bottles of Villa Wolf Gewurztraminer - 2 x 2017, 

2 x 2018, 2 x 2019; 3 bottles of Talisman Cabernet 

Malbec 2011, Ferguson Valley, Australia; 2 bottles 

of Talisman Riesling 2013; 1 bottle of Talisman 

Zinfandel 2010. 12 bottles in total. Plus VAT

90 130



1171 6 bottles of Barton Jones Sauvignon Blanc 

Semillon 2016, Australia; 4 bottles of Philip Shaw 

No. 11 Chardonnay, Orange, Australia - 3 x 2019, 

1 x 2018; 2 bottles of Jordan Unoaked 

Chardonnay 2019 Stellenbosch. 12 bottles in total. 

Plus VAT

90 130

1172 6 bottles of Dr Loosen 2018 Erdener Treppchen 

Riesling Spatlese; 2 bottles of Gunderloch 

Rothenberg 2015 Riesling Spatlese; 2 bottles of 

Gunderloch Pettenthal 2016 Riesling Trocken; 2 

bottles of Gunderloch Jean Baptiste 2019 Riesling 

Kabinett. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1173 6 bottles of Raidis Estate The Kid Riesling 2017 

Coonawarra; 2 bottles of The Story Wines 

Westgate Shiraz 2013, Australia; 1 bottle of 

Talisman Ferguson Valley Cabernet Malbec 2011, 

Australia; 1 bottle of Rhythm Stick Wines Red 

Robin Clare Valley Reserve Riesling 2010; 1 bottle 

of Sons of Eden Freya Eden Valley 2016 Riesling; 1 

bottle of Raidis Estate Billy Cabernet Sauvignon 

2013. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120

1174 5 bottles of Fabiano Bardolino Classico, Il Torcolo - 

3 x 2016, 2 x 2018; 1 bottle of Fabiano Bardolno Il 

Torcolo 2018; 6 bottles of Villa Wolf Dornfelder 

2016, Ernst Loosen, Germany. 12 bottles in total. 

Plus VAT

100 150

1175 3 bottles of Stormy Morning Vineyard Twill 2016 

Pinot Noir, Willamette Valley, Oregon; 3 bottles of 

Jordan Chameleon Cabernet Sauvignon Merlot 

2017, Stellenbosch; 3 bottles of Jordan Chamelon 

Syrah 2017; 3 bottles of Jean Stodden 2014 

Recher Herrenberg Spatburgunder, Germany. 12 

bottles in total. Plus VAT

100 150

1176 6 bottles of Barton Jones 'The Brilliant Cut' 

Semillon Sauvignon Blanc, W. Australia; 6 bottles 

of Louis Guntrum 2018 Gewurztraminer, 

Germany. 12 bottles in total. Plus VAT

70 100

1177 6 bottles of Talisman Ferguson Valley Riesling - 2 x 

2013, 4 x 2015; 2 bottles of Jurtschitsch 2015 

Dechant Alte Reben Gruner Veltliner ,Kamptal 

Reserve, Austria (1 with sign of slight historical 

seep, 1 bsl); 3 bottles of Jurtschitsch 2015 Gruner 

Veltliner, Terrassen (slight bsl); 1 bottle of 

Jurtschitsch 2015 Loiserberg Riesling, Kamptal 

Reserve (slight bsl). 12 bottles in total. Plus VAT

100 150



1178 6 bottles of Division 2017 Chenin Blanc "Inonde" 

Willard Farms, Columbia Valley, Oregon; 5 bottles 

of Division 2017 Chardonnay "Un" Willamette 

Valley; 1 bottle of Division Villages L'Isle Verte 

Chenin Blanc, Columbia Valley. 12 bottes in total. 

Plus VAT

120 180

1179 6 bottles of Devil's Corner 2017 Riesling, 

Tasmania; 4 bottles of Tindall Marlborough 2010 

Chardonnay; 2 bottles of Tokara Chardonnay, 

South Africa - 1 x 2017, 1 x 2018. 12 bottles in 

total. Plus VAT

70 100

1180 5 bottles of Campbells The Barkly Durif 2013 

Rutherglen, Australia (1 slight bsl); 3 bottles of 

Campbells Rutherglen Durif 2018; 1 bottle of 

Campbells The Brothers Shiraz 2013, Rutherglen; 

3 bottles of Chateau Mont Thabor 2016 

Chateauneuf du Pape. 12 bottles in total. Plus VAT

120 180

1181 1 x 500ml bottle of Oremus Tokaji Aszu 5 

puttonyos 2001; 1 x 500ml bottle of Disznoko 

Tokaji Aszu 5 puttonyos 2004, boxed; 1 x 500ml 

bottle of Royal Tokaji Aszu 6 puttonyos 2008; 1 x 

500ml bottle of Chateau Dereszla Tokaji Aszu 6 

puttonyos 2005; 1 x 250ml bottle of Royal Tokaji 

Aszu 5 puttonyos 2008; 1 x 500ml bottle of Tokaji 

Szamorodni Szaraz/dry 2002; 1 x 500ml bottle of 

Benza Tokaji Aszu 2003. 7 bottles in total. No VAT

120 180

1182 6 bottles of Masi Costasera 2011 Amarone 

Classico, oc. No VAT

100 150

1183 6 bottles of Penfolds Bin 28 Kalimna Shiraz 2008. 

No VAT

80 120

1184 A dozen Italian Reds comprising: 2 bottles of 

Barbaglio Rosso del Salento Vino da Tavola 1993; 

2 bottles of Amarone della Valpolicella 2006 - 

Sainsbury's Taste the Difference; 1 bottle each of: 

Masi Costasera 2008 Amarone Classico; Cantina di 

Negrar 2003 Amarone della Valpolicella Classico; 

Maglietta 2004 Barbera d'Asti; Carvinea Frauma 

2008; Leone de Castris 1997 Salice Salentino; 

Monsparone 2007 Barolo Riserva; Guerrieri 

Rizzardi Bardolino Classico 2000; Barbaglio 

Salento Rosso 2002. No VAT

100 150



1185 2 bottles of Masi Costasera Amarone Classico 

2009; 2 bottles of Masi Costasera Amarone 

Classico 2012; 2 bottles of Villa Cavarena 

Amarone Della Valpolicella 2015; 2 bottles of Villa 

Antinori 1988 Chianti Classico (1 vts, 1 ts); 1 bottle 

of LUL Nero di Troia 2003; 1 bottle of Floare de 

Luna Feteasca Neagra 2013; 1 bottle of Madrigale 

Primitivo di Manduria 2004 Dolce Naturale (slight 

bsl); 1 bottle of Il Falcone Castel del Monte 2004 

(bsl). 12 bottles in total. No VAT

120 180

1186 5 bottles of Wynns Coonawarra Cabernet 

Sauvignon 2000; 2 bottles of Wynns Coonawarra 

Cabernet Sauvignon 1997; 1 bottle of Wynns 

Coonawarra Cabernet Shiraz Merlot 2001; 2 

bottles of Leasingham 1996 Grenache, Clare 

Valley (1 in, 1 ms with capsule damage); 1 bottle 

of Faustino I Gran Reserva Rioja 1995. 11 bottles 

in total. No VAT

90 140

1187 5 bottles of Fontanafredda 2012 Barolo and 1 

bottle of Fontanafredda 2000 Dolcetto d'Alba. 6 

bottles in total. No VAT

200 300

1188 3 bottles of Concha Y Toro Marques de Casa 

Concha 2009 Carmenere; 2 bottles of Marques de 

Arienzo 1985 Gran Reserva Rioja (both in); 2 

bottles of D.V. Catena 2019 Malbec, Catena 

Zapata (1 boxed); 1 bottle of Rocca Alata 2015 

Valpolicella Ripasso; 1 bottle of Palacio de 

Monsalud Cosecha 1988; 1 bottle of Vina Decana 

2000 Crianzal; 1 bottle of Charamba Douro 2007; 

1 bottle of Ignatus 2016 Bordeaux Malbec in 

wooden wine rack. 12 bottles in total. No VAT

100 150

1189 6 bottles of Catena Alta 1996 Malbec, Mendoza, 

owc (3 bsl, 3 slight bsl). No VAT

120 160

1190 4 half bottles of Pillitteri Estates Winery Vidal 

Icewine 2016, Niagara-on-the-Lake, Canada. No 

VAT

80 120

1191 1 bottle of Marques de Mudela 2000 Reserva 

Rioja; 2 bottles of Palacio de Primavera 2019 

Tinto Rioja; 1 bottle of Alcorta 2005 Reserva Rioja; 

1 bottle of Siglo 2000 Gran Reserva Rioja; 1 bottle 

of Enrique Forner 1985 Rioja (ms, slight bsl). 6 

bottles in total. In wooden presentation box. No 

VAT

60 80

1192 1 bottle of Muga Prado Enea 2004 Gran Reserva 

Rioja; 1 bottle of Remirez de Ganuza Reserva 

2005 Rioja; 1 bottle of Marques De Riscal 2001 

Rioja; 1 bottle of Gloria de Ostata 2006 Rioja. 4 

bottles in total. No VAT.

100 150



1193 2 bottles of Paul Kubler Gewurztraminer 2011 

Grand Cru Zinkoepfle, Alsace; 1 bottle of 

Josmeyer Gewurztraminer  2006 Grand Cru 

Hengst, Alsace; 1 bottle of Josmeyer 

Gewurztraminer Les Folastries 2011; 2 bottles of 

Domaine Hering 2011 Reisling; 1 bottle of 'Charles 

& Diana 29th July 1981' 1979 Edelbeerenlese-CIB 

red wine (sign of historical seep). 7 bottles in 

total. No VAT.

60 100

1194 4 bottles of Michele Chiarlo Cerequio 2006 

Barolo; 2 bottles of Pomorosso 2009 Barbera 

D'Asti; 1 bottle of Michele Chiarlo La Court 2009 

Barbera D'Asti; 1 bottle of Ciabot Berton 2008 

Barolo; 1 bottle of Michele Chiarlo Triumviratum 

2004 Barolo. 9 bottles in total. No VAT.

180 240

1195 1 bottle of Bricco Rocche Prapo 1998 Barolo; 1 

bottle of Granbussia Poderi Aldo Conterno 1996 

Barolo Reserva. 2 bottles in total. No VAT.

150 200

1196 3 bottles of Único 2009, Vega Sicilia, Ribera del 

Duero, Spain. In bond - BBR 

700 950

1197 2 bottles of Masi Costasera Amarone Classico 

1998 (slight bsl); 1 bottle of Bertani Recioto della 

Valpolicella Amarone 1979 (bsl); 1 bottle of 

Allegrini Recioto della Valpolicella Amarone 1990. 

4 bottles in total. No VAT

200 300

1198 3 bottles of Barolo Ravera 2015 Elvio Cogno. No 

VAT

80 120

1199 12 bottles of Penfolds Reserve Bin 00A 2000 

Chardonnay, oc. No VAT

280 400

1200 12 bottles of Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz 

2001, oc. No VAT

280 360

1201 12 bottles of Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz 

2001, oc. No VAT

280 360

1202 12 bottles of Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz 

2001, oc. No VAT

280 360

1203 12 bottles of Penfolds Bin 28 Kalimna Shiraz 2001, 

oc. No VAT

150 210

1204 12 bottles of Penfolds Bin 28 Kalimna Shiraz: 6 x 

2001 and 6 x 2002, oc. No VAT

150 210

1205 6 bottles of Penfolds RWT 1999 Shiraz, Barossa 

Valley, oc. No VAT

360 480

1206 6 bottles of Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 

2002, oc. No VAT

1,500 2,000

1207 6 bottles of Penfolds Kalimna Shiraz Bin 28 1998, 

oc (all in). Plus VAT

120 160

1208 12 bottles of Tinto Figuero 'Tinus' 2010 Ribera del 

Duero, Spain, in 4 x 3 bottle boxes. In bond - LCB 

Eton Park

1,400 1,800



1209 12 bottles of 1928 JJ Hahn Block 2005 Shiraz, 

Barossa Valley, Australia. In bond - LCB Hillington

120 160

1210 12 bottles of 1928 JJ Hahn Block 2005 Shiraz, 

Barossa Valley, Australia. In bond - LCB Hillington

120 160

1211 12 bottles of 1928 JJ Hahn Block 2005 Shiraz, 

Barossa Valley, Australia. In bond - LCB Hillington

120 160

1212 2 magnums of Two Hands Wines 'Coach House 

Block' Single Vineyard Shiraz 2006, Barossa Valley, 

Australia. In bond - LCB Hillington

140 200

1213 6 bottles of Two Hands Wines Ares Shiraz 2007, 

Barossa Valley, Australia. In bond - LCB Hillington

450 600

1214 6 bottles of Two Hands Wines Ares Shiraz 2007, 

Barossa Valley, Australia. In bond - LCB Hillington

450 600

1215 6 bottles of Two Hands Wines Ares Shiraz 2007, 

Barossa Valley, Australia. In bond - LCB Hillington

450 600

1216 6 bottles of Two Hands Wines Ares Shiraz 2007, 

Barossa Valley, Australia. In bond - LCB Hillington

450 600

1217 6 bottles of Two Hands Wines Aphrodite Cabernet 

Sauvignon 2007, Barossa Valley, Australia. In bond 

- LCB Hillington

300 400

1218 6 bottles of Two Hands Wines My Hands Shiraz 

2004, Barossa Valley, Australia. In bond - LCB 

Hillington

1,000 1,400

1219 1 bottle of Opus One 1986 Napa Valley (ms, bsl, 

slightly depressed cork, corrosion to top of 

capsule). Plus VAT

100 150

1220 2 bottles of Colgin IX Estate 2010 Red Wine, Napa 

Valley, owc. Plus VAT

600 800

1221 1 bottle of Speri 2003 Amarone della Valpolicella; 

1 bottle of Massolino 2006 Barolo; 2 bottles of 

Brunello di Montalcino 2009; 1 bottle of Amarone 

della Valpolicella 2011; 1 bottle of Domaine du 

Vieux Telegraphe 1994  Chateauneuf du Pape. 6 

bottles in total. No VAT

140 200

1222 6 bottles of Catena Alta 1995 Cabernet Sauvignon, 

owc. No VAT

100 130

1240 6 bottles of Cullen Wilyabrup 2017 Cabernet 

Sauvignon Merlot, oc. No VAT.

80 120

1241 5 bottles of Flora Springs Trilogy 1997 Napa Valley 

red table wine. No VAT.

150 200

1242 3 bottles of Colgin 2005 Herb Lamb Vineyard 

Napa Valley Cabernet Sauvignon (all slight bsl, all 

in). No VAT.

700 900



1243 12 x 250ml Royal Tokaji 5 Puttonyos Aszu 2007, 

oc (8 bsl, 4 slight bsl, damaged carton). No VAT.

100 150

1244 3 magnums of Flor De Pingus 2014 Ribera Del 

Duero, banded owc. No VAT.

260 340

1245 2 bottles of Joh Jos Prum 1988 Wehlener 

Sonnenuhr Spatlese (both bsl); 2 bottles of Joh Jos 

Prum 1988 Wehlener Sonnenuhr Auslese (1 sign 

of historical seep, both bsl); 1 bottle of Joh Jos 

Prum 2009 Bernkasteler Badstube Spatlese. 5 

bottles in total. Plus VAT. 

100 150

1246 6 bottles of Catena Alta 1995 Cabernet Sauvignon, 

owc. No VAT.

100 130

1500 6 bottles of Moet et Chandon Brut NV with 6 

glasses, oc. Plus VAT

120 180

1501 6 bottles of Moet et Chandon Brut NV with 6 

glasses, oc. Plus VAT

120 180

1502 1 bottle of Charles Heidsieck 'Champagne Charlie' 

L'Oenotheque 1985 Brut Vintage Champagne, in 

presentation box (0.7cm from base when 

inverted, slight damage to box). No VAT.

300 450

1503 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne (0.8cm from base when inverted, bsl, 

foil scuffs); 2 bottles of Dom Perignon 1992 

Vintage Champagne (1.2cm + 1.8cm from base 

when inverted); 1 Dom Perignon gift box 

containing 2 Champagne flutes (no bottle). 3 

bottles and 2 flutes in total. Plus VAT.

360 480

1504 6 bottles of Jena Paul Deville Carte Noire Brut 

Champagne and 6 bottles of Jean Paul Deville 

Sappheiros Rose Champagne. 12 bottles in total.  

No Reserve. No VAT

180 240

1505 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 2002 Brut 

Vintage Champagne, boxed (1.3cm from base 

when inverted, slightly soiled box). Plus VAT.

60 80

1506 6 bottles of Krug 2004 Vintage Champagne, oc. In 

Bond at Justerini & Brooks.

1,800 2,200

1507 6 bottles of Krug 2004 Vintage Champagne, oc. In 

Bond at Justerini & Brooks.

1,800 2,200

1508 6 bottles of Krug 2004 Vintage Champagne, oc. In 

Bond at Justerini & Brooks.

1,800 2,200

1509 6 bottles of Krug 2004 Vintage Champagne, oc. In 

Bond at Justerini & Brooks.

1,800 2,200

1510 3 bottles of Bollinger R.D. 2004 Extra Brut 

Champagne, oc. No VAT

400 550

1511 1 bottle of Krug 1988 Brut Champagne, boxed 

(level 1.3cm from base when inverted). No VAT

500 700

1512 1 bottle of Krug 1990 Brut Champagne (level 

1.0cm from base when inverted). No VAT

500 700



1513 1 bottle of Dom Perignon 2004 Vintage 

Champagne, boxed. No VAT

160 220

1514 1 bottle of Dom Perignon 1999 Vintage 

Champagne (level above base of foil, foil slightly 

scuffed). No VAT

160 220

1515 2 bottles of Moet & Chandon 2002 Grand Vintage 

Champagne, both boxed. No VAT

120 180

1516 1 bottle of Moet & Chandon 2003 Grand Vintage 

Champagne, boxed and 1 bottle of Moet & 

Chandon 2008 Grand Vintage Champagne, boxed. 

2 bottles in total. No VAT

120 180

1517 1 bottle of Bollinger La Grande Annee 2005 Brut 

Champagne, boxed (box slightly scuffed). No VAT

100 150

1518 1 bottle of Bollinger La Grande Annee 1995 Brut 

Champagne, boxed (level 1.5cm from base when 

inverted, small scuff on edge of box). No VAT

100 150

1519 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin La Grande 

Dame 1995 Brut Champagne, boxed (level 4cm 

from base of foil) and 3 bottles of Veuve Clicquot 

Ponsardin NV Brut Champagne, 2 are boxed. 4 

bottles in total. No VAT

140 200

1520 1 bottle of Laurent-Perrier 2004 Brut Millesime 

Champagne, boxed; 1 bottle of Taittinger NV Brut 

Champagne; 1 bottle of Laurent-Perrier La Cuvee 

Brut Champagne; 1 bottle of Laurent-Perrier 

Cuvee Rose Brut Champagne, boxed. 4 bottles in 

total. No VAT

100 150

1521 2 bottles of Bollinger Special Cuvee Champagne, 1 

is boxed and 4 bottles of Moet & Chandon Brut 

Imperial Champagne. 6 bottles in total. No VAT

120 160

1522 1 bottle of Dom Perignon 1978 Vintage 

Champagne, German import (level 0.7cm from 

base of foil, small scufffs to label). Plus VAT

160 220

1523 1 bottle of Dom Perignon 1982 Vintage 

Champagne, imported by Turco, Villaricca, Italy 

(level 1.5 cm from base of foil, small tears to foil). 

Plus VAT

160 220

1524 1 bottle of Moet & Chandon 1949 Dry Imperial 

Champagne (level 2.0cm from base when 

inverted, slight bsl). Plus VAT

300 400

1525 9 bottles of Chamonix Blanc de Blancs 2009 

Sparkling Wine, South Africa; 1 bottle of 

Chamonix Troika Reserve 2016; 2 bottles of 

Tokara 2016 Director's Reserve (Sauvignon Blanc, 

Semillon), South Africa. 12 bottles in total. Plus 

VAT

120 180



1526 1 bottle of Dom Perignon 1993 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.4cm from base of foil). 

No VAT

200 260

1527 1 magnum of Louis Roederer 1990 Cristal Brut 

Champagne (level 0.6cm from base when inerted, 

slight tarnish to foil, small stain to rear of neck 

label, slight bsl to edges of front label). No VAT

650 900

1528 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage 

Champagne (level above base of foil). No VAT

180 240

1529 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage 

Champagne, boxed (level above base of foil, rear 

of box damaged). No VAT

180 240

1530 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne, boxed (level above base of foil). No 

VAT

300 400

1531 1 bottle of Louis Roederer Cristal 2004 Brut 

Champagne (level 0.4cm from base when 

inverted). No VAT

200 260

1532 1 magnum of Krug 1995 Vintage Champagne. In 

bond - BBR 

850 1,100

1533 3 magnums of Bollinger R.D. 1990 Extra Brut 

Champagne, in individual wooden presentation 

boxes, oc (levels all 1.5cm from base when 

inverted). Plus VAT

800 1,100

1534 5 bottles of Veuve Clicquot Ponsardin 2002 

Vintage Champagne. Plus VAT

200 300

1535 6 bottles of Veuve Clicquot Ponsardin 2002 

Vintage Champagne, boxed, oc. Plus VAT

240 340

1536 6 bottles of Veuve Clicquot Ponsardin 2002 

Vintage Champagne. Plus VAT

240 340

1537 3 bottles of Dom Perignon Vintage Champagne: 1 

x 1982 (level 1.1cm from base of foil, foil damage, 

slight bsl), 1 x 1995, boxed (level at base of foil), 1 

x 2002 (level at base of foil). Plus VAT

360 480

1538 3 bottles of Louis Roederer Cristal 1986 Vintage 

Champagne. (levels in cm from base when 

inverted: 0.5, 0.6, 0.6). Plus VAT 

Deep gold in colour and showing some spritz

300 400

1539 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne (level 0.5cm from base of foil, small 

nicks to label, top of foil missing) and 1 bottle of 

Dom Perignon 1988 Vintage Champagne, 

Millesime (0.7cm, small scuffs to label). 2 bottles 

in total. Plus VAT

200 300

1540 2 bottles of Dom Perignon Oenotheque 1985 

Vintage Champagne (levels 0.0 and 0.1cm from 

base of foil). Plus VAT

800 1,200



1541 1 bottle of Taittinger Comtes de Champagne Blanc 

de Blancs 1964 Extra Dry Champagne (level 2.8cm 

from base of neck label) and 1 bottle of Taittinger 

Comtes de Champagne Millesime 1986 Blanc de 

Blancs Brut Champagne (1cm from base of neck 

label). 2 bottles in total. Plus VAT

400 600

1542 1 bottle of Pommery 1945 Champagne, extra sec 

(signs of slight historical seep, foil damage). In 

bond - Nexus at LCB Dinton. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

120 180

1543 1 bottle of Moet & Chandon 1953 Coronation 

Elizabeth II Regina. In bond - Nexus at LCB Dinton. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

200 300

1544 6 bottles of Pol Roger Cuvee Sir Winston Churchill 

Brut 2013 Champagne, oc. In bond - Nexus at LCB 

Dinton. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

700 1,000

1545 6 bottles of Pol Roger Cuvee Sir Winston Churchill 

Brut 2013 Champagne, oc. In bond - Nexus at LCB 

Dinton. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

700 1,000

1546 6 bottles of Pol Roger Cuvee Sir Winston Churchill 

Brut 2013 Champagne, oc. In bond - Nexus at LCB 

Dinton. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

700 1,000

1547 3 bottles of Dom Perignon Vintage Champagne: 1 

x 1990, boxed (level 0.1cm from base of foil), 1 x 

1993, boxed  (0.1cm, staining to top of box), 1 x 

1998 (0.8cm). Plus VAT

360 480

1548 3 bottles of Herbert Beaufort Bouzy Brut NV 

Champagne (2 slight bsl); 1 bottle of Ruinart Brut 

NV Champagne, boxed (damaged box). 4 bottles 

in total. No VAT.

100 140

1549 1 bottle of Dom Perignon 1999 Vintage 

Champagne (level with base of foil, heavy bsl, 

tarnished capsule). No VAT.

140 180

1550 1 bottle of Louis Roederer 2000 Cristal Brut 

Vintage Champagne, boxed (level 0.7cm from 

base when inverted, slightly damaged box). No 

VAT.

200 300

1551 1 bottle of Perrier-Jouet 1988 Belle Epoque Brut 

Rose Vintage Champagne (1 cm from base when 

inverted). No VAT.

200 300



1552 A mixed lot of Champagne and white wine, 

comprising; 1 bottle of Jacquart Mosaique NV 

Champagne; 1 bottle of Canard-Duchene Charles 

VII Brut NV Champagne, boxed; 1 bottle of 

Taittinger Nocturne Sec NV Champagne, boxed; 1 

bottle of Pouilly-Fuisse 2018; 1 bottle of Famille 

Brocard 2018 Chablis; 1 bottle of Domaine Jomain 

Puligny-Montrachet 2004. 6 bottles in total. No 

VAT.

100 150

1553 1 bottle of Dom Perignon 2003 Vintage 

Champagne, in presentation box (level with base 

of foil). No VAT.

140 180

1554 6 bottles of Veuve Cliquot Ponsardin 2002 Brut 

Vintage Champagne (levels in cm from base when 

inverted; 1.0, 1.0, 1.0, 1.0, 1.0, 1.2). Plus VAT.

240 340

1555 1 bottle of Cristal 1989 Brut Vintage Champagne 

(1cm from base when inverted); 1 bottle of Cristal 

1994 Brut Vintage Champagne (0.8cm from base 

when inverted). 2 bottles in total. Plus VAT.

360 480

1556 1 bottle of Dom Perignon 2000 Brut Vintage 

Champagne, boxed (0.4cm from base of foil); 1 

bottle of Dom Perignon 1996 Brut Vintage 

Champagne (0.3cm from base of foil). 2 bottles in 

total. Plus VAT.

320 460

1557 3 bottles of Dom Perignon 1990 Brut Vintage 

Champagne (1 above base of foil, 1 level with 

base of foil, 1 x 0.5cm from base of foil). Plus VAT.

360 460

1558 2 bottles of Dom Perignon 1985 Brut Vintage 

Champagne (levels in cm from base of foi: 0.2, 

0.6, 1 with slight foil scuff) Plus VAT.

200 260

1559 4 bottles of Dom Perignon 1993 Brut Vintage 

Champagne, 1 boxed (2 x level with base of foil, 2 

x 0.5cm from base of foil, box slightly damaged). 

Plus VAT.

480 620

1560 1 bottle of Dom Perignon 2002 Brut Vintage 

Champagne, in presentation box with 2 flutes 

(above base of foil, damaged box, logos on flutes 

faded) Plus VAT.

140 200

1561 3 bottles of Dom Perignon 1995 Vintage 

Champagne, 1 is boxed (levels in cm from base of 

foil: 0.1, 0.3, 0.5). Plus VAT

360 480

1562 6 bottles of Veuve Cliquot Ponsardin 2002 Brut 

Vintage Champagne. Plus VAT

240 340

1563 3 bottles of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne, boxed (levels in cm from base of foil: 

0.8, 0.8, 1.1, all slight bsl and slight damage to foil, 

tatty box labels). Plus VAT

360 480



1564 4 bottles of Dom Perignon Vintage Champagne: 2 

x 1983 (levels in cm from base of foil:0.1, 0.2, 

wear to foil), 1 x 1985 (0.4, bsl), 1 x 1988 (level at 

base of foil). Plus VAT

480 620

1565 4 bottles of Dom Perignon Vintage Champagne: 1 

x 1992, boxed (level 0.2cm from base of foil), 1 x 

1996, boxed  (0.1), 1 x 2000, boxed (0.2), 1 x 2002 

(crumpled foil, nicks to label). Plus VAT

480 620

1566 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne (level 0.7cm from base of foil, small 

scuffs to label); 1 bottle of Dom Perignon 1995 

Vintage Champagne (level 0.3cm from base of 

foil); 1 bottle of Dom Perignon 2003 Vintage 

Champagne - David Lynch limited edition, 

imported by Moet Hennessey USA, New York 

(level at base of foil); 1 bottle of Dom Perignon 

2012 Vintage Champagne (level above base of 

foil). 4 bottles in total. Plus VAT

480 640

1567 5 bottles of Dom Perignon Vintage Champagne: 1 

x 1969 (level 2.5cm from base of foil, some 

spritz); 1 x 1976 (4.5, good spritz, bsl); 1 x 1983 

(1.3, some spritz); 1 x 1985 (0.3, foil damage, 

scuffed label); 1 x 1998 (0.3, bsl, plastic seal over 

top). Plus VAT

500 800

1568 2 bottles of Dom Perignon Vintage Champagne: 1 

x 1985 (level 0.4cm from base of foil) and 1 x 

1990 (0.3); 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 

1989 Vintage Champagne (1.5cm from base when 

inverted). 3 bottles in total. Plus VAT

320 480

1569 2 bottles of Bollinger Grande Annee 1990 

Champagne (levels in cm from base when 

inverted: 0.9, 1.0); 1 bottle of Bollinger Grande 

Annee 1996 Champagne (1.0, bsl); 1 bottle of 

Bollinger La Grande Annee 1997 Champagne (1.2, 

small scuffs to edges of label). 4 bottles in total. 

Plus VAT

400 600

1570 1 bottle of Dom Ruinart Blanc de Blancs 1983 Brut 

Champagne (level 0.8cm from base when 

inverted). Plus VAT

160 240

1571 1 bottle of Perrier-Jouet Belle Epoque Rose 1982 

Champagne (level 1.3cm from base when 

inverted). Plus VAT

160 240

1572 1 bottle of Bollinger R.D. Tradition 1973 

Champagne, degorged 16th June 1982 (level 

1.5cm from base when inverted). Plus VAT

160 240

1573 1 bottle of Krug 1979 Vintage Champagne (level 

0.9cm from base when inverted). Plus VAT

500 700

1574 1 bottle of Krug Grande Cuvee Brut Champagne 

(level 1.3cm from base when inverted). Plus VAT

100 150



1575 1 bottle of Dom Perignon Oenotheque 1985 

Vintage Champagne (level above base of foil). Plus 

VAT

400 550

1576 4 bottles of Dom Perignon Vintage Champagne: 1 

x 1985 (level 0.5cm from base of foil); 1 x 1990, 

Duty Free rear label (0.3cm); 1 x 1992, Duty Free 

rear label (0.7cm, small nick to foil); 1 x 2002, 

imported by Moet Hennessy USA, Inc, New York 

(0.1). Plus VAT

480 620

1577 2 bottles of Veuve Clicquot Ponsardin La Grande 

Dame 1989 Brut Champagne (levels in cm from 

base of foil: 3.5, 3.9, 1 with scuffed label edges 

and foil damage). Plus VAT

160 220

1578 1 magnum of Dom Ruinart 2000 Brut Champagne 

(torn vintage label on neck). No VAT

300 400

1596 3 bottles of Cristal 2006 Brut Vintage Champagne, 

in presentation boxes (all 0.7cm from base when 

inverted). Plus VAT.

500 700

1800 4 bottles of Warre's 1963 Vintage Port (1 vts, 3 ts, 

all bsl). No VAT

300 400

1801 1 bottle of Vinho Madeira Malvazia 1920 Joao 

Pereira d'Oliveira (sign of slight historical seep). 

No VAT.

200 300

1802 1 bottle of D'Oliveiras 1904 Boal Madeira, boxed. 

No VAT.

300 400

1803 1 bottle of D'Oliveiras 1904 Boal Madeira, boxed. 

No VAT.

300 400

1804 1 bottle of Fonseca 1960 Vintage Port, Berry Bros. 

& Rudd bottling (heavy bsl, discoloured capsule). 

No VAT.

140 200

1805 2 bottles of Royal Oporto 1967 LBV (1 in, 1 vts, 

both heavy bsl); 1 bottle of Krohn Colheita 1989 

Porto (in); 1 bottle of Ferreira 1985 Vintage Port 

(signs of historical seep, bsl); 1 bottle of Real 

Companhia Velha 1984 Vintage Port (slight 

capsule damage, bsl to rear); 1 bottle of Real 

Companhia Velha 1980 Vintage Port (in, bsl to 

rear). 6 bottles in total. No VAT.

160 220

1806 1 bottle of Sandeman Apitiv White Port; 1 bottle 

of Agvardente Covrella Velhissima; 1 bottle of 

Aguardente Velha Reserva; 1 bottle of Graham's 

Fine White Port; 1 bottle of Taylor's Chip Dry 

White Port; 1 bottle of Messias Vinho Do Porto 

Velhissimo. 6 bottles in total. No VAT. 

80 120



1807 1 bottle of Grant Burge 10 Years Old Tawny Port 

in presentation tube; 1 bottle of W & J Graham & 

Co 20 Years of Age Tawny Port; 1 bottle of 

Graham's 1997 LBV Port; 1 bottle of Altogrado 

2001 Calatayud Garnacha; 1 bottle of Taylor's 

1983 LBV Port; 1 bottle of Cockburn's Special 

Reserve Port; 1 bottle of Cockburn's 20 Years Old 

Tawny Port; 1 bottle of Graham's Malvados 

Centenary 1990 Vintage Port; 1 bottle of Tyrell's 

Wines Vat 9 1999 Hunter Valley Shiraz red wine, 

boxed. 9 bottles in total. No VAT. 

100 150

1808 1 bottle of Barros Colheita 1944 Vintage Port (vts, 

bsl to rear). No VAT.

120 180

1809 1 bottle of Monis 1948 Collectors Port, South 

Africa. One of 5000 bottles, Limited Edition No. 

4621 (vts). No VAT

100 150

1810 12 bottles of Royal Oporto 1977 Vintage Port, 

imported by Bromley and Company, London (9 in, 

3 vts, 1 with small tear to bottom of label). No 

VAT

400 600

1811 12 bottles of Royal Oporto 1977 Vintage Port, 

imported by Bromley and Company, London (all 

in). No VAT

400 600

1812 11 bottles of Dow's 1960 Vintage Port, all re-

waxed with candle wax (3 vts, 2 us, 2 ms, 1 ls, 3 

with level not visible, all bsl). No VAT

600 800

1813 3 bottles of Smith Woodhouse 10 year old Tawny 

Port and 3 x 50cl bottles of Warre's Otima '95 

Single Year Tawny Colheita Port. 6 bottles in total. 

No Reserve. No VAT

60 80

1814 1 half bottle of 1795 Barbeito Vintage Terrantez, 

Madeira. Bottle 04 out of 24, bottled to 

commemorate the two hundred years 

anniversary. In wooden presentation box (in, 

damage to top of capsule). No VAT

2,000 3,000

1815 1 bottle of Blandy Bual 1907 Madeira (in). No VAT 500 750

1816 1 bottle of 1910 Barbeito Sercial, Madeira (in). No 

VAT

350 500

1817 1 bottle of Blandy's 1954 Malmsey Madeira (in). 

No VAT

200 300

1818 1 bottle of Cossart Goron 1958 Bual Madeira (in). 

No VAT

180 260

1819 1 bottle of Quinta do Noval 1963 Vintage Port (us, 

no label, capsule damage, Port name just visible 

on cork) and 1 bottle of Taylor's Very Old Single 

Harvest Port 1964, in wooden presentation box. 2 

bottles in total. No VAT

160 220

1820 12 bottles of Niepoort 1994 Vintage Port, owc (all 

hf). No VAT

500 700



1821 6 bottles of Quintas das Heredias 2001 Vintage 

Port, owc (all in). No VAT.

120 180

1822 6 bottles of Quintas das Heredias 2001 Vintage 

Port, owc (all in). No VAT.

120 180

1823 6 bottles of Souza 1988 Colheita Port, in individual 

wooden boxes, oc. Plus VAT

100 150

1824 6 bottles of Croft Quinta da Roeda 2004 Vintage 

Port, oc. Plus VAT

90 120

1825 12 bottles of Fonseca 2007 Vintage Port, owc. 

Plus VAT

380 420

1826 12 bottles of Gould Campbell 2000 Vintage Port, 

owc. Plus VAT

300 350

1827 1 bottle of Niepoort's 1940 Vintage Port  (ts, slight 

seep, capsule damage, bsl). No VAT

120 180

1828 3 bottles of Warre's 1999 Quinta da Cavadinha 

Vintage Port in wooden presentation box; 1 

bottles of Warre's 2004 Quinta da Cavadinha 

Vintage Port in wooden presentation box; 1 bottle 

of Graham's "Six Grapes" Reserve Port, boxed; 1 

bottle of Taylor's 2015 Late Bottled Vintage Port, 

boxed. 6 bottles in total. No VAT

100 150

1829 3 bottles of Taylor's Quinta de Vargellas 1987 

Vintage Port; 1 bottle of Real Companhia Velha 

Royal Oporto 1987 Vintage Port; 1 bottle of 

Quarles Harris 1985 Vintage Port; 1 bottle of Croft 

1985 Vintage Port. 6 bottles in total. No VAT

160 220

1830 1 bottle of Fonseca Guimaraens 1987 Vintage 

Port; 1 bottle of Fonseca Guimaraens 1986 

Vintage Port; 1 bottle of Warre's Quinta da 

Cavadinha 1987 Vintage Port (in, slight bsl); 1 half 

bottle of Messias  10 year old Tawny Port; 2 

bottles of Taylor's 2016 Late Bottled Vintage Port. 

6 bottles in total. No VAT

80 120

1831 3 bottles of Quinta de la Rose 2011 Vintage Port, 

Waitrose; 2 bottles of Blandy's Pale Dry Sercial 

Madeira, aged 5 years; 1 bottle of Madeira Wine 

10 years old Medium dry, J. Faria & Filhos. 6 

bottles in total. No VAT

80 120

1832 1 bottle of Taylor's Quinta de Vargellas 2002 

Vintage Port in presentation box with decanter 

and stopper (box slightly damaged); 1 bottle of 

Warre's Quinta da Cavadinha 2004 Vintage Port in 

wooden presentation box; 1 bottle of Dow's 

Quinta do Bomfim 1998 Vintage Port in wooden 

presentation box; 1 bottle of Graham's Quinta dos 

Malvedos 2001 Vintage Port in wooden 

presentation box; 1 bottle of Taylor's 10 year old 

Tawny Port in wooden presentation box. 5 bottles 

and 1 decanter in total. No VAT

120 180



1833 6 bottles of Kopke Quinta St Luiz 1987 Vintage 

Port (3 with slight damage to top of capsule). No 

VAT

160 220

1834 1 bottle of Churchill's 1982 Vintage Port (us, signs 

of slight historical seep, capsule damage); 1 bottle 

of Offley Boa Vista 1972 Vintage Port (in); 1 bottle 

of Cockburn's 1963 Vintage Port (ms, bsl). 3 

bottles in total. No VAT

120 180

1835 3 bottles of Gould Campbell 1977 Vintage Port (all 

in). Plus VAT.

100 140

1836 12 bottles of Gould Campbell 1977 Vintage Port 

(10 in, 2 vts, 7 with slightly corroded capsule tops, 

3 slight bsl). Plus VAT.

500 675

1837 9 bottles of Croft 1985 Vintage Port, bottled in 

1987 (levels not visible); 1 bottle of Churchill's 

1985 Vintage Port (level not visible). 10 bottles in 

total. Plus VAT.

310 450

1838 2 bottles of Graham's 1983 Vintage Port, bottled 

in 1985 (both in, 1 slightly corroded capsule). Plus 

VAT.

70 100

1839 12 bottles of Churchill's 1985 Vintage Port (levels 

not visible, 2 with sign of slight historical seep, 2 

slight bsl, 5 slightly discoloured neck labels). Plus 

VAT.

360 450

1840 12 bottles of Gould Campbell 1977 Vintage Port, 

owc (9 in, 2 vts, 1 ts with sign of historical seep, 1 

bsl, 11 slight bsl). Plus VAT.

540 720

1841 12 bottles of Dow's 1994 Vintage Port, bottled in 

1996, owc (levels not visible, 8 slight bsl). Plus 

VAT.

450 630

1842 1 bottle of Niepoort 1986 LBV Port, bottled 1990 

(in); 1 bottle of Fonseca's 1983 Vintage Port, 

bottled in 1985 (level not visible). 2 bottles in 

total. No VAT.

60 100

1843 1 bottle of Offley Boa Vista 1977 Vintage Port (in); 

3 bottles of Taylor's 1995 Late Bottled Vintage 

Port; 1 bottle of Almeida 1967 Tawny Port; 1 

bottle of Tesco 1997 Vintage Port, bottled by 

Symington Estate. 6 bottles in total. No VAT 

140 200

1844 1 bottle of Taylor's Quinta de Vargellas 1976 

Vintage Port (ts, corrosion to capsule, signs of 

slight historical seep) and 1 bottle of Krohn 1960 

Colheita Port (in). 2 bottles in total. No VAT

200 300

1845 12 bottles of Fonseca 2000 Vintage Port, owc. 

Plus VAT

400 550



1846 1 bottle of Sandeman 'The Journey' 2000 Vintage 

Port, bottled in 2002, in presentation box (box 

damaged); 6 bottles of Graham's 2008 bottled 

Crusted Port, oc. 7 bottles in total. Plus VAT.

120 180

1847 1 bottle of Graham's 1980 Vintage Port; 1 bottle 

of Kopke 1998 Vintage Port (slight capsule 

damage); 3 bottles of Quinta de la Rosa 2011 

Vintage Port, for Waitrose; 1 x 500ml bottle of 

Royal Tokaji 6 Puttonyos Aszu, 2007; 1 x 500ml 

bottle of Benza Winery Tokaji Aszu 2003. 7 bottles 

in total. No VAT

0 0

1848 4 bottles of Fonseca Quinta Do Panascal 1998 

Vintage Port (all in); 2 bottles of Fonseca Quinta 

Do Panascal 1999 Vintage Port (both in). 6 bottles 

in total. No VAT.

120 160

1849 1 bottle of Graham 1966 Vintage Port, Peatling & 

Cawdron, King's Lynn bottling (ms, signs of slight 

historical seep, corrosion to capsule, bsl); 1 bottle 

of Krohn 1995 Colheita Port (in); 1 bottle of 

Delaforce 1999 Late Bottled Vintage Port (in). 3 

bottles in total. No VAT

100 140

1850 1 bottle of Cossart Gordon 1910 Verdelho 

Madeira (in). No VAT

300 500

1851 12 bottles of Fonseca 1963 Vintage Port, shipped 

and bottled by Charles Kinloch & Co Ltd, London 

(4 in, 4 ts, 2 us, 2 ls, 8 with signs of slight seep, 5 

capsule damage, all bsl). No VAT 

Prior to the sale, the Port was stored at The Wine 

Society from 1994 and at a Cambridge college 

beforehand.

2,400 3,000

1852 1 bottle of Croft's 1954 Crusting Port. Kept in 

wood until 1957 when it was bottled in London 

(vts, capsule damage, slight bsl). No VAT

150 200

1853 7 bottles of Quinta do Passadouro 1998 Vintage 

Port (3 in, 2 vts, 1 ts, 1 us, 2 with signs of slight 

historical seep, 1 slight bsl). No VAT

160 220

2200 A 10cl decanter bottle of The Dalmore Highland 

Single Malt Whisky, 50 years old. No VAT

1,000 1,500

2201 1 bottle of Bisquit Dubouche & Co, 24 Fl Oz, 70 

proof; 1 bottle of Martell Cognac, 32 US Fl Oz. 2 

bottles in total. No VAT.

80 120

2202 1 double magnum (300cl) of Springbank 11 Year 

Old, Signatory Vintage Single Malt Whisky, 46% 

vol, 300cl, distilled 6th December 1990, bottled 

30th July 2001, butt no. 438, bottle no. 65 of 202, 

in wooden presentation case. No VAT.

400 600



2203 1 bottle of Millburn Limited Edition Single Malt 

Scotch Whisky, Aged 25 Years, distilled 1975, 

bottled October 2001, 61.9% vol, 70cl, bottle no. 

3626, in presentation box. No VAT.

300 400

2204 1 bottle of Bruichladdich 'Links' The Old Course St 

Andrews, Aged 14 Years, 46% vol, 700ml, refill 

Spanish oak cask, bottle no. 6420 / 12000, in 

presentation tin with art by Graham Baxter. No 

VAT.

120 160

2205 1 bottle of Bruichladdich 'Links' The Old Course St 

Andrews, Aged 14 Years, 46% vol, 700ml, refill 

Spanish oak cask, bottle no. 6421 / 12000, in 

presentation tin with art by Graham Baxter. No 

VAT.

120 160

2206 1 bottle of Bruichladdich 'Links' Royal Liverpool 

Hoylake Islay Single Malt Scotch Whisky, Aged 14 

Years, 46% vol, 700ml, Rivesalts Red Grenache 

wine cask, in presentation tin with art by Graham 

Baxter, bottle no. 5122 / 12000. No VAT.

60 80

2207 1 bottle of Bruichladdich 'Links' The 16th Hole 

Augusta Islay Single Malt Scotch Whisky, Aged 14 

Years, 46% vol, 700ml, refill Sherry cask, in 

presentation tin with art by Graham Baxter, bottle 

no. 7675 / 18000. No VAT.

60 80

2208 1 bottle of Bruichladdich 'Links' Carnoustie Golf 

Links Scotland Islay Single Malt Scotch Whisky, 14 

Years Old, 46% vol, 700ml, Bourbon / Chateau 

Haut-Brion wine cask, in presentation tin with art 

by Graham Baxter, bottle no. 1657 / 12000. No 

VAT.

60 80

2209 1 bottle of North British Rare Auld Scotch Whisky, 

Duncan Taylor, Single Grain Whisky, Aged 28 

Years, distilled 07 / 1978, bottled 11 / 2006, 

51.6% vol, 700ml, cask no. 239966, bottle no. 117 

/ 119, boxed. No VAT.

60 80

2210 1 bottle of Brechin Natural Cask Strength Single 

Malt Scotch Whisky, 28 Years Old, distilled 1977, 

bottled 2005, 53.3% vol, 70cl, refill American oak 

cask, bottle no. 1629, boxed. No VAT.

200 300

2211 1 bottle of Glengarioch Cask Strength Single Malt 

Highland Scotch Whisky, Duncan Taylor Rare Auld 

Scotch Whisky, Aged 18 Years, cask no. 1557, 

bottle no. 253 / 272, distilled 04 / 1988, bottled 

02 / 2007, 52.8% vol, 700ml, boxed. No VAT.

100 140



2212 1 bottle of Glengarioch Cask Strength Single Malt 

Highland Scotch Whisky, Duncan Taylor Rare Auld 

Scotch Whisky, Aged 18 Years, cask no. 1557, 

bottle no. 245 / 272, distilled 04 / 1988, bottled 

02 / 2007, 52.8% vol, 700ml, boxed. No VAT.

100 140

2213 1 bottle of Glengarioch Cask Strength Single Malt 

Highland Scotch Whisky, Duncan Taylor Rare Auld 

Scotch Whisky, Aged 16 Years, cask no. 1551, 

bottle no. 95 / 268, distilled 04 / 1988, bottled 07 

/ 2004, 56.1% vol, 700ml, boxed. No VAT.

100 140

2214 1 bottle of Glengarioch Cask Strength Single Malt 

Highland Scotch Whisky, Duncan Taylor Rare Auld 

Scotch Whisky, Aged 16 Years, cask no. 1551, 

bottle no. 178 / 268, distilled 04 / 1988, bottled 

07 / 2004, 56.1% vol, 700ml, boxed. No VAT.

100 140

2215 1 bottle of Glengarioch Cask Strength Single Malt 

Highland Scotch Whisky, Duncan Taylor Rare Auld 

Scotch Whisky, Aged 16 Years, cask no. 1551, 

bottle no. 177 / 268, distilled 04 / 1988, bottled 

07 / 2004, 56.1% vol, 700ml, boxed. No VAT.

100 140

2216 1 bottle of Glen Albyn Rarest of the Rare Single 

Malt Scotch Whisky, Duncan Taylor, Aged 26 

Years, distilled 12 / 1979, bottled 03 / 2006, cask 

no. 3960, bottle no. 199 / 244, 57.3% vol, 700ml, 

boxed. No VAT.

120 180

2217 1 bottle of Bruichladdich Islay Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 18 Years, 46% vol, 70cl, Opitz One 

French oak cask finished in French Clos Urolat oak, 

in presentation tin. No VAT.

60 80

2218 1 bottle of Bruichladdich 'Links' Turnbury 10th 

Limited Edition Islay Single Malt Scotch Whisky, 14 

Years Old, 46% vol, 700ml, American oak cask, 

bottle no. 1308 / 12000, in presentation tin with 

art by Graham Baxter. No VAT.

50 70

2219 1 bottle of Bruichladdich 'Links' The International 

Pairs St Andrews Swilcan Bridge Islay Single Malt 

Scotch Whisky, 46% vol, 500ml, in presentation 

tin with art by Graham Baxter. No VAT.

70 100

2220 1 bottle of North Port Single Highland Malt Scotch 

Whisky, matured in a Sherry cask for 24 years, 

Signatory Vintage, distilled 25/06/1975, bottled 

17/03/2000, 61.1% cask strength, 70cl, bottle no. 

521 / 620, butt no. 2094, in presentation case. No 

VAT.

120 180



2221 1 bottle of Dallas Dhu Chieftan's Single Malt 

Scotch Whisky, Aged 25 Years Sherry butt, cask 

no. 1380, 498 bottles, 55% vol, 70cl, distilled June 

1979, bottled September 2004, in presentation 

case. No VAT.

120 180

2222 1 bottle of Carsebridge Rare Auld Scotch Whisky, 

Duncan Taylor, Aged 27 Years, distilled 03/1979, 

bottled 10/2006, cask no. 32902, bottle no. 

3/187, 60% vol, 700ml, boxed. No VAT.

120 180

2223 1 bottle of St Magdalene (Linlithgow), 

Cadenhead's Authentic Collection Single Malt 

1975 Lowland Scotch Whisky, Aged 23 Years, 

bottled July 1999, Bourbon butt cask, 618 bottles. 

No VAT.

360 480

2224 1 bottle of Glen Gordon Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 15 Years Old, 40% vol, 70cl, boxed. 

No VAT.

70 100

2225 1 bottle of Fine Old Glen Avon Single Highland 

Malt Scotch Whisky, distilled in 1962, bottled in 

1996, 34 Years Old, 40% vol, 70cl, boxed. No VAT.

300 400

2226 1 bottle of Caperdonich Connoisseurs Choice 

Speyside Single Malt Scotch Whisky, 26 Years Old 

Sherried casks, distilled in 1980, bottled in 2006, 

46% vol, 70cl, boxed. No VAT.

120 180

2227 1 bottle of Inverleven Gordon & MacPhail Single 

Lowland Malt Scotch Whisky, 14 Years Aged, 

distilled 1985, bottled 1999, 40% vol, 70cl, boxed. 

No VAT.

120 180

2228 1 bottle of Glen Garioch Selected Cask Vatting 

Highland Single Malt Scotch Whisky, Aged 18 

Years, distilled 1978, bottled 1997, 59.4% vol, 

70cl, each cask used numbered on rear label, in 

wooden presentation box. No VAT.

120 180

2229 1 bottle of Springbank Chieftain's Choice 

Cambletown Single Malt Scotch Whisky, Aged 27 

Years, distilled December 1975, bottled March 

2005, cask no 3528, 192 bottles, 53.7% vol, 70cl, 

oak variety refill cask, in presentation case. No 

VAT. 

300 400

2230 1 magnum of Highland Park Signatory 2000 Single 

Orkney Malt Scotch Whisky, distilled 23rd 

November 1988, bottled 13th September 2000, 

11 years matured in Sherry butts, butt no 11733, 

bottle no 154 of 472, 43% vol, 150cl, in wooden 

presentation box. No VAT.

140 200



2231 1 bottle of Aberfeldy Single Highland Malt Scotch 

Whisky, Aged 25 Years oak cask, Limited Release, 

40% vol, 70cl, in wooden presentation box. No 

VAT.

200 300

2232 1 bottle of Tamnavulin Single Malt Rare Scotch 

Whisky, aged 24 years, The Stillman's Dram, 45% 

vol, 70cl. No VAT

120 180

2233 1 bottle of Chieftain's Mortlach Speyside Single 

Malt Scotch Whisky aged 25 years, distilled 

August 1990, bottled June 2016, one of 675 

bottles, 46% vol, 70cl, boxed. No VAT

200 300

2234 1 bottle of Dimple 15 Years Old Scotch Whisky, 

43% vol, 1L, boxed; 1 bottle of Blanton's Single 

Barrel Bourbon Whiskey, 46.5% vol, 750ml, in 

drawstring velvet style bag; 1 bottle of Crown 

Royal Blended Canadian Whisky, 40% vol, 70cl, in 

drawstring velvet style bag. 3 bottles in total. No 

VAT.

100 150

2235 1 bottle of The Macallan Single Highland Malt 

Scotch Whisky, Distilled in 1976, bottled in 1995, 

43% vol, 70cl, boxed. No VAT.

2,000 3,000

2236 1 bottle of The Glenrothes Single Speyside Malt 

Scotch Whisky, Distilled in 1984, bottled in 1996, 

43% vol, 700ml. No VAT.

100 150

2237 1 bottle of Glen Moray Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 15 Years Old, 40% vol, 70cl; 1 

bottle of Bowmore Legend Islay Single Malt 

Scotch Whisky, 40% vol, 70cl, in presentation 

tube. 2 bottles in total. No VAT.

100 150

2238 1 bottle of Bisquit Dubouche & Co Extra Vieille 

Grande Fine Champagne Cognac, 24 fl ozs, boxed 

(capsule damage). No VAT

60 80

2239 1 bottle of Remy Martin 250th Anniversary 

Cognac, bottled in 1974. A Premier Cru blend of 

rare Cognacs ranging between 80 and 100 years 

old, owc. No VAT

500 700

2240 6 bottles of Buffalo Trace Kentucky Straight 

Bourbon Whiskey, 70cl, 40% vol, oc. No Reserve. 

No VAT

80 120

2241 6 bottles of Buffalo Trace Kentucky Straight 

Bourbon Whiskey, 70cl, 40% vol, oc. No Reserve. 

No VAT

80 120



2242 5 bottles of Single Malt on a presentation stand, 

comprising: 1 bottle of Dalwhinnie Single Highland 

Malt Scotch Whisky, 15 Years Old, 43% vol, 75cl; 1 

bottle of Talisker Isle of Skye Single Malt Scotch 

Whisky, 10 Years Old, 45.8% vol, 70cl; 1 bottle of 

Cragganmore Single Highland Malt Scotch Whisky, 

12 Years Old, 40% vol, 70cl; 1 bottle of Oban West 

Highland Single Malt Scotch Whisky, 14 years old, 

43% vol, 75cl; 1 bottle of Glenkinchie Lowland 

Single Malt Scotch Whisky, 10 years old, 43% vol, 

70 cl; Michael Jackson's Malt Whisky Companion 

1995. No VAT.

140 200

2243 6 bottles of Ballykeefe Distillery Single Pot Still 

Irish Whiskey, Triple distilled, single estate, 700ml, 

46% alc/vol, oc. Plus VAT

180 220

2244 6 bottles of Ballykeefe Distillery Single Pot Still 

Irish Whiskey, Cask Strength, Triple distilled, single 

cask, single estate, 700ml, 58.4% alc/vol, oc. Plus 

VAT

240 300

2245 1 bottle of Ballykeefe Distillery Single Pot Still Irish 

Whiskey, First Release, Triple distilled, single 

estate, Cask No, 16, Bottle No. 101, 700ml, 46% 

alc/vol, in presentation box. Plus VAT

120 160

2246 1 bottle of Ballykeefe Distillery Single Pot Still Irish 

Whiskey, First Release, Triple distilled, single 

estate, Cask No, 16, Bottle No. 102, 700ml, 46% 

alc/vol, in presentation box. Plus VAT

120 160

2247 6 bottle of Ballykeefe Distillery Single Malt Irish 

Whiskey, Triple distilled, single estate, Single cask, 

700ml, 46% alc/vol, oc. Plus VAT

180 220

2248 6 bottle of Ballykeefe Distillery Single Malt Irish 

Whiskey, Triple distilled, single estate, Single cask, 

700ml, 46% alc/vol, oc. Plus VAT

180 220

2249 1 bottle of Chateau Jousson 1893 Grande Fine 

Champagne Cognac, bottled in the year 1951 at 

proof strength 70 (bsl). No VAT.

400 600

2250 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society 27.22 

(Springbank), Distilled 1965, Bottled January 1993, 

57.9% vol, 70cl. No VAT.

2,000 3,000

2251 1 bottle of Bowmore 1979 Bicentenary Islay Single 

Malt Scotch Whisky, 43% vol, 75cl, owc, bottle no. 

G1788. No VAT.

3,400 4,600

2252 3 bottles of Glenmorangie Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 10 Years Old, 70cl, 40% vol, 2 in 

presentation tins, 1 in presentation tube. No VAT.

70 100



2253 1 bottle of Ledaig Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 

42% vol, in presentation box; 1 bottle of Laphoaig 

Single Islay Malt Scotch Whisky, 10 Years Old, 1L, 

43% vol, in presentation tube; 1 bottle of 

Glenmorangie Single Highland Malt Scotch 

Whisky, 10 Years Old, 1L, 43% vol, in presentation 

tube. 3 bottles in total. No VAT.

70 100

2254 1 bottle of J de Malliac Bas Armagnac, Extra Hors 

D'Age, 0.68L, 42% vol, in wooden presentation 

box; 1 bottle of Ron Viejo de Caldas Gran Reserva, 

40% vol, 750cc; 1 bottle of Coupe des Chevaliers 

Vielle reserve Calvados, 42% vol, 70cl, boxed. 3 

bottles in total. No VAT.

80 120

2255 1 bottle of Chivas Regal Blended Scotch Whisky, 

75cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of Dimple 15 Years 

Old Scotch Whisky, 70cl, 40% vol, boxed; 1 bottle 

of Crawfords Blended Scotch Whisky, 26 2/3 

Fl.Oz., 70 Proof, boxed (damaged); 1 bottle of 

Drambuie; 1 bottle of Glayva Liqueur. 5 bottles in 

total. No VAT.

100 150

2256 1 bottle of The Macallan Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 10 Years Old, 40% vol, 70cl, boxed 

(slightly stained box). No VAT.

300 400

2257 1 bottle of Tia Maria, 1L; 1 bottle of Cointreau, 1L; 

1 bottle of Croft Original Fine Pale Cream Sherry; 

1 bottle of Gammel Dansk Bitter Dram, 96cl; 1 

bottle of B and B Benedictine & Brandy Liqueur, 

1L; 1 bottle of Harvey's Club Amontillado Medium 

Dry Sherry, 75cl; 2 bottles of Dow's LBV 1998 

Port; 1 bottle of Gould Campbell 1970 Vintage 

Port (vts, bsl, signs of seep); 1 bottle of Taylor's 

LBV 1995 Port. 10 bottles in total. No VAT.

120 180

2258 1 bottle of Aberlour Antique Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 43% vol, 70cl, boxed. No VAT.

100 150

2259 1 bottle of Knockando Pure Single Malt Scotch 

Whisky, distilled 1980, bottled 1995, 40% vol, 

70cl; 1 bottle of Cragganmore Single Highland 

Malt Scotch Whisky, Aged 12 Years, 40% vol, 70cl, 

boxed. 2 bottles in total. No VAT.

80 120

2260 6 bottles of Plantation Original Dark Rum, Double 

Aged, 40% vol, 70cl, oc and 6 bottles of Plantation 

3 Stars Rum, 41.2% vol, 700ml, oc. 12 bottles in 

total.  No Reserve. No VAT

120 180

2261 6 bottles of Martell V.S. Cognac, 70cl, 40% vol, oc.  

No Reserve. No VAT

60 80

2262 6 bottles of Smirnoff Small Batch Vodka, 700ml, 

40% vol, oc.  No Reserve. No VAT

60 80



2263 6 bottles of Black Tears Dry Spiced Rum, 40% vol, 

700ml. No Reserve. No VAT

70 100

2264 1 bottle of Disaronno, 29% vol, 700ml; 1 bottle of 

Cadello 88, 0.5 lt, 33% vol; 1 bottle of The Famous 

Grouse Blended Scotch Whisky, 40% vol, 700ml; 2 

bottles of Jameson Irish Whiskey, 700ml, 40% vol. 

5 bottles in total. No Reserve. No VAT

60 80

2265 3 bottles of Sapling 100% British Vodka, 70cl, 40% 

vol; 2 bottles of Absolut Vanilla Vodka, 40% 

alc/vol; 700ml; 1 bottle of Smirnoff No. 21 Vodka, 

37.5% vol, 700ml. 6 bottles in total. No Reserve. 

No VAT

80 120

2266 2 bottles of Lanique Spirit of Rose, 70cl, 39% vol; 1 

bottle of Beefeater London Dry Gin, 70cl, 40% vol; 

2 bottles of Chambord Black Raspberry Liqueur, 

50cl, 16.5% vol. 5 bottles in total. No Reserve. No 

VAT

60 80

2267 3 bottles of Buffalo Trace Kentucky Straight 

Bourbon Whiskey, 70cl, 40% vol; 1 bottle of 

Maker's Mark Kentucky Straight Bourbon Whisky, 

70cl, 45% vol; 1 bottle of 'H' by Hine  VSOP 

Cognac, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Martell VS 

Cognac, 70cl, 40% vol. 6 bottles in total. No 

Reserve. No VAT

80 120

2268 5 bottles of Cointreau, 40% vol, 70cl. No Reserve. 

No VAT

80 120

2269 3 bottles of Havana Club 3 year old Rum, 70cl, 

40% vol; 1 bottle of Havana Club Especial Cuban 

Rum, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Havana Club 7 year 

old Rum, 70cl, 40% vol; 2 bottles of The Kraken 

Black Spiced Rum, 700ml, 40% vol. 7 bottles in 

total. No Reserve. No VAT

80 120

2270 1 bottle of Grand Marnier, 700ml, 40% vol; 1 

bottle of Kahlua Coffee Liqueur, 16% alc/vol, 

700ml; 2 bottles of Aperol, 11% vol, 70cl; 1 bottle 

of Chartreuse Liqueur, 70cl, 43% vol; 1 bottle of 

Giffard Cassis Imperial, 700ml, 18% vol; 3 bottles 

of Monin Vanilla Syrup; 1 bottle of Jose Cuervo 

Especial Silver Tequila, 38% vol, 70cl; 2 bottles of 

Seedlip Garden 108 Herbal non-alcoholic Spirit. 12 

bottles in total. No Reserve. No VAT

100 150

2271 A crystal decanter of Remy Martin Louis XIII 

Cognac, with stopper and booklet in presentation 

case. No VAT

1,400 1,800

2272 1 bottle of Springbank 18 years old Single Malt 

Scotch Whisky. From Cask 06/35 No. 56, distilled 

1991, bottled 2010, distilled by J. & A. Mitchell & 

Co Ltd, 46% vol, 70cl. No VAT

200 300



2273 1 bottle of Paluel-Marmont 1942 Esprit de France 

Vieil Armagnac, 42% vol, 70cl, in wooden 

presentation box. No VAT

160 220

2274 1 bottle of Armagnac du Collectionneur 1925, J. 

Dupeyron, 700ml, 40% alc/vol, boxed (signs of 

slight historical seep, slight damage to box). No 

VAT

150 200

2275 1 bottle of Tres Vieille Reserve Cognac, 

Selectionne par Lafite Rothschild, 700m, 40% vol, 

in wooden presentation box. Plus VAT

600 800

2276 1 bottle of Denis-Mounie 1914 Grande 

Champagne Cognac (slight bsl). No VAT

200 300

2277 1 bottle of Aultmore Single Malt, Single Cask 

Speyside Whisky, distilled 1990, bottled 2007, 

Aged 16 years, Douglas Laing Old Malt Cask 

bottling, one of 742 bottes, 50% alc/vol, 700ml. 

Boxed. No VAT

350 500

2278 A Baccarat crystal decanter of Remy Martin Louis 

XIII Cognac in presentatin case with stopper. From 

the 1960's. (slight staining to inside of box lid). 

Plus VAT

2,400 3,200

2279 4 bottles of Courvoisier X.O. Imperial Cognac, 40% 

vol, 70cl, boxed. No VAT

200 300

2280 4 bottles of Courvoisier X.O. Imperial Cognac, 40% 

vol, 70cl, boxed. No VAT

200 300

2281 1 bottle of Otard VSOP Cognac, 50cl, 40% vol, 

boxed; 1 bottle of Janneau Grand Armagnac 

VSOP, 100cl, 40% alc/vol; 1 bottle of Janneau 

Grand Armagnac VSOP, 68cl, 40% vol, boxed; 1 

bottle of Hennessy Fine de Cognac, Qualite Rare, 

40% vol, 70cl, boxed. 4 bottles in total. No VAT

100 150

2282 1 decanter style bottle of Carlosi Imperial Brandy, 

Solera Gran Reserva, Pedro Domecq, with 

stopper, in presentation box, 70cl, 40% vol; 1 

bottle of Independencia Solera Gran Reserva 

Brandy de Jerez, Osborne, 70cl, 40.5% vol, boxed; 

1 bottle of Gran Duque d'Alba Solera Gran 

Reserva Brandy de Jerez, 70cl, 40% vol, boxed; 1 

decanter style bottle of Cardenal Mendoza de 

Lujo Brandy de Jerez Solera Gran Reserva, 45% 

vol, 0.7l, with stopper, boxed; 1 bottle of 

Glennfiddich Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% 

vol, in Clan Montgomerie tin (tin tarnished; 1 

bottle of Glenfiddich aged12 years, 35cl, 40% vol, 

in tube. 6 bottles in total. No VAT

160 220



2283 1 bottle of Chateau du Breuil Calvados, 15 Ans, 

70cl, 41% vol, boxed; 1 bottle of Boulard Calvados 

Pays d'Auge X.O., 70cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of 

Calvados Pays d'Auge Reserve 5 ans, J.M. & N. 

Lebey, 70cl, 45% vol (nicks to label); 1 bottle of 

Calvados Pays d'Auge S. de Gonneville, 42% vol, 

70cl; 1 bottle of Calvados Sire Gouberville Vieille 

Riserve, 50cl, 40% vol, boxed 5 bottles in total. No 

VAT

140 180

2284 1 bottle of Glenkeith 1983 Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 43% vol, 70cl; 1 bottle of Dimple 

De Luxe Scotch Whisky 15 years old, 40% vol, 

70cl; 1 bottle of Taylor's 1980 Vintage Port (vts, 

bsl); 1 bottle of Taylor's 20 years old Tawny Port 

(ts, bsl, slight capsule damage). 4 bottles in total. 

No VAT

100 150

2285 1 bottle of Moet & Chandon Marc de Champagne, 

boxed; 1 bottle of Amarguinha Licor de Amendoa 

Amarga (almond liqueur), boxed (signs of slight 

historical seep); 1 half bottle of Routin Genepi de 

Savoie l'ancienne; 1 bottle of Nettare di Vino, 

Primitivo based liqueur; 1 bottle of Pommeau de 

Normandie, Chateau du Breuil, boxed. 5 bottles in 

total. No VAT

80 120

2286 2 x 1 litre bottles of Courvoisier VSOP Cognac 'Le 

Cognac de Napoleon', boxed (1 box damaged) and 

1 x 1 litre bottle of Courvoisier VSOP 'Le Voyage 

de Napoleon', boxed. 3 bottles in total. No VAT

80 120

2287 1 bottle of Auchentoshan Single Malt Scotch 

Whisky Select Triple Distilled, 1 litre, 40% alc/vol, 

boxed; 1 bottle of The Antiquary 12 years old, 

43% vol, 1 litre, in tube; 1 bottle of Glenforres 

Pure Highland Malt Scotch Whisky, aged 8 years, 

70cl, 40% vol; 1 bottle of Penderyn Celt Single 

Malt Welsh Whisky, 70cl, 41% vol, boxed; 1 bottle 

of Jack Daniel's Tennessee Whisky, 1 litre, 43% 

vol; 1 bottle of Glenfoyle Highland Single Malt 

Scotch Whisky, aged 12 years, 70cl, 40% vol; 1 

bottle of Whyte & Mackay Special Blended Scotch 

Whisky, 70cl, 40% vol. 7 bottles in total. No VAT

140 200

2288 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended 

Scotch Whisky, 1L, 40% vol, bottle no. CA653025, 

in presentation box. No VAT.

100 150

2289 1 bottle of Lagavulin 1993 Double Matured Islay 

Single Malt Scotch Whisky, 43% vol, 70cl, bottled 

2009, 'The Distillers Edition', boxed (damaged box 

top). No VAT.

200 300



2290 1 bottle of Glenmorangie Traditional Single 

Highland Malt Scotch Whisky, 1L, 57.2% vol, 100 

proof. No VAT.

120 180

2291 1 bottle of Pittyvaich Speyside Single Malt Scotch 

Whisky 'Flora & Fauna', Aged 12 Years, 43% vol, 

70cl.

180 240

2292 1 bottle of Seagram's V.O. Canadian Whisky, 6 

Years Old, 1L, 40% vol; 1 bottle of Whyte & 

Mackay Scotch Whisky in ceramic decanter; 1 

bottle of Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky, 

12 Years Old, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Heaven's 

Door Straight Rye Whiskey, 43% vol, 700ml. 4 

bottles in total. No VAT.

100 150

2293 1 bottle of Tres Vieille Reserve Cognac, 

Selectionne par Lafite Rothschild, 70cl, 40% vol, in 

wicker presentation basket (small scuff to base of 

label). Plus VAT

650 900

2294 1 bottle of Tomintoul 1972 Single Malt Scotch 

Whisky, Gordon & Macphail Private Collection, 

distilled 8/05/1972, bottled September 2012, 

Refill Sherry Hogshead cask, bottle number 10 of 

123, 45.1% vol, 70cl. Boxed, with sleeve. No VAT

300 400

2295 1 bottle of Ardbeg "Ardbog" Islay Single Malt 

Scotch Whisky, 52.1% vol, 70cl, boxed; 1 bottle of 

Bunnahabhain Islay Single Malt Scotch Whisky, 8 

years old, Gordon & Macphail The Macphails 

Collection, 70cl, 43% vol, boxed; 1 bottle of 

Pittyvaich Speyside Single Malt Scotch Whisky 20 

years old, Natural Cask Strength, 57.5% vol, 70cl, 

boxed and in sleeve. 3 bottles in total. No VAT

120 180

2296 1 bottle of Glentauchers Single Malt Scotch 

Whisky, aged 16 years, Duncan Taylor 

Dimensions, distilled 02.1996, bottled 11.2012, 

bottle 39 of 166, 54.3% vol. 700ml, boxed; 1 

bottle of The Glendronach Origina aged 12 years 

Highland Single Malt Scotch Whisky, 43% vol, 

700ml, in tube; 1 bottle of Aberlour A'Bunadh 

Highland Single Malt Scotch Whisky,Batch no. 40, 

60.0% alc/vol, 700ml. in tube. 3 bottles in total. 

No VAT

120 180

2297 1 bottle of The Glendronach 1968 Single Highland 

Malt Scotch Whisky, bottled in 1993 at 25 years 

old, 100% matured in Sherry casks, imported by 

Hiram Walker, Southfield, Michigan, 43% vol, 

750ml (us), in tube. No VAT

1,500 2,000



2298 1 bottle of Black Bull Blended Scotch Whisky, 

matured for 40 years in oak casks, 4th Release, 

bottled 12/12 by Duncan Taylor, 41.9% alc/vol, 

700ml, in tube. No VAT

400 600

2299 1 bottle of Glenfiddich 'Age of Discovery' Single 

Malt Scotch Whisky, aged 19 years, Bourbon Cask 

Reserve, 40% vol, 70cl, boxed. No VAT

180 240

2300 1 bottle of Mortlach aged 20 years Speyside Single 

Malt Scotch Whisky, Cadenhead's, Sherrywood, 

distilled 1992, bottled October 2012, one of 234 

bottles, 70cl, 55.1% vol, boxed. No VAT

140 200

2301 1 bottle of Inchmurrin Single Malt Scotch Whisky, 

That Boutique'y Whisky Company, bottle 426 of 

543, 50cl, 54.7% vol; 1 bottle of Braes of Glenlivet 

Single Malt Scotch Whisky, A.D. Rattray Cask 

Collection, aged 18 years, 700ml, 55.4% vol, 

distilled 08.12.1994, bottled 11.11. 2013, in tube; 

1 bottle of Glenfiddich 15 years old, distillery 

edition, 41% alc/vol, 70cl, in tube; 1 small bottle 

of VAT 69, 70 proof, probably 1950s bottling. 4 

bottles in total. No VAT

120 180

2302 1 bottle of Black Bull Blended Scotch Whisky, 

Special Reserve Batch 2, matured in oak casks, 

bottled by Duncan Taylor, 50.0% alc/vol, 700ml, in 

tube. No VAT

80 120

2303 1 bottle of Dalwhinnie Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 36 years old, Cask Strength, 47.2% 

vol, 70cl, bottled in 2002, bottle no. 875 of 1,500 

bottles, in tube. No VAT

500 700

2304 1 bottle of Glenfarclas Highland Single Malt Scotch 

Whisky aged 25 years in Quarter Casks, 700ml, 

42.4% vol, in wooden presentation box. No VAT

200 300

2305 1 bottle of Spey Chairman's Choice Single Malt 

Scotch Whisky, 40% vol, 700ml, in wooden 

presentation box with certificate of authenticity; 1 

bottle of Spey Tenne Single Malt Scotch Whisky, 

46% vol, 70cl, in tube. 2 bottles in total. No VAT

100 150

2306 1 bottle of Glen Mhor Pure Malt Whisky, bottle 

no. 1000, One of 1500 bottles from Major P. R. 

Reid's Special Reserve. Distilled 1967,  Bottled 

1981, signed label,  45.8% vol, 75cl (slight bsl). No 

VAT 

500 700

2307 1 bottle of Glen Farclas 105 Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 1990's bottling, 700ml, 60% alc 

vol, in tube. No VAT

100 150



2308 1 bottle of Green Chartreuse, 1970's / early 

1980's bottling, boxed; 1 bottle of Galliano 

Liquore, 1970's bottling, 700ml, 35% vol, boxed 

(box damaged); 1 bottle of Liquore Strega, 

Guiseppe Alberti, 42.5% alc/vol, 750ml. 3 bottles 

in total. No VAT 

 

200 300

2309 1 bottle of Glenmorangie Tusail Highland Single 

Malt Scotch Whisky, 70cl, 46% vol, boxed and 1 

bottle of Remy Martin VSOP, N.A.A.F.I. Stores for 

H.M. Forces, 1970's. 2 bottles in total. No VAT 

80 120

2310 2 bottles of Lochranza Finest Blended Scotch 

Whisky, 70cl, 40% vol, Lochranza Castle label 

(slight bsl). No VAT

80 120

2311 1 bottle of Glenfiddich Fire & Cane, Experimental 

Series 04, 43% alc/vol, 70cl; 1 bottle of Arran 

2009 Single Malt Scotch Whisky, bottled 2017, 

Gordon & Macphail Connoissuers Choice, 70cl, 

46% vol, boxed; 1 bottle of Arran 2006 Single Malt 

Scotch Whisky, bottled 2015, Gordon & Macphail 

Connoissuers Choice, 70cl, 46% vol. boxed; 1 

bottle of Ben Bracken Speyside Single Malt Scotch 

Whisky, 1995, 23 years old (bottled for Lidl), 40% 

vol, 70cl. 4 bottles in total. No VAT 

120 180

2312 1 bottle of Fettercairn 1997 Single Malt Scotch 

Whisky, bottled 2014, Gordon & Macphail 

Connoissuers Choice, 70cl, 46% vol, boxed; 1 

bottle of Talisker Skye Single Malt Scotch Whisky, 

45.8% vol, 700ml, boxed; 1 bottle of Talisker 

Single Malt Scotch Whisky 57 North, 57% vol, 

70cl, boxed. 3 bottles in total. No VAT 

100 150

2313 1 bottle of Glenlivet 1978 Cask Strength Single 

Malt Scotch Whisky, Gordon & Macphail, distilled 

13/10/78, bottled November 1996, 60.2% vol, 

70cl, boxed. No VAT

180 240

2314 1 bottle of Tullibardine Sovereign Highland Single 

Malt Scotch Whisky, 70cl, 43% vol, boxed; 1 bottle 

of Benriach 1997 Single Malt Scotch Whisky, 

bottled 2012, Gordon & Macphail Connoisseurs 

Choice, 70cl, 46% vol, boxed; 1 bottle of Poit 

Dhubh 12 years old, 46% vol, 70cl, boxed. 3 

bottles in total. No VAT 

100 150



2315 4 bottles of The Arran Malt Founder's Reserve 

Single Island Malt Scotch Whisky, 43% vol, 70cl. 

No VAT

200 300

2316 4 bottles of The Arran Malt Founder's Reserve 

Single Island Malt Scotch Whisky, 43% vol, 70cl (1 

with tear to label). No VAT

200 300

2317 1 bottle of Glenmorangie Single Highland Malt 

Scotch Whisky Port Wood finish, 70cl, 43% vol, in 

tube (tube lid rusted). No VAT

100 150

2318 2 bottles of Lochranza Founders' Reserve Blended 

Scotch Whisky, 70cl, 40% vol. No VAT

120 180

2319 1 bottle of Ardbeg 1975 Single Islay Malt Scotch 

Whisky, bottled 1999, 43% vol, 70cl, boxed. No 

VAT

400 600

2320 2 bottles of Dalwhinnie 1997, bottled 2014 

Highland Single Malt Scotch Whisky, 43% vol, 70cl, 

boxed. No VAT

80 120

2321 1 bottle of Talisker 1986 Double Matured Single 

Malt, Classic Malts, The Distillers Edition, 45.8% 

vol, 70cl, boxed. No VAT

150 200

2322 3 bottles of Arran Single Island Malt Scotch 

Whisky, 70cl, 43% vol, boxed. No VAT

150 200

2323 1 bottle of First Cask Teaninich 1981 Highland 

Malt Whisky, 16 years old, bottle no. 82, cask no. 

89/587/95, 46% vol, 70cl. No VAT

100 150

2324 1 bottle of Dalwhinnie 15 years old Single 

Highland Malt Scotch Whisky, Centenary edition, 

43% vol, 70cl, boxed. No VAT

100 150

2325 1 bottle of Glenlivet Founder's Reserve Single 

Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% vol and 1 bottle of 

Crabbie's Yardhead Single Malt Scotch Whisky, 

70cl, 40% vol. 2 bottles in total. No VAT

40 60

2326 1 bottle of Glenlivet Pure Single Malt Scotch 

Whisky aged 12 years, 75cl, 40% vol, in box with 6 

oz leather & stainless steel hip flask and 1 bottle 

of Cardhu Single Highand Malt Scotch Whisky, 

matured 12 years, 40% vol, 75cl, boxed. 2 bottles 

in total. No VAT

80 120

2327 2 bottles of Strathspey Highland Malt Scotch 

Whisky, 75 Br.pf. / 43 GL, 26 2/3 Fl.oz./75cl. No 

VAT

80 120

2328 1 bottle of Glengoyne Singe Malt Scotch Whisky, 

10 years old, 1980's bottling, 75cl, 40% vol, in 

tube. No VAT

80 120



2329 1 bottle of Glenfiddich Special Old Reserve Single 

Malt Scotch Whisky, 75cl, 40% vol, in Clan 

Macpherson tin; 1 bottle of Glenfiddich Special 

Old Reserve Single Malt Scotch Whisky, 75cl, 40% 

vol, in tube; 1 bottle of The Antiquary De Luxe Old 

Scotch Whisky, 40% vol, 75cl, boxed. 3 bottles in 

total. No VAT

100 140

2330 1 bottle of Castared Armagnac 1945, 70cl, 40% 

vol, with Russian label on rear of bottle, in 

wooden box. No VAT

250 350

2331 1 ceramic bottle of Glenmorangie 21 years old 

Single Highland Malt Whisky, 150th anniversary 

celebratory bottling 1843-1993, 43% vol, 70cl 

(some cracks to capsule). No VAT

300 400

2332 1 bottle of Hennessy Paradis Cognac in 

presentation box, 1990's bottling. 0.7l, 40% vol. 

No VAT

600 800

2333 1 bottle of Glenury Royal 1971 Cask Strength 

Single Malt Scotch Whisky, aged 23 years, Rare 

Malts Selection, 61.3% vol,70cl. No VAT

1,200 1,600

2334 1 bottle of Bell's 21 years old Royal Reserve 

Whisky, 75cl, 40% vol, in presentation case. No 

VAT

100 150

2335 1 bottle of Auchentoshan Single Cask Single Malt 

Scotch Whisky, aged 11 years, Exclusive Range, 1 

of 238 bottles, distilled 24th June 1999, Cask No 

117, 45% vol, 70cl, boxed. No VAT

200 300

2336 1 bottle of The Balvenie Tun 1401, Batch #1, 

48.1% abv, 700ml. Bottle 7/336. From Whisky 

casks #2385, 17707, 13234, 3402 and Sherry butts 

#5238 and 8555. From a limited release only 

available at the distillery. In tube and original bag. 

No VAT

3,500 4,500

2341 1 bottle of Brora 1972 Natural Cask Strength 

Single Malt Scotch Whisky, Aged 22 Years, Rare 

Malts Selection, 60.02% vol, 70cl, Limted Bottling 

(ls), boxed. No VAT.

6,000 8,000

2342 6 x 50cl bottles of Edinburgh Gin Distillery Apple & 

Spice Gin Liqueur, 20% vol; 6 x 70cl bottles of 

assorted Marie Brizard syrups; 3 x 500ml bottles 

of Marie Brizard Violet Essence, 30% vol; 2 x 

500ml Marie Brizard Strawberry Liqueur, 20% vol; 

1 bottle of Martini Bitter, 70cl, 25% vol. Plus VAT.

120 180

2343 3 boxes of 6 x 35cl bottles of Jack Daniel's 

Tenessee Whiskey, 40% vol; 4 boxes of 6 x 35cl 

bottles of Jack Daniel's Tennessee Apple Liqueur, 

35% vol. 7 boxes of 6 x 35cl bottles in total (3 x 

regular, 4 x apple). Plus VAT.

100 150



2344 4 boxes of 6 x 20cl bottles of Jack Daniel's 

Tennessee Whiskey, 40% vol; 4 boxes of 6 x 20cl 

bottles of Jack Daniel's Tennessee Honey Liqueur, 

35% vol (1 box has only 5 bottles); 6 x 35cl bottles 

of Jack Daniel's Tennessee Whiskey, 40% vol; 1 x 

35cl bottle of Jack Daniel's Tennessee Honey 

Liqueur, 35% vol; 1 x 35cl bottle of Jack Daniel's 

Tennessee Honey Apple Liqueur, 35% vol; 1 box of 

6 x 350ml bottles of Jack Daniel's Tennessee 

Honey Liqueur, 35% vol.  

7 boxes of 6 x 20cl bottles, 1 box of 5 x 20cl 

bottles, 6 x 350ml bottles and 8 x 35cl bottles in 

total. Plus VAT.

100 150

2345 1 bottle of Fins Bois 1977 Lheraud Cognac, 70cl, 

46% vol, in presentation box with stopper and 

outer sleeve. Plus VAT.

80 110

2346 2 bottles of Fins Bois 1977 Lheraud Cognac, 70cl, 

46% vol, in presentation boxes with stopper and 

outer sleeve, unopened cellophane wrapped. Plus 

VAT.

160 220

2347 2 bottles of Fins Bois 1977 Lheraud Cognac, 70cl, 

46% vol, in presentation boxes with stopper and 

outer sleeve, unopened cellophane wrapped. Plus 

VAT.

160 220

2348 3 bottles of Charles VII Lheraud X.O. Cognac, 0.7L, 

44% vol, in cellophane wrapped presentation 

boxes. Plus VAT.

200 300

2349 3 bottles of Charles VII Lheraud X.O. Cognac, 0.7L, 

44% vol, in cellophane wrapped presentation 

boxes. Plus VAT.

200 300

2350 2 bottles of Lheraud Eugenie X.O. Cognac, 0.7L, 

43% vol, in cellophane wrapped presentation 

boxes. Plus VAT. 

100 150

2351 2 bottles of Lheraud Eugenie X.O. Cognac, 0.7L, 

43% vol, in cellophane wrapped presentation 

boxes. Plus VAT. 

100 150

2352 2 bottles of Lheraud Eugenie X.O. Cognac, 0.7L, 

43% vol, in cellophane wrapped presentation 

boxes. Plus VAT. 

100 150

2353 2 bottles of Lheraud Eugenie X.O. Cognac, 0.7L, 

43% vol, in cellophane wrapped presentation 

boxes. Plus VAT. 

100 150

2354 2 bottles of Lheraud Eugenie X.O. Cognac, 0.7L, 

43% vol, in cellophane wrapped presentation 

boxes. Plus VAT. 

100 150

2355 2 bottles of Lheraud Eugenie X.O. Cognac, 0.7L, 

43% vol, in cellophane wrapped presentation 

boxes. Plus VAT. 

100 150



2356 2 bottles of Baron Gaston Legrand 1978 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes. Plus VAT.

120 180

2357 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1978 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes. Plus VAT.

180 240

2358 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1989 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2359 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1989 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2360 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1994 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes. Plus VAT.

120 180

2361 2 bottles of Baron Gaston Legrand 1994 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes (cellophane slightly torn on 

both boxes). Plus VAT.

80 120

2362 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1973 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes. Plus VAT.

200 300

2363 2 bottles of Baron Gaston Legrand 1973 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes (1 cellophane wrapper slightly 

torn). Plus VAT.

120 180

2364 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1990 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes. Plus VAT.

140 200

2365 2 bottles of Baron Gaston Legrand 1990 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes (cellophane slightly torn). Plus 

VAT.

100 150

2366 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1993 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes. Plus VAT.

120 180

2367 2 bottles of Baron Gaston Legrand 1993 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes. Plus VAT.

80 120

2368 5 bottles of Baron Gaston Legrand 1992 Bas 

Armagnac, 0.7L, 40% vol, in cellophane wrapped 

presentation boxes. Plus VAT.

200 300

2369 6 bottles of Lheraud VSOP Cognac, 0.7L, 40%, in 

presentation boxes. Plus VAT.

140 200

2370 6 bottles of Lheraud VSOP Cognac, 0.7L, 40%, in 

presentation boxes. Plus VAT.

140 200

2371 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42% 

vol, in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2372 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42% 

vol, in presentation boxes. Plus VAT.

160 220



2373 6 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, 0.7L, 43% 

vol, in presentation boxes. Plus VAT.

180 240

2374 6 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, 0.7L, 43% 

vol, in presentation boxes. Plus VAT.

180 240


